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	TỈNH ỦY PHÚ YÊN

BAN TUYÊN GIÁO
*
Số 412 -BC/BTGTU
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM  

Phú Yên, ngày  08 tháng 11 năm 2024


BÁO CÁO
tổng kết công tác nghiên cứu, biên soạn Lịch sử Đảng năm 2024
và phương hướng, nhiệm vụ năm 2025
-----
Thực hiện Hướng dẫn số 443-HD/HVCTQG, ngày 15/10/2024 của Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh về “Tổng kết công tác nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng năm 2024 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2025”, Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ Phú Yên báo cáo kết quả thực hiện như sau: 
I- KẾT QUẢ CÔNG TÁC LỊCH SỬ ĐẢNG NĂM 2024
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo
Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) về “tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng”, Công văn số 449-CV/TU ngày 31/01/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tiếp tục đẩy mạnh ban hành các văn bản
 chỉ đạo, hướng dẫn các địa phương, đơn vị tiếp tục thực hiện đúng quy trình nghiên cứu, biên soạn các tác phẩm lịch sử đảng và tổ chức thẩm định bản thảo theo quy định; đẩy nhanh việc nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng bộ địa phương, lịch sử ngành, lịch sử truyền thống cách mạng ở cấp mình gắn với việc tuyên truyền các ngày lễ lớn, sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, địa phương.
Trên cơ sở các văn bản của cấp trên, cấp ủy các cấp quan tâm, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng bộ, lịch sử truyền thống ngành và truyền thống cách mạng xã, phường, thị trấn trong tỉnh phù hợp với thực tiễn ở cấp mình.
2. Công tác nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng
Công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử truyền thống cách mạng, lịch sử Đảng bộ địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh Phú Yên được triển khai hiệu quả. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thường xuyên nắm bắt tình hình và kịp thời hướng dẫn tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong công tác biên soạn lịch sử đảng bộ; thực hiện việc kết nối, giới thiệu những người có khả năng, kinh nghiệm trong việc viết sử hỗ trợ cho các huyện, xã nghiên cứu, biên soạn lịch sử đảng bộ của địa phương. Quá trình tổ chức, triển khai nghiên cứu, biên soạn các công trình được cấp ủy các cấp chỉ đạo chặt chẽ, từ khâu thông qua đề cương, hội thảo và nghiệm thu. 
Trong năm 2024, các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh tổ chức nghiên cứu, biên soạn, hội thảo, in ấn, xuất bản các công trình lịch sử như sau:
- Cấp tỉnh: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đã tiến hành hội thảo lần 1, 2 và nghiệm thu cơ sở đề tài Lịch sử ngành Tuyên giáo Đảng bộ tỉnh Phú Yên 1930 - 2020. Hiện đã gửi bộ hồ sơ để gửi Sở Khoa học và Công nghệ tham mưu nghiệm thu chính thức đề tài.

- Cấp huyện: có 05 huyện, thị xã, thành phố, đảng ủy khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh triển khai nghiên cứu, biên soạn, xuất bản lịch sử Đảng bộ. Cụ thể: Lịch sử Đảng bộ thị xã Sông Cầu (2005 -2020) đã xuất bản; Lịch sử Đảng bộ huyện Sơn Hòa, giai đoạn 1945 - 2020; Lịch sử Đảng bộ huyện Tây Hòa, Lịch sử Đảng bộ khối cơ quan, doanh nghiệp tỉnh Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đã tổ chức nghiệm thu, đang tiến hành xuất bản; Lịch sử Đảng bộ thành phố Tuy Hòa  đã tổ chức hội thảo lần 1.

Cấp xã: có 75/110 xã, phường, thị trấn đã và đang biên soạn và xuất bản lịch sử Đảng bộ địa phương ở cấp mình .Dự kiến cuối năm 2025, 100% xã, phường, thị trấn của tỉnh Phú Yên hoàn thành việc biên soạn lịch sử đảng bộ.
3. Công tác thẩm định các công trình lịch sử

Việc thẩm định các ấn phẩm, công trình lịch sử theo tinh thần Hướng dẫn số 90-HD/HVCTQG, ngày 15/3/2021 của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh, các văn bản của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đảm bảo chặt chẽ, đúng quy trình thẩm định, tính hệ thống và cấu trúc, các sự kiện, nhân vật lịch sử.
Ở cấp tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chức năng là cơ quan thẩm định các công trình lịch sử đảng bộ, truyền thống ngành cấp tỉnh; đồng thời tham gia các cuộc hội thảo, hội đồng thẩm định các công trình lịch sử cấp huyện và cấp xã trên địa bàn tỉnh. Các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy từng bước nâng cao chất lượng công tác thẩm định các công trình lịch sử Đảng bộ, lịch sử truyền thống cách mạng xã, phường, thị trấn và các đơn vị trực thuộc. Phân công thành viên Hội đồng thẩm định theo hướng dẫn của cấp trên.
Thông qua đó, chất lượng các ấn phẩm lịch sử ngày càng được nâng lên; các công trình nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng đảm bảo tính Đảng, tính khoa học, có sự thống nhất trong các sự kiện lịch sử từ trung ương đến địa phương; góp phần phục vụ cho đường lối, nhiệm vụ chính trị của tỉnh. 
4. Công tác hướng dẫn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ công tác lịch sử Đảng
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thường xuyên nắm tình hình, phối hợp với các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy hướng dẫn về chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ làm công tác tham mưu lĩnh vực lịch sử Đảng.
Qua đó, việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư trên địa bàn tỉnh Phú Yên tiếp tục được triển khai thực hiện tốt, nhận thức về vị trí, vai trò của công tác nghiên cứu, biên soạn lịch sử Đảng được nâng lên, nhất là các cấp ủy đảng, các cơ quan quản lý và cán bộ tham gia làm công tác lịch sử Đảng; các địa phương, đơn vị chú trọng, đẩy mạnh, nâng cao chất lượng công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng, góp phần củng cố niềm tin của cán bộ, đảng viên, nhân dân vào con đường cách mạng mà Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh đã lựa chọn, tin tưởng vào sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng; động viên, cổ vũ cán bộ, đảng viên, nhân dân nỗ lực phấn đấu tiếp tục phát huy truyền thống, lịch sử vẻ vang của Đảng, của dân tộc, thực hiện thắng lợi sự nghiệp xây dựng, phát triển và bảo vệ Tổ quốc.
5. Công tác tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng

Xác định tầm quan trọng của việc tuyên truyền lịch sử cách mạng của Đảng; vị trí, vai trò, ý nghĩa của lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam trong tiến trình lịch sử dân tộc cũng như tầm quan trọng của việc học tập, nghiên cứu, giáo dục kiến thức lịch sử Đảng, các địa phương, cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh thường xuyên tổ chức tuyên truyền về các sự kiện lịch sử quan trọng trong năm của đất nước, lịch sử truyền thống cách mạng của địa phương thông qua các hoạt động phù hợp như: lồng ghép vào các chương trình bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ, đảng viên tại các trung tâm chính trị; tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị, nhân các ngày kỷ niệm của Đảng, dân tộc, truyền thống ngành; tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử, các hoạt động tham quan, về nguồn để giáo dục trực quan cho thế hệ trẻ; phổ biến các đề cương lịch sử trên các phương tiện thông tin đại chung, trên các trang mạng xã hội. 
Để triển khai thực hiện Quyết định số 2448-QĐ/BTGTW ngày 26/5/2023 của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc ban hành Chương trình bồi dưỡng chuyên đề lịch sử Đảng “Đảng ta thật là vĩ đại”, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy ban hành Công văn số 1689-CV/BTGTU ngày 28/6/2023 về việc thực hiện Chương trình bồi dưỡng Chuyên đề lịch sử Đảng và lịch sử đảng bộ các cấp, trong đó chủ động biên soạn và cung cấp Chuyên đề lịch sử Đảng bộ tỉnh Phú Yên, kết hợp với chuyên đề lịch sử “Đảng ta thật là vĩ đại” để thống nhất tổ chức bồi dưỡng trong toàn tỉnh
.
Trong sinh hoạt chi bộ, các địa phương, cơ quan, đơn vị đưa nội dung tuyên truyền lịch sử Đảng, lịch sử Đảng bộ địa phương vào sinh hoạt chi bộ dưới nhiều hình thức: lồng ghép nội dung sinh hoạt định kỳ (phổ biến, quán triệt các chỉ thị, hướng dẫn); sinh hoạt theo chuyên đề (tuyên truyền ý nghĩa các sự kiện lớn của đất nước, của Đảng, địa phương; viết bài nghiên cứu theo chủ đề sinh hoạt chi bộ). Coi đó là một trong những nội dung, nhiệm vụ quan trọng, cần thiết trong sinh hoạt chi bộ.
Thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chỉ đạo, hướng dẫn, định hướng các cơ quan thông tin đại chúng xây dựng chuyên trang, chuyên mục với nhiều tin, bài tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng đối với công tác xây dựng Đảng trong tình hình mới. Bản tin Thông báo nội bộ của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, các bản tin, đặc san, trang thông tin điện tử nội bộ của các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh có những bài viết đấu tranh chống lại sự xuyên tạc chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng.
Việc chủ động, tích cực phòng ngừa, đấu tranh phê phán, phản bác các thông tin sai lệch, các quan điểm sai trái, thù địch xuyên tạc lịch sử Đảng ta đã được các địa phương, cơ quan, đơn vị chủ động thực hiện có hiệu quả. Hiện nay ở cấp tỉnh, cấp huyện và tương đương có Ban Chỉ đạo 35 thường xuyên chỉ đạo đội ngũ cộng tác viên Ban Chỉ đạo 35 và cộng tác viên dư luận xã hội đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch; góp phần phát hiện kịp thời và đấu tranh, ngăn chặn có hiệu quả các luận điệu xuyên tạc lịch sử Đảng, lịch sử dân tộc, địa phương.
Trên cơ sở những tập lịch sử đã được biên soạn, cấp ủy, chính quyền các cấp  tổ chức tuyên truyền, giáo dục truyền thống, bồi dưỡng ý chí và tình cảm cách mạng cho cán bộ, đảng viên, nhân dân nhất là thế hệ trẻ với nhiều hình thức đa dạng, phong phú. Trường Chính trị tỉnh Phú Yên, Trung tâm chính trị cấp huyện đã lồng ghép, đưa nội dung lịch sử đảng bộ địa phương vào chương trình đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị; các đơn vị trường học đã lồng ghép, đưa nội dung tuyên truyền về lịch sử Đảng bộ địa phương vào các nội dung chương trình giáo dục công dân, ngoài giờ lên lớp, trong sinh hoạt chào cờ đầu tuần, đặc biệt nhiều trường học đã lựa chọn hình thức tổ chức học tập đa dạng, phong phú như: về nguồn, tham quan bảo tàng, nhà thờ Bác Hồ, di tích lịch sử, thi tìm hiểu lịch sử, hướng dẫn các em tham gia chăm sóc, bảo vệ các di tích lịch sử, công trình văn hóa tại địa phương mình. Công tác bảo tồn, tôn tạo, phát huy các giá trị di tích cách mạng, kháng chiến được các địa phương, đơn vị quan tâm thực hiện có hiệu quả.
6. Công tác kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW 
Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thường xuyên đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư; Công văn số 499-CV/TU, ngày 31/1/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng. Trên cơ sở chỉ đạo của Tỉnh ủy và các hướng dẫn, kế hoạch của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy đôn đốc các đơn vị, địa phương đẩy nhanh tiến độ các công trình nghiên cứu lịch sử bảo đảm về thời gian, nội dung, chất lượng theo đúng quy định.
7. Đánh giá chung

7.1. Ưu điểm

Trong thời gian qua, việc thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng trên địa bàn tỉnh Phú Yên đã có những chuyển biến tích cực.
- Nhận thức về vị trí, vai trò của công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục  lịch sử Đảng được nâng lên, nhất là các cấp ủy, cơ quan quản lý và cán bộ tham gia làm công tác nghiên cứu lịch sử Đảng; cấp ủy các cấp quan tâm, tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác lịch sử Đảng đạt nhiều kết quả.
- Công tác nghiên cứu, biên soạn lịch sử được thực hiện nghiêm túc từ khâu khai thác, xử lý tư liệu đến biên soạn, hội thảo, nghiệm thu, thẩm định.

- Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng đều bảo đảm nội dung, chất lượng và lan tỏa sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và nhân dân, nhất là thế hệ trẻ, góp phần giáo dục truyền thống cách mạng, đạo lý “uống nước nhớ nguồn”, nuôi dưỡng lòng tự hào, tri ân những đóng góp to lớn của các thế hệ cán bộ, chiến sỹ và nhân dân đã cống hiến, hy sinh cho sự nghiệp giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước; tạo sự thống nhất cao trong Đảng và sự đồng thuận trong xã hội; khơi dậy ý chí, khát vọng, quyết tâm xây dựng đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
- Đội ngũ cán bộ phụ trách công tác lịch sử Đảng trong toàn tỉnh có nhiều cố gắng thích ứng nhanh với công việc, không ngừng học tập, rèn luyện để nâng cao trình độ chuyên môn, có phẩm chất đạo đức, tâm huyết với nghề, phát huy khả năng và đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ. Các địa phương, ban, ngành quan tâm đầu tư cơ bản đảm bảo các nhu cầu về trang bị, cơ sở vật chất, kinh phí  cho công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng.
7.2. Hạn chế

Công tác sưu tầm tư liệu, thu thập thông tin từ các nhân chứng lịch sử gặp nhiều khó khăn, do một số nhân chứng, người am hiểu các sự kiện lịch sử ở địa phương đã mất hoặc già yếu, không còn nhớ rõ về các sự kiện, các mốc thời gian, địa điểm ảnh hưởng đến công tác thu thập tài liệu. Một số cán bộ làm công tác lịch sử Đảng trên địa bàn tỉnh chưa qua đào tạo chuyên môn, nghiệp vụ, chủ yếu là dựa vào kinh nghiệm thực tế.
II- PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC LỊCH SỬ ĐẢNG NĂM 2025
1. Tiếp tục quán triệt nâng cao nhận thức của các cấp ủy trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền giáo dục lịch sử Đảng; Công văn số 449-CV/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kết luận số 2517-KL/HVCTQG, ngày 09/10/2023 của Giám đốc Học viện Chính trị quốc gia tại Hội nghị toàn quốc sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư khóa XII và các công văn, hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
2. Nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác nghiên cứu, biên soạn các công trình lịch sử Đảng bộ, lịch sử truyền thống cách mạng của địa phương, cơ quan, đơn vị; gắn kết chặt chẽ giữa biên soạn, xuất bản và tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng, đảm bảo tính Đảng, tính khách quan, khoa học.
3. Đẩy mạnh công tác sưu tầm, nghiên cứu, biên soạn, hoàn thiện các công trình lịch sử Đảng bộ, lịch sử truyền thống cách mạng của các cơ quan, đơn vị, địa phương mình trong năm 2024 và các năm tiếp theo. Phấn đấu đến cuối năm 2025, 100% đảng bộ xã, phường, thị trấn hoàn thành biên soạn lịch sử Đảng.
4. Tiếp tục phối hợp với các cơ quan, đơn vị tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục về lịch sử Đảng, lịch sử truyền thống cách mạng trên địa bàn toàn tỉnh; đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền cho phù hợp với nhiều đối tượng khác nhau, làm cho cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân, đặc biệt là thế hệ trẻ nhận thức đầy đủ và sâu sắc hơn về Đảng, nâng cao niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, khơi dậy niềm tự hào, khát vọng cống hiến, nỗ lực phấn đấu thực hiện thắng lợi công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
5. Quan tâm xây dựng, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ làm công tác lịch sử Đảng. Đảm bảo cơ sở vật chất, điều kiện làm việc, kinh phí phục vụ cho công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng ở các địa phương, cơ quan, đơn vị; quan tâm, đẩy mạnh công tác xã hội hóa trong quá trình triển khai thực hiện. Có chế độ khen thưởng kịp thời đối với các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác lịch sử Đảng.
III. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ
Đề nghị Học viện chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh chủ trì, phối hợp các bộ, ngành liên quan ở Trung ương Hướng dẫn về mức chi kinh phí nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục Lịch sử Đảng; Hướng dẫn cụ thể mức chi thẩm định khi hợp đồng thẩm định tác phẩm lịch sử Đảng theo Hướng dẫn số 90-HD/HVCTQG ngày 15/3/2021 của Học viên Chính trị Quốc gia Hồ Chí minh về quy trình thẩm định lịch sử đảng bộ, lịch sử truyền thống các ban, bộ, ngành, Mặt trận Tổ quốc, đoàn thể chính trị - xã hội. 
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- Viện LSĐ, Học viện CTQG Hồ Chí Minh,

- Lãnh đạo Ban,

- Lưu VT, phòng LLCT&LSĐ.
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� Trong năm đã tham mưu ban hành Công văn số 2393-CV/BTGTU, ngày 19/6/2024 về hướng dẫn xác định tên gọi và mốc thời gian các công trình lịch sử đảng bộ trên địa bàn tỉnh; Công văn số 2680-CV/BTGTU, ngày 24/10/2024 về việc hướng dẫn một số nội dung liên quan đến việc thực hiện các công trình biên soạn lịch sử đảng bộ cấp huyện, xã trên địa bàn tỉnh.





� Trong năm các Đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy và các Trung tâm chính trị cấp huyện đã mở được 24 lớp với số lượng là 1.702 học viên tham gia học tập. 





