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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện thu, chi ngân sách đến tháng 7/2024 

và dự kiến dự toán ngân sách năm 2025


Thực hiện Giấy mời số 281/GM-UBND ngày 05/8/2024 của UBND tỉnh V/v hội nghị UBND tỉnh thường kỳ tháng 7/2024.


Sở Tài chính báo cáo tình hình thực hiện thu, chi ngân sách đến hết tháng 7/2024 và dự kiến dự toán ngân sách năm 2025, như sau:  


I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN DỰ TOÁN NSNN ĐẾN THÁNG 7/2024
1. Về thu NSNN trên địa bàn tỉnh:
Tổng dự toán thu NSNN trên địa bàn tỉnh năm 2024 theo dự toán Thủ tướng Chính phủ giao (gọi tắt là DTTW) và dự toán HĐND tỉnh quyết định (gọi tắt là dự toán tỉnh) đều cùng là 5.389 tỷ đồng (trong đó: Thu nội địa: 5.331 tỷ đồng, thu từ hoạt động xuất nhập khẩu: 58 tỷ đồng).

Triển khai thực hiện dự toán thu NSNN trên địa bàn năm 2024, ngay từ đầu năm, UBND tỉnh chỉ đạo các Sở, ngành, địa phương quyết liệt triển khai thực hiện nhiệm vụ được giao; đồng thời, ban hành Kế hoạch số 31/KH-UBND ngày 02/02/2024 về khai thác quỹ đất, tổ chức bán đấu giá quyền sử dụng đất năm 2024, trong đó dự kiến đưa ra bán đấu giá nhiều khu đất thuộc khối tỉnh quản lý để phục vụ cho công tác chi đầu tư phát triển. 

Ngoài ra, Ban chỉ đạo Chống thất thu và đôn đốc thu nộp NSNN đã lập và ban hành kế hoạch chống thất thu và đôn đốc thu NSNN theo từng quý trong năm để phục vụ cho công tác điều hành
. 

Tổng thu NSNN trên địa bàn tỉnh tính đến hết tháng 7/2024 là 3.053 tỷ đồng, cùng đạt 56,7% DTTW và dự toán tỉnh, bằng 153,2% so với thực hiện cùng kỳ năm trước (gọi tắt là cùng kỳ). Trong đó: 
- Thu nội địa là 3.006 tỷ đồng, cùng đạt 56,4% DTTW và dự toán tỉnh, bằng 153,7% cùng kỳ. Các khoản thu nội địa không kể tiền sử dụng đất, xổ số kiến thiết là 1.786 tỷ đồng, đạt 63,9% DTTW và dự toán tỉnh, bằng 110,8% cùng kỳ.

- Thuế xuất nhập khẩu là 47 tỷ đồng, đạt 81,5% DTTW và dự toán tỉnh, bằng 128% cùng kỳ.

Toàn tỉnh, có 12/17 khoản thu đạt tiến độ dự toán được giao (từ 58,3% trở lên)
. Còn lại 05/17 khoản thu chưa đạt tiến độ dự toán được giao, gồm: Thu từ khu vực DNNN do Trung ương quản lý 49,4%; Thu từ khu vực DNNN do địa phương quản lý 56%; Lệ phí trước bạ 53,6%; Thu tiền sử dụng đất 45,1% và Thu tiền cấp quyền KTKS 49,8%.

Đối với khối huyện, có 05/09 huyện, thị xã, thành phố (gọi chung là huyện) đạt tiến độ dự toán tỉnh giao (từ 58,3% trở lên), gồm: Thị xã Sông Cầu 200,5%, Tây Hoà 112,5%, Phú Hoà 92,1%, Tuy An 80,2% và Sơn Hoà 71,8%. 04/09 huyện còn lại chưa đạt tiến độ dự toán tỉnh giao, gồm: TP Tuy Hoà 34,2%; Đồng Xuân 42,5%; TX Đông Hoà 46,6%; Sông Hinh 49,4%).
(Chi tiết theo Biểu số 01 và Biểu số 01a đính kèm)
2. Chi NSĐP: 

Tổng chi NSĐP đến hết tháng 7/2024 là 6.153 tỷ đồng, cùng đạt 55,5% DTTW và dự toán tỉnh. Trong đó: chi ĐTPT 2.708 tỷ đồng, đạt 66,9% DTTW, đạt 66,6% dự toán tỉnh; chi thường xuyên 3.444 tỷ đồng, đạt 50,3% DTTW, đạt 50,8% dự toán tỉnh. 
(Chi tiết theo Biểu số 02 đính kèm)
3. Đánh giá chung:

Thu NSNN trên địa bàn tỉnh tính đến hết tháng 7/2024 chưa đạt dự toán HĐND tỉnh giao (đạt dưới 58,3%), nguyên nhân chủ yếu là hụt thu từ tiền SDĐ khối tỉnh. Hiện nay, một số khu đất thuộc tỉnh quản lý đã đủ điều kiện và đưa ra bán đấu giá nhiều lần nhưng không có người tham gia
; nguyên nhân là do thị trường bất động sản đang giảm sâu, nhu cầu đất ở trong dân cư và đất thực hiện dự án xây dựng nhà ở giảm rõ rệt, nên việc huy động nguồn thu tiền sử dụng đất gặp nhiều khó khăn. Từ đầu năm 2023 đến nay, khối tỉnh mới chỉ bán đấu giá thành công 19/24 lô (năm 2023: 15 lô; từ đầu năm 2024 đến nay: 04 lô) thuộc Khu đô thị Nam Hùng Vương, phường Phú Đông (24 lô biệt thự), nên số thu tiền SDĐ khối tỉnh đạt tỷ lệ thấp (mới chỉ đạt 7,3% dự toán tỉnh giao), từ đó ảnh hưởng chung đến kết quả thu ngân sách.
Nếu không kể tiền SDĐ, XSKT, các khoản thu nội địa còn lại đạt 63,9% DTTW và dự toán tỉnh, tiến độ đạt khá, đảm bảo chi thường xuyên và các chính sách an sinh xã hội do tỉnh ban hành, góp phần đáp ứng kịp thời yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của địa phương. 
II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP TRONG THỜI GIAN ĐẾN

1. Thu NSNN trên địa bàn: 

Sở Tài chính sẽ tiếp tục chủ động, phối hợp với Cục Thuế tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường và các đơn vị liên quan theo dõi sát nguồn thu ngân sách, nhất là nguồn thu tiền SDĐ để phục vụ cho kế hoạch đầu tư công. Kịp thời báo cáo UBND tỉnh chỉ đạo, đôn đốc các nguồn thu và chỉ đạo xử lý các trường hợp nguồn thu không đảm bảo theo dự toán tỉnh giao.
2. Về chi NSĐP:

Trên cơ sở kết quả thu NSNN trên địa bàn, thu bổ sung từ NSTW, vốn huy động khác, Sở Tài chính sẽ chủ động tham mưu điều hành chi NSĐP theo dự toán được giao, triệt để tiết kiệm chi thường xuyên, rà soát, cắt giảm các nhiệm vụ chưa thực sự cần thiết, chậm triển khai,... dành nguồn lực thực hiện các nhiệm vụ chi ASXH, bảo đảm an ninh, quốc phòng và CCTL theo Nghi định số 73/2024/NĐ-CP ngày 30/6/2024 của Chính phủ.
3. Sở Tài chính sẽ chuẩn bị tốt các điều kiện và tổ chức xây dựng dự toán NSNN năm 2025 và kế hoạch tài chính - NSNN 03 năm 2025-2027; kế hoạch tài chính 05 năm giai đoạn 2026-2030 bám sát các yêu cầu, nội dung chủ yếu theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 22/5/2024, Chỉ thị số 18/CT-TTg ngày 28/5/2024 và Thông tư số 49/2024/TT-BTC ngày 16/7/2024 của Bộ trưởng Bộ Tài chính Hướng dẫn xây dựng dự toán ngân sách nhà nước năm 2025 và kế hoạch tài chính - NSNN 03 năm 2025-2027, đảm bảo hiệu quả, khả thi, phù hợp với tình hình thực tế của tỉnh. 
Đồng thời, tăng cường kỷ luật tài chính - NSNN; phối hợp với Cục Thuế tỉnh, các ngành, địa phương có liên quan triển khai quyết liệt các biện pháp thu ngân sách, phấn đấu tăng các khoản thu nội địa (trừ nguồn thu từ tiền sử dụng đất và xổ số kiến thiết) 15% dự toán; quản lý chặt chẽ, rà soát các nguồn thu, chống thất thu thuế.   
4. Đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo các sở, ban, ngành, địa phương:
Tiếp tục tập trung tháo gỡ khó khăn, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, tạo môi trường thuận lợi phát triển sản xuất - kinh doanh, thúc đẩy tăng trưởng kinh tế. Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các ngành chức năng của địa phương phối hợp chặt chẽ với cơ quan Tài chính, Thuế, Kho bạc Nhà nước thực hiện đồng bộ các giải pháp, biện pháp quản lý thu, chống thất thu, đảm bảo thu đúng, thu đủ, thu kịp thời các khoản thu phát sinh theo quy định; chống buôn lậu, gian lận thương mại, trốn thuế; xử lý, thu hồi nợ đọng thuế. Trên cơ sở đó, phấn đấu hoàn thành vượt mức cao nhất dự toán thu NSNN năm 2024 (cả ngân sách tỉnh và ngân sách địa phương) để có nguồn đáp ứng các nhiệm vụ chi theo dự toán và xử lý các nhiệm vụ đột xuất phát sinh, tạo cơ sở vững chắc cho các năm tới.

Quyết liệt đẩy mạnh hơn nữa giải ngân vốn đầu tư công, nhất là các công trình, dự án lớn, quan trọng, có tác động liên vùng. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong lĩnh vực tài chính - ngân sách. Quản lý chi ngân sách theo đúng chế độ quy định, trong phạm vi dự toán được giao, đảm bảo chặt chẽ, tiết kiệm, hiệu quả. Triệt để tiết kiệm chi thường xuyên, cắt giảm các nhiệm vụ chi chưa thực sự cần thiết. Đảm bảo chi trả kịp thời, đầy đủ các chính sách, chế độ an sinh xã hội. Các địa phương chủ động sử dụng dự phòng và các nguồn lực hợp pháp của địa phương để xử lý các nhiệm vụ chi phòng, chống khắc phục hậu quả thiên tai, dịch bệnh và các nhiệm vụ chi đột xuất, cấp bách phát sinh theo quy định.

Trên đây là tình hình thực hiện thu, chi ngân sách đến hết tháng 7/2024 và các nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến, Sở Tài chính kính báo cáo UBND tỉnh xem xét, chỉ đạo./.
	Nơi nhận:
	KT. GIÁM ĐỐC

	- Như trên; 

- VP UBND tỉnh;

- Cục Thuế tỉnh;

- Lưu: VT, QLNS, Tr.
	PHÓ GIÁM ĐỐC

Nguyễn Văn Hào


� Trong đó, dự kiến thu NSNN trên địa bàn Quý I là 1.254,5 tỷ đồng, Quý II là 1.544,5 tỷ đồng, Quý III là 1.538,5 tỷ đồng và Quý IV là 1.051,5 tỷ đồng


� Thu từ khu vực DN có vốn ĐTNN 70,4%; Thu từ khu vực kinh tế NQD 63,4%; Thuế TNCN 63,6%; Thuế BVMT 66,3%; Phí, lệ phí 69,2%; Thuế sử dụng đất phi nông nghiệp 93,8%; Thu tiền cho thuê đất, thuê mặt nước 72,8%; Thu từ hoạt động XSKT 109,2%; Thu hoa lợi CS, quỹ đất công ích tại xã 92%; Thu cổ tức và LNST 130,5%; Thu khác 96,3% và Thu từ hoạt động XNK 81,5%. 


� Khu nhà ở tại lô đất ký hiệu 5, 6 phía Đông đường Hùng Vương (đoạn từ đường Trần Hào - đường số 14), thành phố Tuy Hòa; Khu nhà ở tại các lô đất Khu 1, 2 và 3 thuộc dự án Kè chống sạt lở bờ tả sông Ba kết hợp với phát triển hạ tầng đô thị đoạn từ cầu Đà Rằng mới đến cầu Đà Rằng cũ tại xã Hòa An, huyện Phú Hòa.





