16

CHUYÊN ĐỀ BÁO CÁO VIÊN THÁNG 12
Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam các cấp tỉnh Phú Yên 
nhiệm kỳ 2024 - 2029; Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm công tác 
Mặt trận trong nhiệm kỳ mới

	I. KẾT QUẢ ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU MẶT TRẬN TỔ QUỐC VIỆT NAM CÁC CẤP TỈNH PHÚ YÊN
1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam các cấp
Thực hiện Chỉ thị số 22-CT/TW, ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về lãnh đạo tổ chức Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp và Đại hội đại biểu toàn quốc MTTQ Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2024-2029; Hướng dẫn số 104/HDMTTW-BTT ngày 29/6/2023 của Ban Thường trực Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam về tổ chức Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc MTTQ Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029 và Thông Tri số 06-TT/TU, ngày 19/7/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về lãnh đạo Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp tiến tới Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Phú Yên lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029.
Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã ban hành các Kế hoạch, hướng dẫn Mặt trận các cấp triển khai thực hiện đảm bảo theo đúng hướng dẫn của Ban Thường trực Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam và chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Trong đó, tập trung các nhiệm vụ như: hướng dẫn xây dựng các văn kiện Đại hội đảm bảo có chất lượng, sát thực tiễn của từng địa phương, phát huy được trí tuệ của các tầng lớp Nhân dân trong tham gia góp ý các văn kiện; công tác nhân sự phải đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định và đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong giai đoạn mới; phát động tổ chức đợt thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp và Tổ chức các hoạt động tuyên truyền Đại hội sâu rộng trong các tầng lớp Nhân dân. Tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029. 
2. Kết quả Đại hội MTTQ Việt Nam các xã, phường, thị trấn 
Đến ngày 26/4/2024, có 110/110 (đạt 100%) xã, phường, thị trấn trong toàn tỉnh đã tổ chức thành công Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam cấp cơ sở đúng thời gian, yêu cầu theo kế hoạch đề ra. Ủy viên Ủy ban MTTQ Việt Nam cấp xã đảm bảo tỷ lệ cơ cấu ngoài Đảng từ 25 - 30%, cơ cấu tỷ lệ nữ, tôn giáo, đồng bào dân tộc thiểu số phù hợp với tình hình thực tế. Nhân sự Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam cấp xã đảm bảo số lượng 03 người gồm Chủ tịch, 01 Phó Chủ tịch chuyên trách và 01 Phó Chủ tịch kiêm nhiệm. Tại Đại hội, đã dân chủ hiệp thương cử 4.032 Ủy viên ủy ban, trong đó: Nữ có 1.303 vị chiếm 32,3%; ngoài Đảng có 1.050 vị chiếm 26%; Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam cấp xã có 89 vị tái cử, 19 vị tham gia mới (Trong đó, có 59 vị là Ủy viên Ban Thường vụ, 47 vị là Đảng ủy viên và 02 vị là đảng viên). Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam khoá mới được trẻ hoá; trình độ học vấn, chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị đảm bảo theo quy định.
3. Kết quả Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam các huyện, thị xã, thành phố
Đến ngày 20/6/2024 có 9/9 (đạt 100%) huyện, thị xã, thành phố đã tổ chức thành công Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam cấp huyện đúng thời gian, yêu cầu theo kế hoạch đề ra. Ủy viên Ủy ban MTTQ Việt Nam cấp huyện đảm bảo tỷ lệ cơ cấu ngoài Đảng từ 25-30%, cơ cấu lỷ lệ nữ, tôn giáo, đồng bào dân tộc thiểu số phù hợp với tình hình thực tế. Tại Đại hội, đã dân chủ hiệp thương cử 498 Ủy viên ủy ban, trong đó: Nữ có 125 vị chiếm 25,1%; ngoài Đảng có 133 vị chiếm 26,7%. Số lượng cán bộ tái cử có 24 người, bổ sung mới 08 người, khuyết 13 người. Có 01/9 huyện, thị xã, thành phố hiệp thương đủ 05 người tham gia Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam cấp huyện (TP. Tuy Hòa), 05/9 huyện khuyết 02 vị trí trong Ban Thường trực (Huyện Tuy An, Sông Hinh, Sơn Hòa, TX. Đông Hòa, TX. Sông Cầu); 03/9 huyện khuyết 01 vị trí trong Ban Thường trực (Huyện Đồng Xuân, Phú Hòa, Tây Hòa).
4. Kết quả Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Phú Yên lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029
Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Phú Yên lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029 được tổ chức trong 02 ngày 22 và 23/8/2024 với chủ đề: “Đoàn kết - Dân chủ - Trách nhiệm - Đổi mới - Phát triển”, Đại hội đã đánh giá toàn diện tình hình, kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2019 - 2024, đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và chương trình hành động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam trong nhiệm kỳ mới. Tham dự Đại hội có 269 đại biểu chính thức đại diện cho các tầng lớp Nhân dân trên địa bàn tỉnh và 170 đại biểu khách mời là các đồng chí lãnh đạo Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam, Ủy ban MTTQ Việt Nam các tỉnh Hải Dương, Khánh Hòa, Bình Định, Quãng Ngãi, các Đ/c lãnh đạo Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Mẹ Việt Nam anh hùng, Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân, các đồng chí Nguyên lãnh đạo Tỉnh, nguyên lãnh đạo MTTQ Việt Nam tỉnh qua các thời kỳ, lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể, lãnh đạo huyện uỷ, thị uỷ, thành uỷ, HĐND, UBND các huyện, thị xã, thành phố và các cơ quan thông tấn báo chí trên địa bàn tỉnh đến tham dự Đại hội.
Kết quả tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội Mặt trận Tổ quốc các cấp:
- Trước và trong thời gian diễn ra Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029, công tác tuyên truyền được triển khai sâu rộng trong hệ thống Mặt trận từ tỉnh đến cơ sở. Tập trung tuyên truyền, khẳng định rõ vị trí, vai trò, nhiệm vụ của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam trong hệ thống chính trị; chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; Những kết quả đạt được nổi bật trong nhiệm kỳ vừa qua, những mô hình hay, điển hình, nhân tố mới; những bài học kinh nghiệm qua các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động, các phong trào do Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phát động. Nhiều hình thức tuyên truyền đa dạng, phong phú, tạo sức lan toả trong cộng đồng dân cư như: phối hợp với các cơ quan truyền thông đăng các bài viết trên các báo in, báo điện tử, truyền hình và phát thanh trực tiếp trên hệ thống Đài phát thanh truyền hình Phú Yên, Trang thông tin điện tử; xây dựng phóng sự về kết quả công tác Mặt trận nhiệm kỳ 2019-2024; thông qua hội thi “Tiếng hát khu dân cư”; thi trưng bày panô ảnh về hoạt động của Mặt trận; treo pano, khẩu hiệu trên các trục đường chính của tỉnh; đặc biệt trong thời gian diễn ra Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp, các khu dân cư trên địa bàn tỉnh đồng loạt treo cờ tổ quốc để chào mừng Đại hội. 
- Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội như: tổ chức các đoàn đi viếng nghĩa trang liệt sỹ tỉnh gồm 269 đại biểu chính thức dự Đại hội; tổ chức khu trưng bày các sản phẩm OCOP và sản phẩm đặc trưng của 09 huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh; Tổ chức triển lãm ảnh về hoạt động của Mặt trận Tổ quốc tỉnh và các tổ chức thành viên, hoạt động của Mặt trận Tổ quốc cấp huyện, cấp xã trong nhiệm kỳ 2019-2024; Tổ chức Chương trình nghệ thuật chào mừng Đại hội, phối hợp UBND tỉnh tổng kết Tổng kết Phong trào hỗ trợ xây dựng 1.000 căn nhà ở cho hộ nghèo, hộ chính sách và Triển khai Đề án “Nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế giúp hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững” giai đoạn 2024-2029. Tại chương trình nghệ thuật đã kêu gọi, vận động được 15,4 tỷ đồng để hỗ trợ xoá nhà tạm và hỗ trợ phát triển sinh kế cho hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn tỉnh; đã biểu dương, tôn vinh 12 đơn vị, tổ chức, cá nhân có nhiều đóng góp cho công tác an sinh xã hội, cho người nghèo tỉnh Phú Yên; Tặng bằng khen cho 22 tập thể và 03 cá nhân tiêu biểu giam gia tích cực phong trào hỗ trợ xây dựng 1.000 căn nhà ở cho hộ nghèo, hộ chính sách trên địa bàn tỉnh. 
- Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp trong tỉnh đăng ký và đã hoàn thành 145 công trình, phần việc chào mừng Đại hội MTTQ Việt Nam các cấp với tổng mức kinh phí 89,961 tỷ đồng, trong đó: cấp tỉnh 04 công trình, phần việc với tổng kinh phí gần 77 tỷ đồng; cấp huyện 12 công trình, với tổng số kinh phí hơn 6,669 tỷ đồng; cấp xã thực hiện 129 công trình, mô hình, phần việc với tổng kinh phí hơn 6,392 tỷ đồng. Đa số các công trình tập trung vào việc vận động nhân dân ủng hộ và đóng góp kinh phí xây dựng nhà Đại đoàn kết, sửa chữa, xây dựng cơ sở hạ tầng, các thiết chế văn hóa; tuyến đường hoa và đèn Led công trình vườn hoa tiểu công viên; tuyến đường tự quản, KDC tự quản, tổ chức Tết cho người nghèo, vận động nhân dân hiến đất mở rộng đường giao thông nông thôn; công trình điện thắp sáng đường quê, xây dựng tuyến đường cây xanh, vườn hoa; mô hình áo xanh tặng bạn; Tặng học bổng cho các em học sinh nghèo, cận nghèo, học sinh thuộc diện gia đình chính sách khó khăn; …
Tại Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029, Báo cáo chính trị của Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh khoá XI trình Đại hội và các tham luận tại Đại hội đã khẳng định: 
05 năm qua, quán triệt những quan điểm, chủ trương của Đảng và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc, kế thừa và phát huy truyền thống đoàn kết của các tầng lớp Nhân dân trong tỉnh, bám sát hướng dẫn của Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam, sự lãnh đạo trực tiếp, thường xuyên của Tỉnh uỷ, sự phối hợp tích cực của chính quyền, công tác Mặt trận tiếp tục đạt được những kết quả quan trọng, toàn diện, hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ được Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XI đề ra và các nhiệm vụ phát sinh trong thực tiễn. Nhiều hoạt động đạt kết quả nổi bật, có tính lan tỏa cao, được các cấp, các ngành, đông đảo các tầng lớp nhân dân ghi nhận, đánh giá cao, được thể hiện thông qua việc triển khai có hiệu quả 5 chương trình hành động do Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XI đã đề ra, cụ thể một số kết quả nổi bật như sau: 
Thứ nhất, đổi mới tổ chức Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư để ngày hội thực sự là ngày của toàn dân, Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã hướng dẫn tổ chức thống nhất, tập trung trong 02 ngày thứ bảy, chủ nhật để tạo điều kiện cho Nhân dân được tham gia sinh hoạt, gặp gỡ, trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm lẫn nhau, đồng thời gặp gỡ các đồng chí lãnh đạo địa phương, tạo mối quan hệ gần gũi, gắn bó, tin tưởng lẫn nhau. Ngày hội đã thật sự lan toả được tinh thần đoàn kết, mang ý nghĩa chính trị - xã hội sâu sắc, thu hút các tầng lớp nhân dân tham gia với nhiều hoạt động ý nghĩa như: tôn vinh, phát huy các giá trị truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc, thực hiện các công trình, phần việc hướng tới cộng đồng dân cư như: trồng cây xanh, vệ sinh đường làng, ngõ xóm, chỉnh trang khu dân cư sáng - xanh - sạch - đẹp, hỗ trợ xây dựng nhà Đại đoàn kết hộ nghèo; người dân hiến đất, ngày công xây dựng đường bê tông nông thôn, biểu dương, tôn vinh các điển hình tiên tiến...; qua đó có thể khẳng định, ngày hội đã đem lại những giá trị tinh thần, làm giàu thêm ý chí cách mạng, tôn vinh sức mạnh cộng đồng, góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế, văn hoá - xã hội ở từng thôn, tổ dân phố, cụm dân cư... không ngừng củng cố và phát huy khối đại đoàn kết toàn dân tộc trên địa bàn tỉnh.
Thứ hai, với phương châm “lấy sức dân để chăm lo cho đời sống Nhân dân”, trong nhiệm kỳ 2019-2024, các cuộc vận động, phong trào thi đua được triển khai có trọng tâm, trọng điểm, khơi dậy tinh thần thi đua, lao động sáng tạo và sự chung sức của cả cộng đồng, mang lại hiệu quả thiết thực góp phần phát triển kinh tế, giải quyết các vấn đề xã hội, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, giảm nghèo bền vững.
Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” tiếp tục giữ vai trò nòng cốt, ngày càng trở thành cuộc vận động mang tính toàn dân, toàn diện, sâu rộng trong cộng đồng, góp phần làm thay đổi diện mạo đô thị, nông thôn, nâng cao chất lượng đời sống nhân dân. Tính đến nay, toàn tỉnh có 65/83 xã được công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới, trong đó, có 18 xã được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, 02 xã được công nhận nông thôn mới kiểu mẫu; 21 khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, 29 vườn mẫu nông thôn mới, 04 thôn nông thôn mới thông minh; 02 huyện đạt chuẩn nông thôn mới.
[bookmark: _Hlk152140410]Công tác vận động, hỗ trợ người nghèo cũng đã trở thành một hoạt động thường xuyên và trọng tâm của mặt trận các cấp trong tỉnh. Các hoạt động kêu gọi, khơi dậy những tấm lòng nhân ái, những nghĩa cử cao đẹp cùng chung tay giúp đỡ người nghèo đã được lan tỏa trong xã hội, nhất là Tháng cao điểm Vì người nghèo (17/10-18/11) hằng năm. Trong 5 năm (2019-2024), MTTQ Việt Nam các cấp đã vận động được trên 128 tỷ đồng (tăng 45%) so với nhiệm kỳ trước và thực hiện an sinh xã hội được trên 565 tỷ đồng, từ các nguồn vận động, Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp đã hỗ trợ xây mới và sửa chữa được 2.205 căn nhà Đại đoàn kết cho người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn; hỗ trợ 4.291 lượt người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn khám chữa bệnh; giúp đỡ 8.879 lượt học sinh, sinh viên về học tập; hỗ trợ 2.562 lượt người phát triển sản xuất, và hỗ trợ xây dựng 914 công trình dân sinh khác… góp phần giảm tỷ lệ hộ nghèo trên địa bàn tỉnh.
Đặc biệt, trong thời điểm diễn biến phức tạp của dịch COVID-19, MTTQ Việt Nam các cấp đã phát huy được tinh thần đoàn kết, tương thân tương ái trong cộng đồng, đã chủ động phối hợp tổ chức 03 đợt phát động toàn dân tham gia ủng hộ phòng chống dịch Covid- 19, tiếp nhận số tiền hơn 32,93 tỷ đồng và hiện vật, tổ chức phân bổ kịp thời 29,73 tỷ đồng tiền mặt và hiện vật hỗ trợ Nhân dân gặp khó khăn và các địa phương, đơn vị phục vụ công tác phòng, chống dịch. Phối hợp với UBND tỉnh vận động số tiền 6,691 tỷ đồng hỗ trợ và tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức 30 đợt gồm 730 chuyến xe, đón gần 17.000 công dân Phú Yên từ TP. Hồ Chí Minh và các tỉnh phía Nam trở về quê hương cách ly an toàn. Nhiều mô hình hay cách làm sáng tạo trong Nhân dân được triển khai hiệu quả, thiết thực, điển hình như: pha chế và trao tặng hơn 4.625 chai dung dịch sát khuẩn (theo công thức của WHO) cho các bệnh viện trong tỉnh Phú Yên, cây "ATM gạo", mô hình “Siêu thị 0 đồng”, “Siêu thị hạnh phúc”, mô hình “Chợ Nhân đạo”…
Đổi mới các hình thức vận động để tiếp tục chăm lo cho người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh phối hợp với UBND tỉnh tổ chức Lễ phát động tiếp nhận hỗ trợ 1.000 căn nhà ở cho hộ nghèo, gia đình chính sách trên địa bàn tỉnh. Kết quả thực hiện đã vận động được tổng số tiền và hiện vật 58,951 tỷ đồng, phân bổ 55,4 tỷ đồng để hỗ trợ xây dựng 1.108/1.000 căn nhà Đại đoàn kết, đảm bảo hoàn thành và vượt kế hoạch đề ra. Đã tổ chức tổng kết phong trào và khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp trong thực hiện Phong trào tại Chương trình nghệ thuật chào mừng Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029.
Cũng trong năm 2024, hưởng ứng Lời kêu gọi của Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp trong tỉnh đã kịp thời tổ chức kêu gọi vận động số tiền 19,4 tỷ đồng ủng hộ đồng bào các tỉnh phía Bắc bị thiệt hại do ảnh hưởng của cơn bão số 3 (bão Yagi), đồng thời, kịp thời “sao kê”, công khai, minh bạch các nguồn ủng hộ, qua đó đã nhận được sự đồng tình, ủng hộ của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tỉnh.
Thứ ba, Trong nhiệm kỳ qua, công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, giám sát và phản biện xã hội được Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp và các tổ chức chính trị - xã hội xác định là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên, tập trung thực hiện ngày càng đi vào chiều sâu, đạt nhiều kết quả quan trọng. Thông qua các hoạt động giám sát, phản biện xã hội, các buổi tiếp công dân, tiếp xúc cử tri, đối thoại trực tiếp giữa cấp ủy Đảng, chính quyền với Nhân dân đã kịp thời tháo gỡ khó khăn, giải tỏa bức xúc, tạo đồng thuận xã hội, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhân dân, góp phần xây dựng Đảng, chính quyền vững mạnh. Cụ thể: 
Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp cũng đã tiến hành đầy đủ, chặt chẽ các bước theo quy trình hiệp thương để lựa chọn, giới thiệu những người có đủ tiêu chuẩn ứng cử đại biểu Quốc hội Khóa XV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Đặc biệt, trong điều kiện cách ly phòng, chống dịch COVID-19, hệ thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp đã phối hợp tuyên truyền, vận động được 99,9% cử tri tham gia bỏ phiếu. Ngày bầu cử 23/5/2021 đã thực sự trở thành Ngày hội lớn của toàn dân. Điều đó một lần nữa khẳng định tinh thần yêu nước, lòng tự hào dân tộc, niềm tin của cử tri và nhân dân đối với Đảng, Nhà nước và hệ thống chính trị.
Trong nhiệm kỳ, công tác phối hợp giữa Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh với Thường trực Hội đồng Nhân dân tỉnh ngày càng chặt chẽ và hiệu quả, trong đó nổi bật là phối hợp ban hành Hướng dẫn số 55/HD-UBMTTQVN-HĐND, ngày 17/4/2023 về Quy trình tổ chức tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND các cấp trên địa bàn tỉnh Phú Yên, nhiệm kỳ 2021-2026, đây là lần đầu tiên công tác tiếp xúc cử tri được cụ thể hoá thành một quy trình bài bản, hướng dẫn đầy đủ các bước, các nội dung cần chuẩn bị để tổ chức tiếp xúc cử tri, phát huy được vai trò, trách nhiệm của đại biểu HĐND tỉnh và vai trò chủ trì của MTTQ Việt Nam các cấp, gợi mở nhiều vấn đề, lĩnh vực để cử tri phát biểu đóng góp cho sự phát triển chung của địa phương. Qua đó, nhằm giúp các cấp chính quyền, các đại biểu HĐND thực hiện tốt nhất nhiệm vụ của mình theo Luật định, thực sự là nơi đại diện cho quyền và lợi ích chính đáng của cử tri.
Công tác giám sát và phản biện xã hội, tham gia xây dựng Đảng, Nhà nước tiếp tục được tăng cường và đạt được nhiều kết quả nổi bật, góp phần quan trọng thực hiện vai trò của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam là cơ sở chính trị của chính quyền nhân dân, là “cầu nối” quan trọng của Đảng, chính quyền với nhân dân. Trong 5 năm, ủy ban MTTQ các cấp và các tổ chức chính trị - xã hội trên địa bàn tỉnh đã chủ trì giám sát 736 chuyên đề liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân, gắn với giám sát người đứng đầu theo Quy định 124-QĐ/TW ngày 2/2/2018 của Ban Bí thư. Nổi bật là tổ chức giám sát việc tiếp thu, giải quyết các kiến nghị của cử tri và việc thực hiện chương trình hành động của từng đại biểu HĐND tỉnh khóa VIII; giám sát việc thực hiện pháp luật về tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo trong lĩnh vực đất đai đối với Chủ tịch UBND cấp huyện, cấp xã; giám sát việc bồi thường hỗ trợ tái định cư dự án Phước Tân, Bãi Ngà; giám sát và kiến nghị giải quyết dứt điểm 01 đơn thư khiếu nại kéo dài của công dân thành phố Tuy Hòa đã nhận được sự đồng tình của Nhân dân.
Xây dựng kế hoạch và tổ chức phản biện xã hội đối với 242 dự thảo văn bản quy phạm pháp luật, các đề án, dự án của địa phương có liên quan đến quyền lợi chính đáng của nhân dân. Chất lượng các ý kiến phản biện được nâng lên theo từng năm và dần dần trở thành một kênh thông tin quan trọng để HĐND, UBND tỉnh xem xét trước khi ban hành các chủ trương, chính sách. Trong đó, có nhiều dự thảo tạm thời chưa được thông qua để ban hành thực hiện do chưa đảm bảo tính khả thi theo ý kiến phản biện xã hội của Mặt trận. Đặc biệt, nổi bật là phản biện xã hội đối với Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025, đoạn qua địa phận tỉnh Phú Yên, sau phản biện đã đặt ra những vấn đề phát sinh trong thực tiễn để đơn vị chủ đầu tư và các cấp chính quyền xem xét, tập trung giải quyết; Dự tuyến đường bộ ven biển tỉnh Phú Yên, đoạn kết nối Tuy An - TP Tuy Hòa (giai đoạn 1) thu hút được sự quan tâm, tham gia ý kiến của đông đảo Nhân dân bị ảnh hưởng từ Dự án. Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã “theo đuổi” đến cùng các ý kiến phản biện xã hội, có 02 văn bản đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo chủ đầu tư giải trình bổ sung và tổ chức 01 hội nghị đối thoại với đơn vị chủ đầu tư để đề nghị giải trình việc không tiếp thu các ý kiến phản biện xã hội. Kết quả, đơn vị chủ đầu tư đã tiếp thu và thống nhất điều chỉnh cục bộ hướng tuyến để phù hợp với thực tiễn, góp phần hạn chế thấp nhất công tác đền bù giải phóng mặt bằng nơi dự án đi qua, tạo sự đồng thuận trong Nhân dân bị ảnh hưởng từ dự án.
Đánh giá chung: Có thể khẳng định, đạt được những kết quả quan trọng nêu trên là nhờ có sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo thường xuyên, sâu sát của Tỉnh uỷ, sự phối hợp ngày càng chặt chẽ, hiệu quả của HĐND, UBND tỉnh; sự chủ động, sáng tạo và tích cực của các tổ chức thành viên; xác định đúng trọng tâm, trọng điểm trong triển khai nhiệm vụ của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp; sự nỗ lực, tâm huyết của đội ngũ cán bộ làm công tác Mặt trận các cấp. Hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp trong tỉnh ngày càng thiết thực, gắn với lợi ích trực tiếp của Nhân dân, nhận được sự quan tâm và hưởng ứng của toàn xã hội.


II. PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ CỦA ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU MTTQ VIỆT NAM TỈNH LẦN THỨ XII, NHIỆM KỲ 2024-2029
1. Phương hướng, mục tiêu  
[bookmark: _Hlk153703554]Đổi mới mạnh mẽ tổ chức, nội dung, phương thức hoạt động theo hướng thực chất, thiết thực và hiệu quả; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, tập hợp Nhân dân; phát huy tinh thần tự quản, sáng tạo của Nhân dân; nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giám sát, phản biện xã hội, trọng tâm là các dự án, đề án phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh có liên quan trực tiếp đến Nhân dân; phát huy rõ vai trò của Nhân dân trong tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; thực hiện tốt dân chủ ở cơ sở; thực hiện tốt vai trò đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của Nhân dân; tổ chức tốt các cuộc vận động, phong trào thi đua do Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp phát động; hướng tới hỗ trợ phát triển sinh kế bền vững cho hộ nghèo, hộ cận nghèo; không ngừng củng cố, kiện toàn về tổ chức, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Mặt trận; phát huy vai trò, trách nhiệm các tổ chức thành viên của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp nhằm tăng cường củng cố khối đại đoàn kết toàn dân trên địa bàn tỉnh, tạo sự đồng thuận trong Nhân dân thực hiện thắng lợi mục tiêu phát triển tỉnh Phú Yên ngày càng giàu mạnh, phồn vinh, văn minh, hạnh phúc.
2. Một số chỉ tiêu cụ thể
- Hằng năm, phấn đấu 100% khu dân cư tổ chức Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc và ít nhất 80% khu dân cư tổ chức cả phần Lễ và phần hội. 
- Hằng năm, mỗi khu dân cư có ít nhất 01 công trình hoặc phần việc tiêu biểu, điển hình góp phần xây dựng, phục vụ cộng đồng (sáng xanh, sạch, đẹp, an ninh, trật tự, an toàn,…), phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, nâng cao chất lượng đời sống nhân dân.
 - Hằng năm, 100% các hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn tỉnh được Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp hỗ trợ, giúp đỡ, thăm hỏi, tặng quà nhân dịp lễ, Tết; người dân bị ảnh hưởng do thiên tai, sự cố, dịch bệnh gây thiệt hại lớn đến tính mạng và tài sản được Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp hỗ trợ, giúp đỡ. 
- Hằng năm, tổ chức vận động, đóng góp nguồn lực ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” tăng ít nhất 10% so với năm trước và trong nhiệm kỳ phấn đấu vận động hỗ trợ xây dựng mới ít nhất 800 nhà Đại đoàn kết hộ nghèo, hộ cận nghèo có đủ điều kiện trên địa bàn tỉnh. Phối hợp hoàn thành nhiệm vụ xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh trong năm 2025 theo phong trào thi đua cả nước chung tay "Xóa nhà tạm, nhà dột nát" do Thủ tướng Chính Phủ phát động.
- Tổ chức vận động và triển khai thực hiện có hiệu quả Đề án “Nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế giúp hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững” giai đoạn 2024 - 2029. Trong đó vận động hỗ trợ ít nhất cho 1.000 hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững.
- Hằng năm, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức giám sát ít nhất 03 chuyên đề. Mỗi huyện tổ chức giám sát ít nhất 02 chuyên đề; mỗi xã tổ chức giám sát ít nhất 01 chuyên đề. Thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình dư luận Nhân dân và lựa chọn những vấn đề nổi cộm, Nhân dân đang quan tâm để tổ chức các hoạt động giám sát phát sinh theo yêu cầu thực tiễn.
- Hằng năm, MTTQ Việt Nam các cấp xây dựng kế hoạch và tổ chức phản biện xã hội các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật, các dự án, đề án, chương trình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương do chính quyền cùng cấp yêu cầu có hiệu quả. Trong đó cấp tỉnh xây dựng ít nhất 30 kế hoạch; mỗi huyện ít nhất 02 kế hoạch và mỗi xã ít nhất 01 kế hoạch. Thực hiện tốt việc góp ý các văn bản quy phạm pháp luật do chính quyền cùng cấp yêu cầu.
- Trong nhiệm kỳ, 100% khu dân cư trên địa bàn tỉnh được Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp hướng dẫn, triển khai thành lập ít nhất 01 tổ, nhóm tự quản tại cộng đồng dân cư. 
 - Hằng năm, 100% cán bộ Mặt trận cấp xã và Trưởng ban Công tác Mặt trận được bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng công tác Mặt trận ít nhất 01 lần. Đến cuối nhiệm kỳ, 100% cán bộ Mặt trận được bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ công tác.
- 100% Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp trong tỉnh ứng dụng chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của hệ thống Mặt trận; xây dựng phòng họp, trực tuyến, phòng họp “không giấy” đến hệ thống Mặt trận cấp huyện.
- Một số chỉ tiêu khác: Hằng năm, có trên 400 tin, bài viết, phóng sự về công tác Mặt trận được đăng tải trên các Trang thông tin điện tử hệ thống Mặt trận các cấp; 100% Ủy ban MTTQ Việt Nam các cấp thành lập, vận hành hiệu quả Trang cộng đồng (Fanpage Mặt trận).
3. Các nhiệm vụ đột phá, trọng tâm của nhiệm kỳ 2024-2029
1. Tổ chức giám sát theo Quy định 124-QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư về giám sát của MTTQ Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và đảng viên.
Theo Quy định số 124-QĐ/TW, việc giám sát phải đảm bảo 3 nguyên tắc sau: (1) Cần bảo đảm sự lãnh đạo của cấp uỷ, tổ chức đảng, phù hợp với Hiến pháp, pháp luật, Điều lệ Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và Điều lệ của các tổ chức chính trị - xã hội; (2) Có sự phối hợp chặt chẽ giữa Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội với các cơ quan, tổ chức có liên quan, không làm cản trở hoặc ảnh hưởng đến công việc, sinh hoạt của tổ chức, cá nhân, gia đình người đứng đâu, cán bộ chủ chôt và cán bộ, đảng viên; (3) Trên tinh thần xây dựng, bảo đảm dân chủ, công khai, khách quan, minh bạch, tránh nể nang, né tránh hoặc để bị lợi dụng. 
Về nội dung giám sát, cần tập trung vào các vấn đề như: Các biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống được xác định trong Nghị quyết Trung ương 4 khoá XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Việc thực hiện các chuẩn mực đạo đức công vụ và đạo đức nghề nghiệp của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt, cán bộ, đảng viên.
Về phạm vi giám sát: Giám sát người đứng đầu, cán bộ chủ chốt, cán bộ, đảng viên thuộc phạm vi quản lý của cấp uỷ cùng cấp ở nơi làm việc; Giám sát cán bộ, đảng viên sinh hoạt, cư trú trên địa bàn khu dân cư. Trường hợp phát hiện cán bộ, đảng viên không thuộc cấp uỷ cùng cấp quản lý có biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống thì chủ thể giám sát báo cáo, phản ánh với cấp có thẩm quyền quản lý cán bộ, đảng viên.
Việc giám sát được thực hiện qua 2 hình thức gồm: Thông qua việc quan sát, tìm hiểu, giao tiếp với người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên; Thông qua tiếp nhận thông tin báo cáo, phản ảnh của các tổ chức, cá nhân, đoàn viên, hội viên và nhân dân, dư luận xã hội, cơ quan truyền thông đại chúng.
Tuy nhiên, hiện nay Uỷ ban Trung ương MTTQ Việt Nam chưa có văn bản hướng dẫn cụ thể quy trình thực hiện giám sát nên các địa phương rất lúng túng trong triển khai thực hiện. Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã tổ chức triển khai theo hướng lựa chọn các chuyên đề giám sát hàng năm gắn với giám sát người đứng đầu, cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ được giao. VD từ năm 2021 đến nay tỉnh đã tổ chức giám sát các chuyên đề như: (1) giám sát Chủ tịch UBND cấp huyện trong thực hiện pháp luật về tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo trong lĩnh vực đất đai; (2) giám sát Ban Thường vụ 9 huyện uỷ, thị uỷ, thành uỷ trong thực hiện các quy định về giám sát cán bộ, đảng viên và công tác cán bộ trên địa bàn tỉnh; (3) giám sát việc tiếp thu, giải quyết các kiến nghị của cử tri và việc thực hiện chương trình hành động của từng đại biểu HĐND tỉnh khóa VIII; (4) giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về bồi thường, hỗ trợ tái định cư Dự án Tuyến đường Phước Tân - Bãi Ngà gắn với giám sát chủ tịch UBND thị xã trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo và cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ được giao; (5) giám sát xã hội quá trình giải quyết Đơn Khiếu nại của các hộ dân ở Phường 1, thành phố Tuy Hòa gắn với giám sát trực tiếp Chủ tịch UBND thành phố và cán bộ, đảng viên có liên quan trong thực hiện nhiệm vụ được giao… Đây là những chuyên đề liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích của người dân và là vấn đề đang nổi cộm trong thời gian qua. Qua các chuyên đề giám sát Mặt trận đã có văn bản kiến nghị Thường trực Tỉnh uỷ, UBND tỉnh chỉ đạo, giải quyết, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả trong công tác quản lý của các cấp chính quyền. 
Mặc dù, đây là một lĩnh vực khó, nhưng để khẳng định rõ vai trò, vị trí của Mặt trận thực sự là người đại diện cho quyền và lợi ích chính đáng của Nhân dân, Nghị quyết Đại hội MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII đã xác định đây là một nhiệm vụ trọng tâm của nhiệm kỳ 2024-2029 và đã tập trung sẽ lựa chọn các chuyên đề giám sát gắn với trách nhiệm của người đứng đầu, cán bộ, đảng viên trong nhiệm kỳ, điển hình như năm 2025 tổ chức: (1) Giám sát trách nhiệm của người đứng đầu trong giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, cụ thể là giám Chủ tịch UBND các huyện. (2) Giám sát việc bồi thường, hỗ trợ tái định cư các Dự án có ảnh hưởng đến cộng đồng dân cư và gắn với giám sát chủ tịch UBND cấp huyện, cấp xã, cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ được giao. 02 chuyên đề này đã được UBND tỉnh thống nhất tại văn bản số 7469/UBND-KGVX, ngày 22/11/2024 và đang xin ý kiến của Thường trực Tỉnh uỷ. 
Đối với cấp huyện, cấp xã: tỉnh đã tập trung hướng dẫn và yêu cầu các địa phương triển khai thực hiện, bám sát định hướng của Nghị quyết đại hội MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII. 
2. Hoạt động phản biện xã hội
Hiện nay, các cơ chế pháp lý liên quan đến hoạt động phản biện xã hội rất đầy đủ, đây là một điều kiện rất thuận lợi để Mặt trận thực hiện tốt nhiệm vụ theo quy định. 
Đối với cấp tỉnh: từ năm 2021 đến nay, công tác phản biện xã hội có bước đột phá và đạt được nhiều kết quả nổi bật theo từng năm, Chất lượng các ý kiến phản biện ngày càng được nâng cao, được cấp uỷ, chính quyền đánh giá cao. Điển hình như dự án: 
+ Dự án thành phần đầu tư xây dựng đoạn Chí Thạnh – Vân phong thuộc Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025. Ý kiến phản biện của mặt trận tỉnh đã đặt ra rất nhiều vấn đề từ thực tiễn và sẽ phát sinh trong thực tiễn liên quan đến quyền lợi của người dân bị ảnh hưởng như: công tác đền bù giải phóng mặt bằng, đường dân sinh, những ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất, đời sống sinh hoạt hằng ngày của người dân…Và hiện nay, thực tế triển khai thực hiện đã bắt đầu phát sinh các vấn đề như ý kiến phản biện đã có. 
+ Dự án Tuyến đường bộ ven biển tỉnh Phú Yên, đoạn kết nối huyện Tuy An - thành phố Tuy Hòa (giai đoạn 1), các ý kiến phản biện xã hội được tổng hợp đầy đủ, đúng thực tiễn gửi đơn vị chủ đầu tư, sau đó mặt trận tỉnh đã nhận đơn thư, khiếu nại của công dân liên quan đến dự án. Tuy nhiên, sau khi tổ chức hội nghị đối thoại và đơn vị chủ đầu tư tiếp thu, thống nhất điều chỉnh cục bộ hướng tuyến để phù hợp với thực tiễn theo ý kiến phản biện của Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh thì người dân không gửi đơn thư khiếu nại nữa.   
Tuy nhiên, đối với cấp huyện, cấp xã thì hoạt động phản biện xã hội còn nhiều hạn chế. Trong đó có nhiều nguyên nhân: do cán bộ mặt trận chưa chủ động, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ, năng lực, kinh nghiệm thực tiễn còn hạn chế; do công tác phối hợp với UBND cùng cấp chưa chặt chẽ, chưa hiệu quả; do cấp uỷ nhiều địa phương chưa thực sự quan tâm chỉ đạo, lãnh đạo. Do nhiều cán bộ, đảng viên còn nhận thức chưa đầy đủ về mục đích, ý nghĩa của hoạt động phản biện xã hội…Do đó, trong nhiệm kỳ này, Nghị quyết đại hội mặt trận tỉnh đã xác định đây là một chỉ tiêu chủ yếu trong nhiệm kỳ, đặt ra nhiều giải pháp cụ thể và yêu cầu Mặt trận cấp huyện, cấp xã phải tập trung triển khai thực hiện. 
Để đạt được hiệu quả, trong thời gian tới tôi đề nghị Thường trực các huyện uỷ, thị uỷ, thành uỷ và UBND các huyện, thị xã, thành phố tập trung lãnh đạo, chỉ đạo và tạo điều kiện thuận lợi nhất để Mặt trận cùng cấp tổ chức có hiệu quả theo tinh thần Chỉ thị số 27-CT/TU, ngày 02/02/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phát huy vai trò, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giám sát, phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội các cấp tỉnh Phú Yên. Trong đó, cụ thể:
+ Người đứng đầu cấp uỷ tập trung chỉ đạo việc phối hợp cung cấp các dự án có ảnh hưởng đến quyền lợi của người dân trên địa bàn và các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật để mặt trận tổ chức phản biện xã hội và yêu cầu bắt buộc phải có ý kiến phản biện của mặt trận trong các hồ sơ trình thẩm định trước khi xem xét, quyết định (theo Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật 2020 và Luật đầu tư công 2019)
+ UBND các huyện, thị xã, thành phố: chủ động phối hợp cung cấp các dự thảo, các đề án, dự án của địa phương để mặt trận phản biện xã hội. Quan tâm hơn nữa trong bố trí đầy đủ kinh phí để thực hiện. (Hiện nay cấp huyện cơ bản được bố trí kinh phí nhưng cấp xã rất khó khăn).
3. Triển khai có hiệu quả Đề án “Nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế giúp hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững” giai đoạn 2024 - 2029.
Trong nhiệm kỳ 2024-2029, Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã đổi mới, sáng tạo trong cách thức hỗ trợ cho người nghèo. Trước đây, Quỹ vì người nghèo tỉnh chỉ chủ yếu hỗ trợ xoá nhà tạm cho hộ nghèo, hỗ trợ một phần cho các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn bị thiên tai, sự cố bất ngờ… Nhưng nhiệm kỳ mới này đã có cách làm hiệu quả hơn, bên cạnh tiếp tục hỗ trợ xoá nhà tạm cho người nghèo, đã ban hành được Đề án “Nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế giúp hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững” với mục tiêu hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo phát triển sản xuất, đa dạng hoá sinh kế, nhân rộng mô hình giảm nghèo nhằm cải thiện đời sống vật chất, tinh thần, tăng thu nhập cho người dân, hạn chế tái nghèo.
Theo Đề án sẽ có 06 mô hình được đưa vào đối tượng hỗ trợ gồm: mô hình “Hỗ trợ nuôi bò sinh sản”; mô hình “Nuôi con Dúi và Dúi thương phẩm”; mô hình “Nuôi Ốc bưu đen (Ốc Lác)”; mô hình “Trồng các loại nấm: nấm rơm, nấm sò, nấm bào ngư”; Mô hình trồng Sương sâm; Mô hình nuôi gà thương phẩm, nuôi gà Ai Cập.
Dự kiến kinh phí vận động: 20 tỷ đồng, tại Chương trình nghệ thuật chào mừng Đại hội đã kêu gọi, vận động được 15,4 tỷ đồng, số kinh phí còn thiếu sẽ tiếp tục vận động trong nhiệm kỳ để đảm bảo 1.000 hộ nghèo, cận nghèo được hỗ trợ (Số tiền hỗ trợ: 20.000.000 đồng/hộ). Hiện nay, tỉnh đang tổ chức khảo sát nhu cầu đăng ký của các địa phương để có cơ sở giải ngân đợt 1. 
Một nhiệm vụ nữa cần tập trung trong năm 2025 là tập trung vận động nguồn lực hoàn thành nhiệm vụ xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh theo phong trào thi đua cả nước chung tay "Xóa nhà tạm, nhà dột nát" do Thủ tướng Chính Phủ phát động. Theo số liệu của Sở Lao động thương binh và xã hội hiện nay có 2.265 hộ nghèo, cận nghèo và các đối tượng người có công, thân nhân liệt sỹ, hoạt động kháng chiến đang ở nhà tạm, dột nát có nhu cầu xoá nhà ở tạm. Mặt trận tỉnh sẽ phối hợp để cùng triển khai thực hiện, cố gắng hoàn thành nhiệm vụ theo tinh thần chỉ đạo của Thủ tướng chính phủ. 

KẾT LUẬN
Nghị quyết Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh Phú Yên lần thứ XII, nhiệm kỳ 2024-2029 đã xác định rất rõ các nhiệm vụ cụ thể, trọng tâm và các giải pháp để triển khai thực hiện mang lại hiệu quả. Để đạt được mục tiêu đó, tôi đề nghị cấp uỷ, chính quyền và Mặt trận Tổ quốc Việt Nam từ cấp huyện đến cấp xã cần tập trung triển khai thực hiện tốt hơn nữa một số nội dung sau: 
Một là, các cấp ủy tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác Mặt trận, trọng tâm là công tác giám sát, phản biện xã hội và triển khai các phong trào, cuộc vận động do mặt trận phát động, trong đó tập trung chỉ đạo MTTQ, các đoàn thể giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên, qua đó góp phần xây dựng Đảng trọng sạch, vững mạnh. Thực hiện nghiêm quy chế tiếp xúc đối thoại giữa người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với Nhân dân, lắng nghe, cầu thị, chỉ đạo giải quyết, phản hồi kịp thời các ý kiến, kiến nghị của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cùng cấp.
Quan tâm về công tác cán bộ của Mặt trận, cần xây dựng đội ngũ cán bộ “vừa hồng, vừa chuyên”, không bố trí những cán bộ thiếu năng lực, bị kỷ luật, hoặc mất uy tín với Nhân dân về công tác ở Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp.
Hai là, UBND các huyện, thị, thành phố và cấp xã phải thực hiện nghiêm chỉ thị số Chỉ thị số 27-CT/TU, ngày 02/02/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Trong đó, chủ động phối hợp với Mặt trận cùng cấp cung cấp các dự án, dự thảo văn bản quy phạm pháp luật để mặt trận phản biện xã hội. Nghiêm túc tiếp thu, phản hồi bằng văn bản theo quy định. Phối hợp chặt chẽ, có hiệu quả trong phát động, triển khai các phong trào, các cuộc vận động, trọng tâm là phối hợp tổ chức phát động, kêu gọi, vận động nguồn lực để hỗ trợ cho người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn tỉnh. 
Ba là, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp cần tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, bám cơ sở, bám sát cuộc sống của nhân dân, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, thích ứng với xã hội số để tuyên truyền, vận động nhân dân theo hướng toàn dân, toàn diện, có trọng tâm, trọng điểm, sát với thực tiễn của địa phương.
Triển khai thực hiện hiệu quả Luật Thực hiện Dân chủ ở cơ sở, phát huy mạnh mẽ hơn nữa quyền làm chủ của nhân dân, thực hiện thật tốt phương châm: Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng. Nâng cao thực chất công tác giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng và chính quyền Nhà nước, tập trung vào những nội dung liên quan trực tiếp đến đời sống của người dân. Kịp thời kiến nghị với các cấp ủy, chính quyền, giải quyết những kiến nghị chính đáng của nhân dân.
[bookmark: _Hlk175319617]Nâng cao thực chất các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước, tích cực, sáng tạo triển khai thực hiện thật tốt Phong trào thi đua “Cả nước chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát” trong năm 2025 do Thủ tướng Chính phủ và Đoàn Chủ tịch Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phát động và nội dung chương trình hành động thứ sáu: “Phát huy vai trò làm chủ, tinh thần tự quản của nhân dân, xây dựng khu dân cư đoàn kết, ấm no, hạnh phúc”, làm sao để nhân dân ủng hộ việc tốt, phê phán việc xấu, xây dựng từng khu dân cư bình yên, là cơ sở quan trọng để địa phương ổn định và phát triển.
[bookmark: _GoBack]Bốn là, trong bất cứ hoàn cảnh nào, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cũng phải làm cầu nối vững chắc để giữ vững mối quan hệ “máu-thịt” giữa Đảng, Nhà nước với nhân dân; giữ vững sự đoàn kết của các thành phần, các giai cấp, các tầng lớp nhân dân; đoàn kết đồng bào dân tộc đa số với đồng bào dân tộc thiểu số, giữa đồng bào có đạo và không có đạo,… Khơi dậy mạnh mẽ niềm tin, khát vọng cống hiến, sức sáng tạo của mọi người dân, nỗ lực cao nhất phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII và Nghị quyết Đại hội đại biểu MTTQ Việt Nam tỉnh lần thứ XII.
		 




