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các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 06/9/2024 đến ngày 07/10/2024)
-----
(1) Báo Phú Yên (BPY) “Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh mãi mãi soi đường” (17/9), “Hội thảo về 55 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh” (12/9), Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng cho thế hệ trẻ” (11/9), “Nhà giáo Ưu tú Ngô Văn Tịnh hết lòng với học sinh” (28/9), “Cô hiệu phó hết lòng vì học sinh miền núi” (17/9); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) “Cô học trò người Nùng làm theo lời Bác” (07/9); Báo Nhân dân “Phú Yên hội thảo khoa học về 55 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh” (12/9), TTXVN “55 năm thực hiện Di chúc của Bác: Phú Yên vận dụng sáng tạo trong xây dựng, chỉnh đốn Đảng” (12/9); Báo Công an nhân dân “Vượt khó thoát nghèo, trở thành nông dân xuất sắc của cả nước” (6/10).
(2) BPY tiếp tục thực hiện các mục “Đưa nghị quyết của Đảng vào cuộc sống”, “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”, thực hiện các bài viết: “Trao đổi về xây dựng Đảng, nhân lên cách làm hay” (01/10), “Tuyên truyền sâu rộng các nội dung Hội nghị Trung ương 10” (25/9), “Phản bác luận điệu xuyên tạc về công tác giảm nghèo” (27/9), “Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng cho thế hệ trẻ” (11/9) “Tăng đề kháng cho cán bộ, đảng viên trong tình hình mới” (10/9), “Không thể xuyên tạc Luật Đất đai năm 2024” (7/10); PTP tiếp tục thực hiện các mục “Đảng trong cuộc sống hôm nay”, “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” với các bài viết: “Nhận diện âm mưu, thủ đoạn chiến tranh tâm lý thời kỳ mới” (25/9), “Xây dựng Đảng bộ xã Ea Lâm trong sạch, vững mạnh” (10/9), “Trí tuệ nhân tạo và những nguy cơ, thách thức đối với công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng hiện nay” (15/9), “Cảnh giác với âm mưu lợi dụng thiên tai để xuyên tạc, chống phá” (17/9); Báo Đại biểu Nhân dân “Phú Yên: Tăng cường tuyên truyền những luật mới sửa đổi” (02/10); Báo Công an nhân dân “Ghi nhận trước ngày đặc xá ở Trại giam Xuân Phước” (25/9), “Xóa bỏ 'Tin Lành Đấng Christ Tây Nguyên' ở Sông Hinh (Kỳ 1)” (18/9), “Vầng sáng phía thượng nguồn sông Hinh” (18/9), “Phát triển kinh tế gắn với bảo đảm an ninh buôn làng (Kỳ cuối)” (20/9)...
(3) BPY “Xây dựng Báo cáo chính trị trình Đại hội XVIII Đảng bộ tỉnh đảm bảo chất lượng, tiến độ” (02/10), “Kiện toàn tổ chức bộ máy, nhân sự của các địa phương” (4/10); PTP “Cho ý kiến Dự thảo đề cương báo cáo chính trị trình Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII” (03/10); “Chuẩn bị công tác Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ (2025 - 2030)” (20/9)...
(4) BPY “Giao lưu văn hóa nghệ thuật các dân tộc thiểu số tỉnh Phú Yên” (27/9), “Các dân tộc tiếp tục phát huy sức mạnh đoàn kết, đẩy mạnh công cuộc phát triển tỉnh nhà” (27/9), “Các dân tộc thiểu số đoàn kết, đổi mới, sáng tạo, hội nhập” (27/9), “Sáng nay (27/9), Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh lần thứ IV chính thức khai mạc” (27/9), “Đại hội Đại biểu các DTTS tỉnh lần thứ IV họp phiên trù bị” (26/9); Báo Nhân dân “Các dân tộc thiểu số Phú Yên đoàn kết, sáng tạo, phát triển bền vững” (27/9); VOV “Phú Yên nâng thu nhập bình quân của người dân tộc thiểu số mức 70-73 triệu đồng/năm” (28/9); Tạp chí Kinh tế Nông thôn “Phú Yên: Nhiều thay đổi trong sản xuất nông nghiệp vùng đồng bào dân tộc thiểu số” (27/9); Báo Xây dựng “Các dân tộc tỉnh Phú Yên đoàn kết, đổi mới sáng tạo, phát huy lợi thế, tiềm năng, hội nhập và phát triển bền vững” (28/9); Báo Lao Động “Phú Yên phấn đấu đưa vùng đồng bào dân tộc thoát nghèo” (27/9); Báo Dân tộc và phát triển “Đổi mới tư duy, hành động quyết liệt, với quyết tâm chính trị cao nhất, phát huy tiềm năng, lợi thế của tỉnh Phú Yên” (27/9)...
(5) Báo Thanh Niên “Anh Lương Minh Tùng tái đắc cử Chủ tịch Hội Liên hiệp thanh niên tỉnh Phú Yên” (06/9), “Chuyển đổi số đã trở thành sự vận động tự nhiên” (06/9); Báo Tuổi trẻ “Anh Lương Minh Tùng tái đắc cử chức chủ tịch Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam tỉnh Phú Yên” (06/9); Báo Pháp luật Việt Nam “Anh Lương Minh Tùng tái đắc cử chức Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh Phú Yên” (06/9); Báo Tiền phong “Bí thư Trung ương Đoàn Nguyễn Tường Lâm: Xây dựng thanh niên Phú Yên thế hệ mới phát triển toàn diện” (06/9), “Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Phú Yên nhiệm kỳ 2024-2029” (07/9)...
(6) Báo Điện tử Chính phủ “Quy định mức hỗ trợ với cán bộ công chức cấp xã dôi dư do sắp xếp đơn vị hành chính” (19/9); Báo Lao Động “Phú Yên hỗ trợ cán bộ, công chức cấp xã dôi dư ra sao?” (19/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Hỗ trợ cán bộ dôi dư và bố trí ổn định dân cư” (19/9); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Quy định các mức hỗ trợ đối với cán bộ dôi dư sau sáp nhập” (19/9); Báo VietnamNet “Sáp nhập đơn vị hành chính, cán bộ dôi dư ở Phú Yên được hỗ trợ” (19/9); Báo Công lý “HĐND tỉnh Phú Yên thông qua 12 Nghị quyết quan trọng về kinh tế - xã hội” (19/9); Báo Sức khỏe và đời sống “Quy định mức hỗ trợ với cán bộ công chức cấp xã dôi dư do sắp xếp đơn vị hành chính” (19/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “HĐND tỉnh Phú Yên thông qua Nghị quyết chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa để thực hiện 7 dự án, công trình” (19/9); Bnews “Phú Yên quy định mức hỗ trợ cho cán bộ dôi dư” (19/9)...
(7) BPY “Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương và các đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri” (30/9), “Đoàn ĐBQH tỉnh tiếp xúc cử tri TP Tuy Hòa” (2/10); PTP “Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương tiếp xúc cử tri TX. Đông Hòa trước Kỳ họp thứ 8, Quốc hội khóa XV” (01/10); Thông tấn xã Việt Nam “Cử tri kiến nghị nhiều vấn đề về lao động, việc làm” (03/10); Báo Công luận “Cử tri Phú Yên kiến nghị giảm tuổi nghỉ hưu 5 năm so với mức bình quân chung đối với giáo viên mầm non” (03/10); Báo Lao Động “Lắng nghe tiếng nói cử tri là công nhân, cán bộ công đoàn” (03/10), “Kiến nghị tăng mức hưởng trợ cấp thất nghiệp” (05/10).
(8) BPY “Ông Sô Minh Chiến làm Phó Chủ tịch UBND huyện Sơn Hòa” (24/9), “Cục Thuế Phú Yên có thêm 1 phó cục trưởng” (24/9); Báo Dân trí “Giám đốc Sở Y tế Phú Yên xin thôi việc” (24/9); VOV “Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Yên được thôi việc theo nguyện vọng” (24/9); Báo Thanh Niên “Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Yên xin thôi việc vì lý do sức khỏe” (24/9); Báo Lao Động “Phú Yên đồng ý cho Giám đốc Sở Y tế thôi việc” (24/9); VTC News “Giám đốc Sở Y tế Phú Yên xin thôi việc” (24/9); Báo Tiền phong “Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Yên xin thôi việc theo nguyện vọng cá nhân” (24/9); Báo Phụ nữ Việt Nam “Nữ Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Yên được thôi việc theo nguyện vọng” (24/9); Báo VietnamNet “Giám đốc Sở Y tế Phú Yên xin nghỉ việc vì lý do sức khỏe” (24/9); Báo Công lý “Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Yên xin nghỉ việc vì sức khỏe” (24/9); Báo Giao thông “Vì sao giám đốc Sở Y tế Phú Yên xin thôi việc?” (24/9); Báo Công an TP HCM “Công an tỉnh Phú Yên điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ chỉ huy cấp phòng” (19/9)...
(9) BPY “Kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên tại Phú Yên” (03/10), “Giải báo chí về xây dựng Đảng tỉnh Phú Yên năm 2024: 42 tác phẩm được lựa chọn để trao giải” (20/9), “40 tác phẩm vào vòng chung khảo Giải Báo chí về xây dựng Đảng năm 2024” (15/9), “Tạo luồng sinh khí mới trong tuyên truyền về xây dựng Đảng” (4/10); PTP “Kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản Việt Nam đầu tiên tại Phú Yên và trao giải báo chí về Xây dựng Đảng năm 2024” (4/10);Báo Tuổi trẻ “Tu bổ, tôn tạo di tích quốc gia Nơi thành lập Chi bộ Đảng đầu tiên ở Phú Yên” (03/10); Báo Nhân dân “Phú Yên kỷ niệm 94 năm ngày thành lập chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên và trao Giải báo chí về xây dựng Đảng năm 2024” (03/10), “Đổi thay trên quê hương hạt giống đỏ Đồng Xuân” (4/10);Báo Công an nhân dân “Phóng viên Báo CAND đạt hai giải báo chí Búa liềm vàng tỉnh Phú Yên năm 2024” (03/10); TTXVN “Phú Yên thi đua, tạo nền tảng vững chắc để bước vào kỷ nguyên phát triển mới” (03/10); Báo Công luận “Giải Búa liềm vàng tỉnh Phú Yên năm 2024: Tôn vinh 42 tác phẩm tiêu biểu” (03/10); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Chi bộ Đảng đầu tiên” (03/10); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Tổ chức kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Chi bộ Đảng Cộng sản đầu tiên ở Phú Yên” (03/10)…
(10) BPY “Tạo điều kiện tốt nhất để doanh nghiệp đẩy mạnh hoạt động kinh doanh” (26/9), “Tháo gỡ khó khăn, giữ vững và nâng cao chất lượng các tiêu chí nông thôn mới” (26/9), “Đổi mới tư duy và hành động trong cải cách hành chính” (24/9); “Đồng hành cùng người dân phát triển kinh tế” (23/9), “Tận dụng tối đa cơ hội phát triển kinh tế mới” (11/9); PTP “Thành phố Tuy Hòa đồng hành gỡ khó cho doanh nghiệp” (04/9), “Hiệu quả mô hình kinh tế mẫu” (06/9), “Đưa sản phẩm Ocop làm đòn bẫy phát triển kinh tế” (08/9), “Tập trung giải ngân vốn đầu tư công đảm bảo kế hoạch” (10/9), “Doanh nghiệp kỳ vọng tiếp tục được hỗ trợ thuế” (12/9), “Chuyển đổi số - Giải pháp trong quản trị doanh nghiệp” (14/9), “Thành phố Tuy Hòa: Nở rộ các dự án đầu tư bất động sản” (17/9); VTV8 “Giao đất trồng rừng giúp đồng bào dân tộc thiểu số giảm nghèo” (14/9); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Vươn lên thoát nghèo nhờ trồng rừng” (22/9); Báo Nhân dân “Phú Yên giao đất trồng rừng cho đồng bào dân tộc thiểu số” (30/9); Thông tấn xã Việt Nam “Chia sẻ lý do mô hình thoát nghèo vùng dân tộc thiểu số chưa bền vững” (04/10); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Nhiều nông dân chưa hiểu lợi ích của mã số vùng trồng” (09/9), “Phú Yên ứng dụng công nghệ quản lý, bảo vệ rừng” (02/10); Báo Dân Việt “Hội Nông dân Phú Yên sáng tạo trong cách nghĩ, cách làm giúp nông dân thoát nghèo bền vững” (25/9), “Phú Yên: Tập trung mọi nguồn lực, phấn đấu đưa tỷ lệ hộ nghèo giảm nhanh, bền vững” (02/10); Vnews “Phú Yên giao đất trồng rừng cho hộ đồng bào thiểu số” (20/9); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên và Khánh Hòa hợp tác đẩy mạnh phát triển sản phẩm OCOP” (17/9), “Phú Yên: Xây dựng nhãn hiệu hàng hóa cho sản phẩm Làng nghề đan lát Vinh Ba” (02/10)… 
(11) Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Ban hành Kế hoạch thực hiện Quy hoạch tỉnh Phú Yên thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050” (17/9); Báo Điện tử Chính phủ “Phú Yên ưu tiên phát triển các ngành công nghiệp động lực gắn với kinh tế biển” (16/9); Báo Xây dựng“Phú Yên ưu tiên phát triển các ngành Công nghiệp động lực gắn với kinh tế biển” (17/9); Báo Pháp luật TP HCM “Thủ tướng định hướng tỉnh Phú Yên ưu tiên phát triển hạ tầng đồng bộ” (18/9); Báo VietnamPlus “Ban hành Kế hoạch thực hiện Quy hoạch tỉnh Phú Yên tầm nhìn đến năm 2050” (20/9)…
(12) BPY “Điều chỉnh kế hoạch sử dụng vốn đầu tư công” (11/9); TTXVN “Phú Yên điều chỉnh kế hoạch sử dụng vốn đầu tư công” (11/9); Báo Đấu thầu “Vốn đầu tư công “kẹt” tại nhiều dự án ở Phú Yên và Kon Tum” (11/9); Thời báo tài chính “Phú Yên điều chỉnh kế hoạch sử dụng vốn đầu tư công” (13/9), “Phú Yên: Tập trung tháo gỡ khó khăn, đẩy mạnh giải ngân vốn đầu tư công” (11/9); Bnews “Phú Yên điều chỉnh kế hoạch sử dụng vốn đầu tư công” (11/9)… 
(13) BPY “Công ty CP Thủy điện Sông Ba Hạ: Chủ động ứng phó với mưa lũ” (25/9); PTP “Chủ động triển khai sớm các giải pháp đảm bảo an toàn lưới điện mùa mưa bão” (03/9), “Chủ động ứng phó trước mùa mưa bão” (05/9), “Khẩn trương thu hoạch lúa hè thu trước mùa mưa bão” (13/9), “Đảm bảo an toàn các công trình thủy lợi trước mùa mưa bão” (17/9), “Đảm bảo dự trữ hàng hoá mùa mưa bão” (22/9), “Dạy trẻ ý thức phòng chống bão lụt” (24/9), “Chuẩn bị hàng hóa mùa mưa bão, hàng Việt chiếm ưu thế” (26/9), “Chủ động bảo vệ diện tích nuôi trồng thủy sản mùa mưa bão” (30/9); Báo Tin tức “Vận hành điều tiết xả nước qua tràn của hồ thủy điện sông Ba Hạ” (07/9); Báo Công an nhân dân “Bảo đảm an toàn hồ - đập vùng hạ lưu sông Ba trước mùa mưa lũ” (24/9), “Một số cầu trên quốc lộ ở Nam Trung bộ có dấu hiệu xuống cấp” (26/9); VTC News “Cận cảnh những cây cầu ở Phú Yên, Khánh Hòa gây bất an mùa mưa lũ” (20/9); Báo Tuổi trẻ “Mối lo những cây cầu xuống cấp ở Phú Yên” (22/9)…
(14) BPY “Hội Chữ thập đỏ TP Tuy Hòa vận chuyển 15 tấn hàng cứu trợ bà con các tỉnh phía Bắc” (18/9), “Lan tỏa mạnh mẽ tinh thần sẻ chia, tương trợ” (18/9), “Các đơn vị, địa phương tích cực vận động giúp đỡ đồng bào bị thiên tai” (16/9), “Hơn 7,7 tỉ đồng ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do cơn bão số 3” (12/9), “Những việc làm mang nặng nghĩa đồng bào” (12/9); “Kêu gọi ủng hộ đồng bào các tỉnh phía Bắc bị thiệt hại do bão Yagi” (11/9); Báo Lao Động “Phú Yên chia sẻ với khó khăn của dân vùng lũ miền Bắc” (11/9); Báo Thanh Niên “Phú Yên: Hơn 7,7 tỉ đồng ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do mưa lũ” (12/9); “Người dân Phú Yên hỗ trợ nhu yếu phẩm cho miền Bắc yêu thương” (11/9); Báo Tuổi trẻ “PC Phú Yên hỗ trợ đồng bào miền Bắc khắc phục hậu quả bão lũ” (19/9), “Bán bánh trung thu gây quỹ hỗ trợ người dân vùng bão lũ” (12/9); Báo Tin tức “PC Phú Yên chung tay hỗ trợ miền Bắc khắc phục hậu quả bão, lụt” (19/9); VTV8 “Học sinh Phú Yên hướng về học sinh Miền Bắc bị ảnh hưởng bởi thiên tai” (17/9), “Người dân Phú Yên quyên góp nhu yếu phẩm ủng hộ vùng thiên tai” (12/9); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên chung tay hỗ trợ đồng bào bị ảnh hưởng bởi thiên tai” (14/9); Báo Dân trí “Giải chạy với nhiều điều đặc biệt của trẻ em đồng bào vùng cao” (17/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Chạy bộ vì tình dân tộc - nghĩa đồng bào” (17/9); Báo Phụ nữ Việt Nam “Hội Chữ thập đỏ Phú Yên đến xã Cốc Lầu (Lào Cai) cứu trợ bà con vùng lũ” (19/9), “Thêm 15 tấn hàng từ Phú Yên tiếp sức bà con vùng bão lũ” (18/9); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên: Chia sẻ khó khăn với các địa phương bão lũ” (12/9); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Phú Yên: Kêu gọi ủng hộ đồng bào các tỉnh phía bắc bị thiệt hại do bão Yagi” (11/9); Thời báo Ngân hàng “Ngành Ngân hàng Phú Yên ủng hộ đồng bào khắc phục hậu quả bão số 3” (19/9)…
(15) BPY “Kiên quyết xử lý dứt điểm tàu cá 'ba không'” (28/9); PTP “Tiếp sức ngư dân vươn khơi bám biển” (14/9), “Gỡ cảnh báo thẻ vàng: Nhận thức của ngư dân đóng vai trò quan trọng” (03/9); Báo Quân đội nhân dân “Cùng ngư dân Phú Yên gỡ 'thẻ vàng' thủy sản” (01/10); VTV8 “Phú Yên hỗ trợ ngư dân xử lý tàu cá "3 không"” (03/10)…
(16) BPY “Đẩy nhanh giải phóng mặt bằng 2 dự án giao thông quan trọng” (17/9), “Gấp rút gỡ vướng trong công tác giải phóng mặt bằng” (17/9); PTP “Giải quyết dứt điểm khó khăn, hoàn thành giải phóng hạ tầng kỹ thuật cao tốc” (21/9), “Gấp rút hoàn thành di dời hạ tầng thi công cao tốc” (29/9); VOV “Chậm di dời hạ tầng điện, ảnh hưởng tiến độ cao tốc Quy Nhơn-Chí Thạnh” (11/9), “Cần xử lý 'điểm nghẽn' di dời hạ tầng, chuyển đổi đất rừng để thi công cao tốc” (19/9); Báo Giao thông “Phú Yên ưu tiên đầu tư nhiều tuyến đường kết nối cao tốc Bắc - Nam” (18/9), “Phú Yên yêu cầu di dời gấp mạng lưới điện phục vụ thi công cao tốc” (17/9) …
(17) TTXVN “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên: Không đánh đổi môi trường để làm thủy điện” (02/10) , “Đề xuất xây loạt thủy điện - Bài cuối: Thẩm định cẩn trọng” (26/9), “Đề xuất xây loạt thủy điện - Bài 1: Thủy điện nhỏ dày đặc ở thượng nguồn” (26/9); Báo Công an nhân dân “Một xã sắp có 3 công trình thủy điện, người dân nơm nớp lo âu” (01/10), “Phản hồi bài báo một xã sắp có 3 công trình thủy điện” (03/10); Báo Thanh niên “Sông Kỳ Lộ sẽ gánh thêm 3 thủy điện” (6/10), “Thủy điện nhỏ nhưng tác động không nhỏ” (07/10); Báo Tuổi trẻ “Phản hồi bài báo một xã sắp có 3 công trình thủy điện” (03/10); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Nhiều lo ngại về đề xuất xây 3 thủy điện ở thượng nguồn” (28/9), “Phú Yên không để dự án thủy điện ảnh hưởng đến môi trường” (02/10); Bnews “Đề xuất xây loạt thủy điện - Bài cuối: Thẩm định cẩn trọng” (26/9);  VNews “Người dân lo lắng về đề xuất xây loạt thủy điện ở Phú Yên” (03/10); … 
(18) Báo Tuổi trẻ “Xem xét chấm dứt dự án khách sạn trên 'đất vàng' ở Tuy Hòa vì thủ tục không đúng” (18/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Kiến nghị chấm dứt dự án trăm tỷ ở Phú Yên” (18/9)…
(19) Báo Tiền phong “'Tiêu chí khó' khiến nhiều doanh nghiệp phải rút khỏi phiên đấu giá nhà máy đường ở Phú Yên” (28/9); TTXVN “Phú Yên xem xét chấm dứt dự án Đắc Lộc Hotel vì nhiều thủ tục không đúng quy định của pháp luật” (18/9)…
(20) VTC News “Cảnh nhếch nhác tại dự án trăm tỷ 'Khu dân cư phố chợ' ở Phú Yên” (24/9).
(21) Báo Tuổi trẻ “Thành lập Xí nghiệp lưới điện cao thế Phú Yên” (16/9); Báo Thanh Niên “Thành lập Xí nghiệp Lưới điện cao thế Phú Yên” (16/9).
(22) BPY “Đam mê nghiên cứu giải pháp bảo vệ môi trường” (26/9), “Độc đáo các tác phẩm nghệ thuật làm từ rác” (26/9),“Lan tỏa tinh thần sống xanh bằng những mô hình bảo vệ môi trường” (10/9); PTP “Khoa học công nghệ hỗ trợ nông dân ứng phó biến đổi khí hậu” (12/9); Báo Tuổi trẻ “Ngư dân mang... rác từ đại dương về bờ” (11/9); Tạp chí Môi trường và đô thị “Giải pháp phân loại và tài nguyên hóa rác thải sinh hoạt tại nguồn phù hợp điều kiện tỉnh Phú Yên” (12/9); VTV “Hợp tác phục hồi và bảo vệ "rừng nhiệt đới" của đại dương” (02/10); Tạp chí Nông thôn Việt “San hô Phú Yên có thêm ‘lá chắn’ bảo vệ từ Zannier và SASA” (02/10)…
(23) Báo Thanh Niên “Phú Yên: Hơn 500 hộ dân khốn khổ vì... nước sạch” (14/9); Tạp chí Công nghiệp và Môi trường “Phú Yên: Lộ Nguyên nhân khiến nguồn nước sinh hoạt cung cấp cho người dân bị ô nhiễm” (19/9).
(24) Báo Thanh Niên “Không có kè chắn sóng, người dân sợ triều cường nuốt nhà” (07/10); VTC News “Người dân ven biển Phú Yên thấp thỏm lo sóng 'ngoạm' nhà mùa mưa bão” (1/10).
(25) Báo VietnamPlus “Bệnh xá ở Trường Sa cấp cứu kịp thời một ngư dân bị đột quỵ giờ thứ 40” (06/10); Báo Khánh Hòa “Trung tâm Y tế thị trấn Trường Sa cấp cứu ngư dân bị đột quỵ não” (06/10); Báo Sức khỏe và đời sống “Cấp cứu ngư dân đột quỵ khi đang khai thác hải sản” (06/10); Báo Dân Việt “Trung tâm Y tế thị trấn Trường Sa cấp cứu ngư dân Phú Yên bị đột quỵ” (06/10)…
(26) Báo Tuổi trẻ “Biển động mạnh vẫn đi tắm, 03 người bị sóng cuốn suýt chết” (5/10); VnExpress “Cứu 3 người bị sóng biển cuốn ở Phú Yên” (6/10); Báo Dân trí “Cứu 3 người bị sóng lớn cuốn ở Phú Yên” (6/10); Báo Pháp luật TP HCM “Cứu kịp 3 người bị sóng cuốn khi tắm biển Tuy Hòa” (5/10)…
(27) BPY “Tặng quà trung thu, xe đạp, học bổng cho thiếu nhi”(17/9), “Tổ chức chương trình Trung thu cho em tại xã Xuân Lãnh” (17/9), “Tổ chức 'Vui hội trung thu' cho trẻ em Hòa Thịnh” (16/9), “Quà trung thu đến với trẻ em khắp mọi nơi” (16/9); PTP “Câu chuyện Văn hóa: Gắn bó với mỗi mùa lân” (08/9), “Để có một mùa Trung thu vui vẻ, an toàn” (15/9), “Tiếng trống lân trong lòng thiếu nhi” (19/9); Báo Thanh Niên “Đêm hội trung thu cho 3.500 trẻ em vùng biên” (17/9)…
(28) BPY “Những ngôi nhà ấm tình lính biển” (26/9), “Tuy An: Hỗ trợ 1,57 tỉ đồng xây dựng nhà Đại đoàn kết cho người nghèo” (26/9), “Tổ chức chương trình Bữa ăn cho em tại xã Xuân Phước” (26/9), “Cùng chia sẻ với những hoàn cảnh khó khăn” (24/9), “Tiếp sức học sinh nghèo đến trường” (23/9), “Nhiều hoàn cảnh khó khăn được các nhà hảo tâm giúp đỡ” (09/9); PTP “Chăm sóc sức khỏe người cao tuổi - Khi cộng đồng chung tay” (14/9), “Tiếp sức đến trường cho trẻ em vùng khó khăn” (18/9), “Mang yêu thương đến học sinh có hoàn cảnh khó khăn” (28/9), “Chính sách miễn học phí trẻ mầm non 5 tuổi” (29/9); Báo Quân đội nhân dân “Cục Kỹ thuật Hải quân khánh thành 2 Nhà Đại đoàn kết tại Phú Yên” (10/9); Báo Thanh Niên “Nhựa Bình Minh triển khai chương trình 'Thương nguồn nước, yêu tương lai' tại Phú Yên” (23/9); Bnews “Phú Yên miễn học phí cho trẻ mầm non 5 tuổi” (09/9); Báo Dân Việt “Vốn vay ưu đãi Ngân hàng CSXH về tay, nông dân Phú Yên đầu tư nuôi bò, có nhà mới” (11/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Tặng quà cho hộ nghèo, hộ cận nghèo ở Phú Yên” (17/9)…
(29) Báo Lao Động “Phú Yên sẽ ra quân xử lý tình trạng người lang thang, xin ăn” (30/9); Báo Tuổi trẻ “Tuy Hòa làm gì để cuối năm 2024 sạch người ăn xin, lang thang?” (01/10).
(30) BPY “Hướng dẫn viên du lịch - cầu nối quảng bá quê hương” (22/9) “Hội thảo khoa học 'Phát triển bền vững du lịch Phú Yên'” (21/9); PTP “Tạo sức sống mới cho làng nghề dệt chiếu 100 tuổi”  (05/9); Báo Công an nhân dân “Nhịp đàn ở ghềnh Đá Đĩa” (23/9, “Đánh thức tiềm năng du lịch vùng đất phía Nam Phú Yên” (29/9); VTC News “Ngắm bình minh ở mũi Đại Lãnh” (28/9); Báo Tuổi trẻ “Du khách hào hứng đi chợ cá tươi ở làng du lịch cộng đồng ven biển” (27/9); Báo Lao Động “"Lên đời" cho điểm du lịch nổi tiếng qua phim ở Phú Yên” (03/10); Báo VietnamNet “Đặc sản 'gà nước mặn' ở Phú Yên giá tiền triệu, khách 'đỏ mắt' tìm mua” (30/9); VOV “Ngắm loạt cảnh đẹp Phú Yên trong phim 'Ngày xưa có một chuyện tình'” (26/9); Báo Lao Động “Ekip phim "Ngày xưa có một chuyện tình" tiết lộ hậu trường” (26/9); Báo Dân Việt “Bão lớn tại Phú Yên khiến một đoàn phim trồng gấp 3.600 cây ngô trước ngày quay” (26/9); Tạp chí Du Lịch tp HCM “Ê-kíp Ngày xưa có một chuyện tình trồng 3.600 cây bắp cho một cảnh quay quan trọng, kỳ công tái hiện loạt bối cảnh năm 1992 - 1997” (26/9); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên: Lẫm An Nghiệp - công trình kiến trúc cổ trên 100 năm” (17/9); Tạp chí Du lịch tp HCM “Phú Yên ưu tiên phát triển du lịch kết hợp với nghỉ dưỡng, sinh thái” (18/9), “Hòn đảo khủng long độc đáo ở vùng biển giáp ranh Phú Yên- Khánh Hòa” (22/9)…
(31) VTV “Phú Yên phát triển xanh, bền vững” (27/9); Báo Phụ nữ Việt Nam “Bàn về mục tiêu tăng trưởng xanh cho Phú Yên” (29/9).
(32) BPY “Tạm ngừng đón khách đến khu vực Bãi Xép” (01/9); Báo Tuổi trẻ “Khu Bãi Xép trong phim ‘Tôi thấy hoa vàng trên cỏ xanh’ ngừng đón khách từ 30-9” (26/9); VTC News “Ngắm phim trường 'Tôi thấy hoa vàng trên cỏ xanh' Phú Yên trước khi khoác áo mới” (02/10); Báo Lao động “"Lên đời" cho điểm du lịch nổi tiếng qua phim ở Phú Yên” (3/10); Báo Công luận “Khu Bãi Xép (Phú Yên) ngừng đón khách để thực hiện dự án khu du lịch biển” (27/9); Báo Kinh tế và đô thị “Phú Yên: Điểm du lịch Bãi Xép 'tôi thấy hoa vàng trên cỏ xanh' tạm ngừng đón khách” (30/9); Tạp chí Du lịch TP HCM “'Hoa vàng trên cỏ xanh' của Phú Yên tạm ngừng đón du khách” (29/9)… 
(33) Báo VTC News “Thành tích 4 thí sinh vào chung kết năm Đường lên đỉnh Olympia 2024” (07/10); Báo Tiền phong “So kè 4 nhà leo núi cừ khôi tranh tài tại Chung kết Đường lên đỉnh Olympia 2024” (06/10); Báo Pháp luật TP HCM “So thành tích của 4 nhà leo núi tại chung kết Olympia 2024” (06/10); Báo Lao Động “4 nhà leo núi trận Chung kết Đường lên đỉnh Olympia năm 2024” (06/10) Báo Đại biểu Nhân dân “Lộ diện 4 thí sinh tranh tài tại Chung kết Đường lên đỉnh Olympia 2024” (07/10); Tạp chí Công dân và khuyến học “Chân dung 4 'nhà leo núi' trong trận chung kết Đường lên đỉnh Olympia 2024” (07/10); Tạp chí Tri thức “Bốn nam sinh vào chung kết Đường lên đỉnh Olympia năm thứ 24” (06/10); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Bốn ‘nhà leo núi' vào chung kết Đường lên đỉnh Olympia 2024 là ai?” (06/10).
(34) BPY “Phát hiện bẫy bắt chim hoang dã trái pháp luật” (02/10), “Điều khiển ô tô gây tai nạn, 1 người tử vong” (24/9), “Báo động tình trạng thanh thiếu niên vi phạm pháp luật” (18/9); PTP “Chấn chỉnh tình trạng học sinh vi phạm Luật An toàn giao thông”  (25/9); Báo Công an nhân dân“Bắt kẻ tàng trữ ma túy, 'lòi' ra khẩu súng ngắn có 4 viên đạn” (01/10),“Hai cha con tử vong dưới suối nghi bị điện giật” (14/9), “Điện rò rỉ từ máy bơm nước khiến hai cha con tử vong” (14/9), “Gã thanh niên ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Hai giờ truy nóng, bắt đối tượng ném bom xăng tại 3 cơ sở giao dịch ngân hàng” (03/10); VTV “Nhiều học sinh thương tích vì tai nạn giao thông” (26/9); Báo Nhân dân “Bắt nghi can ném 'bom xăng' vào ngân hàng tại thị xã Sông Cầu” (03/10), “Khởi tố hai vợ chồng tội lợi dụng tự do dân chủ” (04/10); Báo Thanh Niên “Điều tra vụ ném 'bom xăng' trước cửa 3 trụ sở ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Báo Tuổi trẻ “Bắt người đàn ông nghi ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Nghi phạm ném bom xăng vào 3 ngân hàng nghi ngáo đá” (03/10), “Đi thăm mộ về, cụ già 80 tuổi bị xe tải lùi tông chết” (25/9), “Đánh em dâu bất động vì xin tiền không cho, bị xử tội giết người” (16/9),“Khiếp vía 2 học sinh chạy xe máy băng ngang đường sắt, va chạm với tàu hỏa” (16/9),“Nguyên nhân khiến hai cha con bị điện giật chết dưới suối” (14/9), “Vụ tranh chấp tài sản ly hôn kỳ lạ: Người vợ khởi kiện, yêu cầu hủy sổ đỏ đã cấp cho chồng cũ” (22/9), “Vụ tranh chấp tài sản ly hôn kỳ lạ: Nhà đất định giá 40 tỉ, bán 6,5 tỉ đồng” (16/9), “Vụ nhà đất định giá 40 tỉ, bán 6,5 tỉ đồng: Điều tra dấu hiệu trốn thuế chuyển nhượng” (02/10); Báo Tiền phong “Bắt nghi phạm ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Xe cứu thương bốc cháy ở Bình Định” (01/10); TTXVN “Khởi tố cặp vợ chồng ở Phú Yên lợi dụng tự do dân chủ, xâm phạm lợi ích của tập thể, cá nhân” (03/10), “Xe cứu thương bốc cháy, bệnh nhân và người nhà tháo chạy thoát thân” (30/9); VTC News “Đoàn xe ben cày nát đường nông thôn, gây tai nạn chết người ở Phú Yên” (25/9), “Hai cha con ở Phú Yên bị điện giật chết” (14/9), “Nam thanh niên ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Báo Pháp luật TP HCM “4 người hàng xóm cùng vào tù vì chuyện con gà, con chó” (09/9), “Nghi phạm ném bom xăng vào chi nhánh ngân hàng bị bắt” (03/10); Báo Pháp luật Việt Nam “Nhiều học sinh chưa đủ tuổi điều khiển xe máy trên 50cc ở tỉnh Phú Yên” (20/9); Báo Lao Động “Gạ đánh nhau, 1 thanh niên ở Phú Yên bị đâm trọng thương” (27/9),“Điện rò rỉ từ nhà máy làm giật chết 2 cha con ở Phú Yên” (14/9), “Đuổi đánh nhau trên đường, 4 thanh niên vào tù” (11/9), “Hàng xóm ở Phú Yên "dắt nhau" vào tù vì vài con vật nuôi” (09/9), “Vác dao chém trọng thương người khác vì mâu thuẫn ăn nhậu” (11/9), “Nam thanh niên ném chất lỏng gây cháy 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Báo Người lao động “Rò điện máy bơm nước nhà máy đá, cha con nông dân tử vong thương tâm” (14/9), “Bắt nghi phạm ném 'bom xăng' trước 3 cơ sở giao dịch ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Báo Sài Gòn giải phóng “Bị điện giật, hai cha con chết thương tâm dưới suối” (14/9); VOV “Nóng 24h: Điều tra vụ ném 'bom xăng' trước cửa 3 trụ sở ngân hàng” (04/10), “Bắt giữ đối tượng ném 'bom xăng' nhiều cơ sở giao dịch ngân hàng” (03/10), “Xe cứu thương chở bệnh nhân chuyển viện bất ngờ bốc cháy” (30/9); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Bắt nghi phạm ném 'bom xăng' trước 3 cơ sở giao dịch ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Truyền hình Công an nhân dân “Bắt nghi phạm ném bom xăng vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); Báo Tri thức và cuộc sống “Rò điện từ máy bơm ra dòng nước, 2 cha con bị điện giật chết thương tâm” (14/9), “Nam thanh niên ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (04/10); Báo Công lý “Đâm trọng thương người khác khi đi xem múa lân” (28/9), “Kẻ đánh trọng thương em dâu vì không xin được tiền lĩnh 16 năm tù” (16/9), “Hai cha con tử vong dưới dòng suối bị nhiễm điện” (14/9), “Hàng xóm hỗn chiến vì mâu thuẫn” (09/9), “Mâu thuẫn lúc ăn nhậu, 6 bị cáo lĩnh án” (11/9), “Nam thanh niên phóng hỏa trước trụ sở ngân hàng” (03/10); Báo Công an Đà Nẵng “Côn đồ làng lãnh án” (28/9); Báo Giao thông “Đâm trọng thương người khác khi đi xem múa lân, 2 thanh niên lĩnh án tù” (28/9), “Cuộc giải cứu những cô gái rẻo cao khỏi đường dây buôn người, bóc lột tình dục” (04/10), “Bắt thanh niên ném bom xăng vào ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Xe cứu thương đang chở bệnh nhân bất ngờ cháy dữ dội, trơ khung sắt” (30/9); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên bắt quả tang nạn tận diệt chim hoang dã bằng lưới 'tàng hình'” (02/10); Báo Công luận “Bắt cặp vợ chồng bôi nhọ, xúc phạm cán bộ, lãnh đạo của nhiều cơ quan” (03/10); Báo VietnamNet “Bắt thanh niên ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng ở Phú Yên” (03/10); VietnamPlus “Khởi tố cặp vợ chồng ở Phú Yên lợi dụng tự do dân chủ, xâm phạm lợi ích tập thể” (03/10); VnExpress “Cứu 3 người bị sóng biển cuốn ở Phú Yên” (5/10); Báo Bảo vệ pháp luật “Bắt giữ đối tượng châm lửa phóng hỏa tại ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Bắt đối tượng ném 'bom xăng' liên tiếp vào 3 cơ sở giao dịch ngân hàng” (04/10); Báo Công an TP HCM “Bắt nam thanh niên ném 'bom xăng' vào 3 ngân hàng” (03/10); Báo Dân trí “Thanh niên nghi ngáo đá phóng hỏa đốt ngân hàng ở Phú Yên” (03/10), “Xe cứu thương chở nhiều người bốc cháy khi đang lưu thông” (30/9), “Cứu 3 người tắm biển bị sóng lớn cuốn ở Phú Yên” (5/10); Báo Đời sống và pháp luật “Vụ ném "bom xăng" vào 3 ngân hàng ở Phú Yên: Camera ghi lại gì?” (03/10)… 
(35) BPY “Tiếp tục triển khai hiệu quả công tác phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại” (27/9); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Phú Yên: Tạm giữ gần 3 tấn hàng hóa không có hóa đơn chứng từ” (06/9); Báo Công an nhân dân“Tạm giữ xe ô tô du lịch được vận chuyển trên xe đầu kéo”(26/9); Báo Lao Động “Phú Yên tạm giữ 1 xe Ford Mustang không giấy tờ hợp lệ” (24/9); Báo Người lao động “Tạm giữ hơn 13.000 sản phẩm hàng hóa nhập lậu từ nước ngoài” (06/9); Báo An ninh thủ đô “Tạm giữ gần 3 tấn sữa bột, thực phẩm chức năng, bánh kẹo, máy tính nghi nhập lậu” (06/9), “Khám xe tải đang lưu thông Nam- Bắc, phát hiện xe ô tô Ford Mustang không giấy tờ” (25/9); Báo Đời sống và pháp luật “Tạm giữ một xe Ford Mustang khi đang trên đường vận chuyển về Hà Nội” (25/9); Báo Công luận “Phú Yên: Phát hiện hàng ngàn hộp sữa, vợt pickleball paddle không có hóa đơn chứng từ” (06/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Tạm giữ xe ô tô con do nước ngoài sản xuất không hóa đơn, chứng từ” (26/9), “Tạm giữ gần 3 tấn sữa bột, thực phẩm chức năng nghi nhập lậu” (06/9); Báo Giao thông“Ford Mustang không giấy tờ bị tạm giữ tại Phú Yên” (26/9);  Báo Tổ quốc “Tạm giữ gần 3 tấn sữa bột, thực phẩm chức năng... đang trên đường tiêu thụ” (08/9); Tạp chí Công thương “Phú Yên: Tạm giữ gần 3 tấn hàng hóa không có hóa đơn chứng từ kèm theo” (06/9), “Quản lý thị trường Phú Yên: Tạm giữ 01 xe ô tô hiệu Ford Mustang không hóa đơn, chứng từ hợp pháp” (25/9); Tạp chí Tài chính doanh nghiệp “Phú Yên: Tạm giữ số lượng hàng hóa lớn không có hóa đơn chứng từ” (08/9)… 
(36) BPY “Nâng cao chất lượng huấn luyện, sẵn sàng chiến đấu” (20/9) “Đông Hòa: Ra mắt mô hình Cơ sở giáo dục an toàn - thân thiện - bảo đảm an ninh trật tự” (24/9),“Tuổi trẻ với biển đảo quê hương” (14/9), “Gặp mặt sĩ quan, quân nhân chuyên nghiệp trẻ” (08/9), “Sáng mãi truyền thống Bộ đội Cụ Hồ” (08/9); Báo Thanh Niên “Thơm thảo những tấm lòng thiện nguyện” (16/9); Báo Công an nhân dân “Dấu ấn đẹp từ một cuộc hành quân dã ngoại” (01/10)…
(37) BPY “Tuyên án sơ thẩm vụ sai phạm quản lý đất đai ở Đông Hòa” (20/9); VTV “Phú Yên: Vi phạm đất đai, cựu chủ tịch huyện và nhiều cán bộ bị tuyên án” (21/9);  Báo Tin tức “Phú Yên: Phạt tù 22 cựu cán bộ vi phạm các quy định về quản lý đất đai” (20/9); Báo Công an nhân dân “Sai phạm về đất đai, 3 cựu Chủ tịch, Phó Chủ tịch huyện cùng 19 đồng phạm lãnh án” (20/9), “Phú Yên xét xử 3 cựu Chủ tịch, Phó Chủ tịch huyện cùng 19 đồng phạm” (18/9); Báo Công an TP HCM “Xét xử cựu chủ tịch UBND huyện và 21 cán bộ gây thiệt hại hơn 32,8 tỷ đồng” (18/9); Báo Pháp luật TP HCM “22 cựu cán bộ lãnh án vì sai phạm trong quản lý đất đai” (21/9); Báo Tiền phong “22 cựu cán bộ huyện lĩnh hơn 65 năm tù vì sai phạm quản lý đất đai” (20/9), “Xét xử 22 cựu cán bộ 'hô biến' đất rừng thành đất ở” (18/9); Báo Tuổi trẻ “Tuyên án 22 bị cáo là cán bộ trong vụ sai phạm đất đai tại Phú Yên” (20/9); Báo Thanh Niên “Sai phạm trong quản lý đất đai, 22 cựu cán bộ Phú Yên lĩnh án” (20/9); VTC News “Ban hành 1.119 quyết định sai luật, 22 cựu cán bộ ở Phú Yên lãnh án” (20/9); Báo VietnamNet “Tuyên án 22 cựu cán bộ liên quan sai phạm về quản lý đất đai ở Phú Yên” (20/9); Báo VietnamPlus “22 cựu cán bộ huyện lĩnh hơn 65 năm tù vì sai phạm quản lý đất đai” (20/9); Vnews “Phú Yên tuyên án 22 bị cáo vi phạm về đất đai” (20/9); Báo Giao thông “Phú Yên: Vi phạm đất đai, cựu chủ tịch huyện và hàng loạt cán bộ lĩnh án tù” (20/9); Báo Công lý “Tuyên án 22 bị cáo là cán bộ liên quan đến sai phạm trong lĩnh vực đất đai” (21/9), “Vi phạm về quản lý đất đai, 22 cán bộ ở Phú Yên hầu tòa” (18/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Tuyên án cựu Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND huyện và 19 đồng phạm” (25/9)…
(38) BPY “Triệt phá đường dây mua bán người” (11/9); Báo Tin tức “Giải cứu 11 nạn nhân dưới 16 tuổi bị bóc lột tình dục tại các quán karaoke ở Bình Định, Phú Yên” (08/9); Báo Quân đội nhân dân “Bắt 6 đối tượng có hành vi mua bán người dưới 16 tuổi” (08/9); Báo Công an TP HCM “Phá đường dây mua bán người dưới 16 tuổi làm tiếp viên karaoke, giải cứu 10 nạn nhân” (08/9); Báo Pháp luật TP HCM “Triệt phá đường dây mua bán người dưới 16 tuổi từ Kon Tum về Bình Định, Phú Yên” (08/9); Báo Lao Động “Bắt 6 kẻ mua bán người dưới 16 tuổi ở Bình Định, Phú Yên” (08/9); Báo Người lao động “Bắt khẩn cấp nhóm đối tượng mua bán người ở Bình Định và Phú Yên” (08/9), “Phú Yên bắt đối tượng "có mối quan hệ phức tạp" Đặng Thanh Bình” (06/9); Báo Tuổi trẻ “Bộ đội biên phòng triệt phá đường dây mua bán người liên tỉnh” (09/9); Báo Tiền phong “Triệt phá đường dây mua, bán người dưới 16 tuổi” (09/9); Báo Thanh Niên “Triệt phá đường dây mua bán người liên tỉnh, giải cứu 11 thiếu nữ dưới 16 tuổi” (08/9); VTC News “Vụ mua bán người ở Bình Định, Phú Yên: Nạn nhân bị khống chế, ép tiếp khách karaoke” (08/9); Báo Dân trí “Giải cứu 11 bé gái bị ép phục vụ tình dục ở quán karaoke” (06/9); Báo Công lý “6 đối tượng buôn người sa lưới” (08/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Vụ mua bán người ở Bình Định, Phú Yên: Nạn nhân bị khống chế, ép tiếp khách karaoke” (08/9), “Triệt phá đường dây mua, bán người dưới 16 tuổi ở Bình Định, Phú Yên” (08/9); Báo Pháp luật và đời sống “Triệt phá đường dây mua bán người dưới 16 tuổi liên tỉnh” (08/9); Báo Biên phòng “Triệt phá đường dây mua bán người dưới 16 tuổi” (08/9), “Cuộc giải cứu các trẻ em gái khỏi 'tổ quỷ'” (20/9); Báo Điện tử VnExpress “11 thiếu nữ bị 'bóc lột tình dục' trong quán karaoke được giải cứu” (09/9); Báo Đời sống và pháp luật “Vụ giải cứu 11 bé gái bị ép làm "nô lệ tình dục": Lời khai của các đối tượng” (09/9); Báo Công an Đà Nẵng “Triệt phá nhóm đối tượng mua bán người dưới 16 tuổi tại miền Trung - Tây Nguyên” (11/9); Báo An ninh thủ đô “Tin tưởng 'việc nhẹ lương cao', nhiều bé gái bị lừa làm tiếp viên karaoke” (22/9)…
(39) Báo Tin tức “Cương quyết xử lý nhóm đối tượng hủy hoại rừng và khai thác khoáng sản” (06/9); Báo Công an nhân dân “Khởi tố 3 đối tượng hủy hoại rừng ở Phú Yên” (19/9), “Bắt hai đối tượng khai thác cát trái phép và hủy hoại rừng” (06/9); VOV “Bắt nhóm người khai thác khoáng sản trái phép, hủy hoại rừng ở Phú Yên” (07/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Khởi tố đối tượng hủy hoại rừng và khai thác khoáng sản trái phép” (06/9); Báo Tuổi trẻ “Vì sao 10 năm mới phát hiện vụ phá rừng, khai thác cát khủng tại Tuy Hòa?” (06/9); Báo Thanh Niên “Phú Yên: Khởi tố Đặng Thanh Bình vì hủy hoại rừng và khai thác cát trái phép” (06/9); Báo Tiền phong “Bắt đối tượng dùng thủ đoạn xảo quyệt để khai thác cát, lấn chiếm rừng trái phép ở Phú Yên” (06/9); Báo Kinh tế và đô thị “Phú Yên: bắt nhóm người phá rừng trái phép trong 10 năm” (06/9); Báo Công an TP HCM “Đối tượng “đầu sỏ” Đặng Thanh Bình và đồng bọn phạm tội tinh vi ra sao?” (09/9); Báo Pháp luật TP HCM “Công an tỉnh Phú Yên họp báo thông tin vụ 10 năm khai thác cát trái phép” (06/9); VTC News “Thủ đoạn xảo quyệt của 'ông trùm' khai thác cát, hủy hoại rừng ở Phú Yên” (06/9); Báo Lao Động “Bắt "ông trùm" của vụ phá rừng, khai thác cát lậu ở Phú Yên” (06/9); Báo Điện tử VnExpress “'Chủ mưu' phá rừng suốt 10 năm ở Phú Yên bị bắt” (06/9); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên thông tin làm rõ vụ vi phạm quy định về hủy hoại rừng” (06/9); Báo Giao thông “Lật tẩy thủ đoạn đối tượng 10 năm khai thác khoáng sản trái phép, hủy hoại rừng” (07/9); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Khởi tố 'ông trùm' khai thác khoáng sản và phá rừng trái phép” (06/9); Báo Dân trí“Khởi tố đối tượng khai thác gần 40.000m3 cát trái phép” (06/9); Báo Bảo vệ pháp luật “Công an Phú Yên thông tin kết quả điều tra vụ hủy hoại rừng, lấn chiếm đất công” (09/9); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên: Khởi tố nhóm đối tượng khai thác khoáng sản và phá rừng trái phép” (07/9); Báo Đầu tư “Phú Yên bắt thêm đối tượng vi phạm quy định về khai thác khoáng sản, hủy hoại rừng” (20/9)…
(40) BPY “Một doanh nghiệp bị phạt hơn 600 triệu đồng” (21/9); Báo Công an nhân dân “Tái phạm trong khai thác cát, một doanh nghiệp bị xử phạt 612 triệu đồng” (22/9); Báo Tuổi trẻ “Trốn thuế gần 1 tỉ, giám đốc doanh nghiệp bị tòa phạt 600 triệu đồng” (23/9); Báo Thanh Niên “Vi phạm trong khai thác khoáng sản, doanh nghiệp bị phạt 600 triệu đồng” (20/9); Báo Sài Gòn giải phóng “Vi phạm khai thác khoáng sản, một công ty ở Phú Yên bị phạt hơn 600 triệu đồng” (20/9); Báo VietnamPlus “Doanh nghiệp liên tục vi phạm khai thác khoáng sản bị xử phạt hơn 600 triệu đồng” (20/9); Báo Lao Động “Công ty ở Phú Yên mua bán cát "lậu", trốn thuế gần 1 tỉ đồng” (23/9); Báo Công lý “Tuyên án Giám đốc trốn thuế gần 1 tỷ đồng đồng” (23/9)…
