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PHỤ LỤC
các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 06/11/2024 đến ngày 06/12/2024)
-----
 
(1) BPY mở chuyên mục 60 năm Bến Vũng Rô đón những chuyến Tàu Không số, thực hiện các tin, bài nổi bật như: “Thăm, tặng quà cán bộ, chiến sĩ, thân nhân liệt sĩ tham gia chiến đấu tại bến Vũng Rô” (26/11), “Đồng chí Cao Thị Hòa An thăm, tặng quà cho cán bộ, chiến sĩ tham gia vận chuyển vũ khí, đạn dược tại bến Vũng Rô” (23/11), “Khai mạc trưng bày chuyên đề về bến Vũng Rô - tàu Không số” (23/11), “Phim tài liệu Huyền thoại Vũng Rô phát sóng trên VTV1 và kênh Truyền hình Quốc phòng” (23/11), “Cao điểm hoạt động kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô đón tàu Không số” (21/11), “Ra mắt tuyển tập Tàu Không số - Bến Vũng Rô” (10/11); PTP xây dựng phim tài liệu về lịch sử Bến tàu Không số Vũng Rô; mở Chuyên mục “Kỷ niệm 60 năm Vũng Rô” trên sóng phát thanh và truyền hình, thực hiện các tin, bài nổi bật: “Về bến K15-Km0 đường Hồ Chí Minh trên biển” (20/11), “Nơi lưu giữ dấu tích "con đường huyền thoại" ” (27/11, “Về Bến K15-KM Số 0 Đường Hồ Chí Minh trên biển” (18/11), “Hành trình cảm tử vì miền Nam ruột thịt qua lời kể các cựu chiến binh” (21/11), “Huyền thoại Vũng Rô”, (23/11), “Hồ Đắc Thạnh - Vị thuyền trưởng trẻ nhất trên đường Hồ Chí Minh trên biển” (24/11), “Nơi ghi dấu con đường huyền thoại” (25/11); “Những tâm tình gửi đến ngày mai” (26/11); VOV “Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số” (28/11), “Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số” (17/11); “Tuổi trẻ Phú Yên hành quân về nguồn Bến Vũng Rô” (19/11), “60 năm Tàu Không số cập cảng Vũng Rô, những câu chuyện chưa bao giờ cũ” (16/11); Thông tấn xã Việt Nam “Kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số vào bến” (28/11), “Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương Nguyễn Trọng Nghĩa dâng hương tại bến Tàu Không số Vũng Rô” (28/11), “Trân trọng những cống hiến của các nhân chứng lịch sử bến Tàu không số Vũng Rô” (27/11), “Trưng bày nhiều hiện vật quý về bến tàu Không số Vũng Rô” (22/11); Báo Nhân dân “Phú Yên kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số vào bến” (28/11), “Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương Nguyễn Trọng Nghĩa thăm các nhân chứng lịch sử bến Tàu Không số Vũng Rô” (27/11), “Nhiều hoạt động hướng đến kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số” (24/11), “Trưng bày chuyên đề 'Bến Vũng Rô và hoạt động tiếp nhận chi viện từ những chuyến Tàu Không số'” (22/11), “Văn nghệ sĩ Thành phố Hồ Chí Minh về nguồn tại Phú Yên” (29/11),“Tuổi trẻ Phú Yên kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên” (19/11); Báo Người lao động “Xúc động hành quân về nguồn Bến Vũng Rô” (19/11); Báo Tuổi trẻ “Kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô đón tàu không số đường Hồ Chí Minh trên biển” (28/11), “Văn nghệ sĩ TP.HCM xúc động với ký ức những chuyến tàu không số tại Vũng Rô” (28/11) “Văn nghệ sĩ TP.HCM giao lưu với nhân chứng lịch sử tàu không số” (28/11), “Xếp hạng di tích quốc gia đặc biệt Đường Hồ Chí Minh trên biển” (26/11); Báo Thanh Niên “Trưởng ban Tuyên giáo T.Ư thăm nhân chứng bến tàu không số Vũng Rô” (27/11), “Đường Hồ Chí Minh trên biển được xếp hạng di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo Tiền phong “Tự hào 60 năm huyền thoại tàu không số Vũng Rô” (28/11), “Trân trọng cống hiến của các chiến sỹ làm nên huyền thoại tàu không số Vũng Rô” (27/11); Báo Dân trí “Hiện vật quý về nơi tiếp nhận 200 tấn vũ khí, hàng chi viện cho miền Nam” (22/11); “Tuổi trẻ Phú Yên hành trình về nguồn tại Di tích lịch sử Vũng Rô” (19/11) “Tàu Không số - cảng Vũng Rô: 60 năm huyền thoại” (16/11); Báo Công luận “Đường Hồ Chí Minh trên biển được xếp hạng Di tích quốc gia đặc biệt” (26/11); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phim ‘Huyền thoại vũng Rô’ tái hiện câu chuyện đường Hồ Chí Minh trên biển” (21/11); Báo Công lý “Chuỗi hoạt động kỷ niệm 60 năm tàu Không số cập bến Vũng Rô” (21/11); Báo Công an nhân dân “Phú Yên long trọng kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô và đón nhận bằng Di tích quốc gia đặc biệt” (28/11), “Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương thăm các nhân chứng lịch sử bến Tàu Không số Vũng Rô” (27/11), “Tôn vinh lịch sử hào hùng bến Vũng Rô từ những chuyến tàu không số” (23/11), “Khai mạc trưng bày hình ảnh, hiện vật kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô” (22/11), “Khúc tráng ca Vũng Rô” (05/12); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên trưng bày nhiều hiện vật từ những chuyến Tàu Không số” (22/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu không số” (28/11), “Trưng bày nhiều hiện vật, tôn vinh giá trị lịch sử bến Tàu Không số Vũng Rô” (23/11); Báo Người lao động “Trọng thể kỉ niệm 60 năm Bến tàu Không số Vũng Rô” (28/11), “Xếp hạng di tích Quốc gia đặc biệt đường Hồ Chí Minh trên biển” (26/11), “Trưng bày nhiều hiện vật quý về bến Tàu Không số Vũng Rô” (22/11); Báo Pháp luật TP HCM “60 năm kỳ tích bến tàu không số Vũng Rô” (28/11), “Ông Nguyễn Trọng Nghĩa thăm Anh hùng LLVTND Hồ Đắc Thạnh” (27/11); Báo Công an tp HCM “Đường Hồ Chí Minh trên biển được xếp hạng Di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo Phụ nữ Việt Nam “Xếp hạng 6 di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Xếp hạng 6 di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo An ninh Thủ đô “Xếp hạng thêm 6 di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo VietnamPlus “Quyết định xếp hạng thêm 6 di tích quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo Công lý “Đường Hồ Chí Minh trên biển ở Phú Yên xếp hạng di tích Quốc gia đặc biệt” (27/11); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của Tàu Không số” (28/11); Vnews “Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận Tàu Không số” (28/11); Báo Công luận “Phú Yên nhận Bằng xếp hạng Di tích quốc gia đặc biệt” (28/11); Báo Nông nghiệp Việt Nam “60 năm bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên của tàu Không số” (28/11); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên từ Tàu Không số” (28/11); Báo Công lý “Kỷ niệm 60 năm ngày Tàu Không số đầu tiên cập Bến Vũng Rô” (28/11); Báo VTC News “Phú Yên nhận Bằng xếp hạng Di tích quốc gia đặc biệt Đường Hồ Chí Minh trên biển” (28/11); Báo Xây dựng “Bến Vũng Rô – Biểu tượng của ý chí và khát vọng đấu tranh của dân tộc Việt Nam” (28/11); Báo Đầu tư “Trưởng ban Tuyên giáo Trung ương: Gìn giữ, tôn tạo, bảo vệ, khai thác hiệu quả Di tích Bến Vũng Rô” (28/11); Báo Dân tộc và phát triển “Phú Yên: Kỷ niệm 60 năm Bến Vũng Rô tiếp nhận chuyến hàng đầu tiên từ Tàu Không Số” (28/11); Báo Lao Động “Phú Yên đón nhận Bằng Di tích quốc gia đặc biệt” (28/11); Báo Điện tử VnExpress “Kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô nhận chuyến hàng đầu tiên của tàu không số” (28/11); Báo Tổ quốc “Kỷ niệm 60 năm bến Vũng Rô đón chuyến tàu Không số đầu tiên” (28/11); Báo Giao thông “Đường Hồ Chí Minh trên biển được xếp hạng Di tích quốc gia đặc biệt” (04/12)…
(2) Báo Công an nhân dân “Thứ trưởng Trần Quốc Tỏ kiểm tra công tác thi đua, khen thưởng tại Phú Yên” (06/12), “Thứ trưởng Trần Quốc Tỏ làm việc với Công an tỉnh Phú Yên” (04/12); Truyền hình Công an nhân dân “Thứ trưởng Trần Quốc Tỏ kiểm tra công tác thi đua, khen thưởng tại Phú Yên” (03/12)…
(3) Báo Phú Yên (BPY) tiếp tục mở chuyên mục Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, thực hiện các tin, bài nổi bật như: “Hơn 3.600 đại biểu Phú Yên tham dự quán triệt Nghị quyết 18” (01/12), “Lan tỏa cuộc thi bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (03/12), “Đưa công tác mặt trận đến gần hơn với người dân” (22/11), “Giáo dục truyền thống lịch sử địa phương: Nội dung quan trọng trong bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (23/11), “Cảnh giác với luận điệu xuyên tạc về công tác tuyển quân” (14/11); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) “Mặt trận phát huy vai trò xây dựng khối đại đoàn kết” (18/11), “Xử lý nghiêm hành vi lợi dụng đơn thư nặc danh để tố cáo sai sự thật” (24/11),“Đảm bảo tự do báo chí trong khuôn khổ quy định của pháp luật” 04/11) Khẳng định vai trò phụ nữ trong công tác dân vận” (07/11), “Thành phố Tuy Hòa: Hoạt động ổn định, hiệu quả sau sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã” (09/11)…
(4) BPY tiếp tục mở chuyên mục Theo gương Bác, thực hiện các tin, bài nổi bật như: “Tỏa sáng hai tấm gương học tập và làm theo Bác” (19/11), “Phú Yên có 1 tập thể, 1 cá nhân được nhận bằng khen của Ban Tuyên giáo Trung ương” (13/11), “Cô Ái nỗ lực đưa âm nhạc đến học sinh” (24/11), “Đơn vị điển hình trong các hoạt động công đoàn” (24/11); Báo Công an nhân dân “Người cán bộ tham mưu được đồng đội tin yêu” (01/12); Báo Tuổi trẻ “Đảng bộ PC Phú Yên chú trọng công tác phát triển đảng viên” (13/11); Báo Quân đội nhân dân ““Bóng cả” của thôn Xí Thoại” …
(5) BPY “Phú Hòa: Chọn Đảng bộ xã Hòa Thắng tổ chức đại hội điểm nhiệm kỳ 2025-2030” (16/11), “Tuy Hòa: Tổ chức đại hội điểm chi bộ khu dân cư” (13/11), “Sơn Hòa: Quán triệt, triển khai các quy định của Đảng” (11/11); VTV “Ra mắt tiểu ban tuyên truyền đại hội 18 tỉnh Phú Yên” (12/11)….
(6) VOV “Phú Yên điều động, bổ nhiệm 7 cán bộ” (19/11); Báo Nhân dân “Phú Yên công bố các quyết định về công tác cán bộ” (19/11); Báo Tiền phong “Điều động, bổ nhiệm nhiều cán bộ lãnh đạo ở Phú Yên” (19/11); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên điều động, bổ nhiệm nhiều cán bộ lãnh đạo địa phương” (19/11), “Đảng bộ PC Phú Yên chú trọng công tác phát triển đảng viên” (13/11); Báo Thanh Niên “Điều động và bổ nhiệm lãnh đạo mới tại Phú Yên với nhiều thay đổi quan trọng” (19/11); Báo VietnamNet “Phú Yên điều động, bổ nhiệm hàng loạt cán bộ chủ chốt” (19/11); VTC News “Phú Yên điều động, bổ nhiệm 7 cán bộ” (19/11); Báo Pháp luật TP HCM “Tỉnh Phú Yên điều động, bổ nhiệm 7 cán bộ sở, ngành, địa phương” (19/11); Báo Lao Động “Phú Yên điều động, bổ nhiệm nhiều cán bộ” (19/11); Báo Người lao động “Phú Yên điều động, bổ nhiệm cùng lúc 7 cán bộ” (19/11), “Phú Yên điều động, bổ nhiệm cùng lúc 7 cán bộ” (19/11); Báo Thanh tra “Phú Yên điều động, bổ nhiệm nhiều cán bộ” (19/11), “Ông Phan Thông Thái được bổ nhiệm làm Giám đốc Agribank Phú Yên” (14/11); Báo Đại biểu Nhân dân “Phú Yên điều động, bổ nhiệm hàng loạt cán bộ chủ chốt” (19/11); Báo Công lý “Phú Yên: Điều động, bổ nhiệm 7 cán bộ chủ chốt” (19/11); Báo Bảo vệ pháp luật “Điều động, bổ nhiệm nhân sự mới ở Phú Yên, TP HCM và Hải Dương” (22/11)...
(7) BPY “Tránh quá ôm đồm chức năng cho đường sắt tốc độ cao, dễ dẫn đến lãng phí” (20/11); Thông tấn xã Việt Nam “Bộ Y tế trả lời kiến nghị của cử tri tỉnh Phú Yên” (12/11), “Đại biểu mong các Tư lệnh ngành đưa ra giải pháp thấu đáo” (11/11); Báo Lao Động “Bộ Y tế trả lời về kiến nghị đóng BHYT của cử tri Phú Yên” (15/11); Báo Người lao động “Bộ Y tế đề nghị tỉnh Phú Yên hỗ trợ người dân tham gia BHYT theo hộ gia đình” (14/11); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Đề nghị giao cơ quan báo chí quyết định diện tích quảng cáo” (25/11); Báo Công an nhân dân “Tăng diện tích quảng cáo trên báo in lên 30% hay tùy cơ quan báo chí quyết định?” (25/11); Báo Pháp luật Việt Nam “Báo chí gặp khó vì thiếu quảng cáo” (25/11); Báo Đại biểu Nhân dân “Rà soát các mục tiêu, chỉ tiêu phù hợp thực tiễn và khả năng đáp ứng của nguồn vốn” (08/11); Báo Công thương “Cần có chế tài mạnh hơn trong xử lý vi phạm quảng cáo” (08/11) …
(8) BPY “Đẩy mạnh công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực” (15/11); Báo Nhân dân “Phú Yên chỉ đạo khắc phục Kết luận của Thanh tra Chính phủ” (15/11); Thông tấn xã Việt Nam “Phú Yên: Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phòng, chống tham nhũng, tiêu cực” (15/11); Báo Pháp luật TP HCM “Phú Yên tập trung khắc phục các hạn chế theo kết luận của Thanh tra Chính phủ” (15/11); Báo Tiền phong “Đại biểu Quốc hội: Nên miễn thuế thu nhập doanh nghiệp cho báo chí” (22/11); Báo Công luận “Đề xuất miễn thuế thu nhập doanh nghiệp cho báo chí trong 5 năm hoặc áp thuế ở mức tối thiểu” (23/11); VOV “ĐBQH đồng tình ủng hộ ưu đãi thuế cho báo chí” (22/11); Báo Công an TP HCM “ĐBQH đề xuất mức thuế 10% với tất cả các loại hình báo chí” (22/11); Báo Kinh tế và đô thị “Đề nghị giảm thuế thu nhập đối với hoạt động báo chí và văn hóa xuống còn 10%” (22/11), “Đề xuất miễn thuế thu nhập, hoặc áp dụng mức thấp nhất với báo chí” (23/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Đề xuất giảm thuế, đồng bộ các giải pháp hỗ trợ báo chí” (22/11); Báo VietnamPlus “Đại biểu Quốc hội: Cần miễn thuế thu nhập doanh nghiệp cho các cơ quan báo chí” (22/11); Báo VietnamNet “Đề xuất mức thuế 10% hoặc giảm sâu hơn với tất cả các loại hình báo chí” (22/11); Báo Phụ nữ Việt Nam “Đề xuất miễn thuế thu nhập cho báo chí vì 'không sống được từ quảng cáo'” (22/11); Báo Đại biểu Nhân dân “Cần có chính sách ưu đãi hơn với lĩnh vực văn hóa và các cơ quan báo chí” (22/11); Báo An ninh Thủ đô “Đề xuất mức thuế 10% với tất cả các loại hình báo chí” (22/11); Báo Đầu tư “Sửa Luật thuế thu nhập doanh nghiệp: Giảm sâu hơn hoặc miễn thuế cho báo chí” (22/11)…
(9) BPY “Kỳ họp thường lệ cuối năm của HĐND tỉnh diễn ra từ ngày 4-6/12” (23/11) “Kỳ họp thứ 23, HĐND tỉnh khóa VIII: Trình bày nhiều nội dung quan trọng, tiến hành công tác nhân sự” (4/12); Thông tấn xã Việt Nam “Chất vấn 4 nhóm vấn đề lớn tại kỳ họp HĐND tỉnh Phú Yên” (23/11); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên thống nhất chương trình Kỳ họp cuối năm 2024 của HĐND tỉnh khóa XIII” (22/11); “HĐND tỉnh Phú Yên bầu bổ sung Ủy viên UBND tỉnh đối với Giám đốc Sở Y tế” (04/12), “Kỳ họp HĐND Phú Yên: 14/17 chỉ tiêu đạt và vượt kế hoạch” (04/12); Báo Người lao động “Nỗ lực tối đa, tận dụng mọi cơ hội” (05/12); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên tìm hướng xử lý 162 trụ sở cơ quan, đơn vị bỏ trống” (5/12); Báo Người Lao động “Phú Yên: Lo ngại ô nhiễm từ trang trại chăn nuôi và lãng phí tài sản công” (5/12); Báo Sài Gòn Online “Phú Yên: Nóng chuyện ô nhiễm môi trường của các trang trại chăn nuôi” (5/12); Báo Đại biểu Nhân dân “Nhận định sát thực tế, tận dụng mọi cơ hội phát triển …
(10)  BPY “Tìm giải pháp đột phá cải thiện chỉ số cải cách hành chính” (27/11), “Hợp tác xã hòa nhập với các thành phần kinh tế khác” (26/11), “Giao dịch ngoài giờ hành chính để phục vụ khách hàng đăng ký sinh trắc học” (25/11), “Quyết liệt hơn trong thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia” (19/11); PTP “Phú Yên thu hút nhiều dự án lớn đầu tư” (06/11), “Liên kết tạo động lực xây dựng trung tâm kinh tế mạnh giàu của cả nước” (28/11), “Truy xuất nguồn gốc thủy sản điện tử - vì một nền sản xuất minh bạch” (13/11), “Tiếp vốn đồng hành cùng người dân phát triển kinh tế” (15/11), “Tăng cường kiếm soát thị trường mùa khuyến mãi cuối năm” (17/11), “Nâng cao hiệu quả quản lý vốn bằng ứng dụng số” (02/12); Thông tấn xã Việt Nam “Phú Yên: Khó khăn khi thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia” (24/11), “Đưa du lịch Phú Yên trở thành ngành kinh tế mũi nhọn” (23/11), “Phú Yên xem xét ban hành các chính sách hỗ trợ phát triển rừng” (23/11), “Thanh niên Phú Yên khởi nghiệp từ cây xương rồng” (14/11); “Phú Yên: Phấn đấu đạt cao nhất các nhiệm vụ, chỉ tiêu năm 2024” (09/11); “Tinh gọn bộ máy: Kiến nghị chính sách từ thực tiễn địa phương” (09/11), “Phú Yên: Thực hiện tiết kiệm chi ngân sách để tăng nguồn lực chi đầu tư” (19/11), “Hướng tới mục tiêu “cộng đồng không rác” ở Phú Yên” (20/11); Báo Tiền phong “Tỉnh Đoàn Phú Yên trao giải Cuộc thi khởi nghiệp đổi mới sáng tạo trong thanh niên 2024” (23/11); Báo Công an nhân dân “Sơn Hòa hướng đến nền nông nghiệp an toàn và bền vững” (13/11), “Thị xã Đông Hòa nỗ lực xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp” (13/11); Báo Điện tử Chính phủ “Quy định bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất tại Phú Yên” (15/11); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Đưa du lịch Phú Yên trở thành ngành kinh tế mũi nhọn” (22/11); Báo Người lao động “Phú Yên ưu tiên phát triển công nghiệp động lực gắn kinh tế biển” (25/11), “Phú Yên, 1 năm chật vật thực hiện các chỉ tiêu” (11/11); Báo Xây dựng “Phú Yên nâng cao tỷ lệ nội địa hóa ngành Dệt may và Da giày” (19/11); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên: 85% trâu, bò đã tiêm vacxin lở mồm long móng” (13/11), “Bố trí thời vụ hợp lý vụ đông xuân” (14/11), “Hướng đến nuôi trồng thủy sản bền vững: [Bài 1] Giảm mật độ lồng bè” (28/11), “Người dân tiếp cận công nghệ số nhờ xây dựng thôn thông minh” (22/11), “Phú Yên phát triển các vùng trồng dừa tập trung” (20/11); Báo VietnamNet “Chủ tịch Hòa Phát: Cấp đủ thép làm đường sắt tốc độ cao, giá thấp hơn nhập khẩu” (11/11); VTV8 “Nhặt rác, trồng cây xanh xóa "điểm đen" về rác thải” (14/11); Báo Pháp luật TP HCM “Ngư dân đưa rác về bờ: Chung tay làm sạch biển” (04/12); VOV “Ngư dân Phú Yên mang rác từ biển vào bờ” (22/11); VTV8 “Nhặt rác, trồng cây xanh xóa "điểm đen" về rác thải” (14/11); VOV “Ngư dân Phú Yên mang rác từ biển vào bờ” (22/11); Báo Dân Việt “Phú Yên: Kinh tế tiếp tục tăng trưởng khá và phát triển toàn diện” (04/11), “Phú Yên đã có 78% số xã đạt chuẩn nông thôn mới” (01/12), “Phú Yên: Doanh thu từ du lịch tăng 62,7% so với cùng kỳ” (02/12) “Phú Yên: Khai thác tiềm năng ở miền núi để phát triển sản phẩm OCOP” (28/11), “Phú Yên: Giá trị sản xuất ngành nông nghiệp ước đạt 14.455 tỷ đồng” (29/11), “Nuôi loài thú vốn là con động vật hoang dã "nhát như cáy", ông nông dân Phú Yên giàu hẳn lên” (17/11), “Phú Yên: Kinh tế tiếp tục tăng trưởng khá và phát triển toàn diện” (04/11); Báo Đầu tư “Hòa Phát tăng tốc chuẩn bị sản xuất thép ray cho đường sắt tốc độ cao” (25/11), “Tỷ phú Trần Đình Long cam kết thép đường ray cao tốc Hòa Phát thấp hơn nhập khẩu” (11/11); Báo Giao thông “Quy hoạch lại sân bay Tuy Hòa, nâng công suất lên 3 triệu khách/năm” (13/11); Báo Đấu thầu “Chọn nhà thầu thi công tuyến đường bộ ven biển Phú Yên hơn 1.170 tỷ đồng” (22/11); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Hợp tác xã nông nghiệp góp phần xây dựng nông thôn mới” (25/11); Báo Đại biểu Nhân dân “Phú Yên: Thu hút đầu tư phát triển ngành dệt may theo hướng phục vụ xuất khẩu” (28/11); Báo Người lao động “Phú Yên thực hiện thí điểm “Sổ sức khỏe điện tử”” (03/12)…
(11)  BPY “Nỗ lực xóa nhà tạm, nhà dột nát” (13/11); PTP “Nâng cao hiệu quả hoạt động tranh tụng trong quá trình xét xử” (07/11), “Hiệu quả công tác giảm nghèo vùng đồng bào dân tộc thiểu số” (09/11), “Phát huy chính sách giảm nghèo, tạo điều kiện cho hộ nghèo xóa nghèo” (20/11); Thông tấn xã Việt Nam “Phú Yên: Thực hiện tốt công tác an sinh xã hội” (24/11), “Phú Yên: Nỗ lực tăng tỷ lệ giải ngân vốn đầu tư công vào cuối năm” (23/11), “Phú Yên: Ban hành giá dịch vụ khám, chữa bệnh theo thủ tục rút gọn” (23/11); Báo Tuổi trẻ “Lễ trao học bổng Tiếp sức đến trường đặc biệt cho tân sinh viên, học sinh, giáo viên Phú Yên” (09/11), “Cha mẹ bỏ em trước cổng chùa, là ‘chị cả’ 50 trẻ mồ côi: Được tiếp sức đến trường, cả đêm không ngủ!” (08/11); Báo Bảo vệ pháp luật “VKSND TP Tuy Hòa tặng quà, giúp đỡ cho các hộ nghèo” (21/11); Báo Lao Động “Phú Yên sẽ hỗ trợ Tết cho hơn 4.000 đoàn viên” (26/11), “Phú Yên: Nhiều hoạt động thiết thực từ Dự án 8 Chương trình MTQG 1719” (29/11), “Chú trọng đào tạo, nâng cao tay nghề, giúp lao động tăng thu nhập” (05/12); Báo Người lao động “Phú Yên: 'Thắp sáng ước mơ' hoàn lương cho hơn 700 phạm nhân” (18/11); Báo VietnamNet “Dự án giúp bà con có kế sinh nhai, thoát nghèo” (27/11); Báo Dân tộc và phát triển “Chương trình MTQG 1719 thúc đẩy bình đẳng giới ở Phú Yên” (19/11); Báo Pháp luật TP HCM “Hàng trăm người lao động ở Phú Yên có việc làm sau khi được kết nối” (05/12)…
(12)  Báo Công an nhân dân “Tuy Hòa nỗ lực vươn đến mục tiêu thành phố thông minh” (11/11); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên phát triển ba khu vực trọng điểm” (11/11); Báo Lao Động “Phú Yên sẽ có 18 đô thị, trở thành tỉnh phát triển bền vững” (09/11); Thông tấn xã Việt Nam “Định hướng cho đô thị ở Phú Yên phát triển bền vững” (09/11), “Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Quy hoạch tỉnh Phú Yên” (12/11), “Tạo động lực phát triển từ Khu kinh tế Nam Phú Yên” (09/11)…
(13)  Báo Tuổi trẻ “PC Phú Yên tăng cường giám sát mua bán điện” (13/11); Báo Thanh Niên “PC Phú Yên đẩy mạnh giám sát mua bán điện đạt 127 % kế hoạch năm 2024” (13/11); Thông tấn xã Việt Nam “PC Phú Yên: Hoàn thành kế hoạch giám sát mua bán điện” (14/11), “Công ty Điện lực Phú Yên cung ứng điện an toàn và đầu tư phát triển bền vững” (14/11), “Chủ tịch HĐTV EVNCPC Nguyễn Thanh làm việc tại Công ty Điện lực Phú Yên” (14/11)…
(14)  Báo Thanh Niên “Sống bất an dưới chân núi sạt lở” (14/11); Báo Người lao động “Phú Yên chủ động ứng phó với mưa bão” (18/11)…
(15)  BPY “Khẩn trương xóa tàu cá “ba không”” (12/11); Báo Nhân dân “Phú Yên chỉ đạo xóa tàu cá '3 không'” (16/11); Thông tấn xã Việt Nam “Cương quyết xử lý tàu cá “3 không”” (13/11); Báo Người lao động “Phú Yên 'ra tối hậu thư' với tàu cá '3 không'” (13/11); Báo Công an nhân dân “Phú Yên quyết liệt xử lý tàu cá 'ba không' trước ngày 20/11” (14/11); Báo Tuổi trẻ “Phú Yên đưa tàu cá ‘3 không’ thành ‘3 có’” (14/11); VOV “Phú Yên xử lý dứt điểm tàu cá '3 không' trước ngày 20/11” (15/11); Báo Pháp luật TP HCM “Tỉnh Phú Yên: Xử lý dứt điểm tàu cá 'ba không' trước 20-11” (15/11), “Tỉnh Phú Yên: Xử lý dứt điểm tàu cá 'ba không' trước 20-11” (15/11); Báo Công lý “Phú Yên: Khẩn trương xử lý tàu cá “3 không”” (12/11); Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên kiên quyết xóa tàu cá “3 không” trước ngày 20/11” (15/11)…
(16)  VTV “Nông dân trồng sắn lỗ nặng vì giá sắn sụt giảm” (21/11); Truyền hình Nhân dân “Phú Yên: Giá sắn bất ngờ sụt giảm, người trồng vẫn phải thu hoạch chạy mưa lũ” (24/11)…
(17)  BPY “Lốc xoáy làm hư hỏng nhà dân, xí nghiệp ở TX Đông Hòa” (23/11); Báo Nhân dân “Giúp dân sớm khắc phục thiệt hại do lốc xoáy trên địa bàn Đông Hòa” (23/11); Báo Pháp luật TP HCM “Lốc xoáy liên tiếp ở Phú Yên gây tốc mái nhiều căn nhà” (23/11); Báo Công an nhân dân “Công an thị xã Đông Hòa giúp dân khắc phục hậu quả lốc xoáy” (23/11); Báo Tuổi trẻ “2 đợt lốc xoáy xuất hiện ở Phú Yên, một số hộ dân thiệt hại” (23/11); Báo Lao Động “Lốc xoáy xé toạc mái nhà nhiều hộ dân, xí nghiệp ở Phú Yên” (23/11); Báo Dân trí “Hai trận lốc xoáy lật tung phần mái của nhiều doanh nghiệp, nhà dân” (23/11); Báo VTC News “Lốc xoáy cuốn tốc mái nhiều nhà dân ở Phú Yên” (23/11)…
(18)  VTV “Bệnh xá đảo Trường Sa tiếp nhận và điều trị cho ngư dân Phú Yên” (18/11); Báo Công an nhân dân “Liên tiếp cứu hộ tàu cá và ngư dân gặp nạn” (23/11); Báo Quân đội nhân dân “Bệnh xá đảo Trường Sa cấp cứu ngư dân Phú Yên bị nạn trên biển” (18/11); Báo Pháp luật TP HCM “Cấp cứu 1 ngư dân Phú Yên bị nạn trên biển” (18/11); Báo Nhân dân “Bệnh xá đảo Trường Sa cấp cứu, điều trị bệnh cho ngư dân” (18/11) cùng thông tin ngày 18/11; VOV “Ngư dân Phú Yên bị bệnh đã được đưa về gia đình” (22/11); Báo Khánh hòa “Bệnh xá đảo Trường Sa tiếp nhận, điều trị cho ngư dân tỉnh Phú Yên” (18/11) …
(19)  VOV “Bình Định: Tìm hướng tiếp cận cứu nạn thanh niên rơi xuống vách núi” (26/11), “Đưa thi thể thanh niên rơi xuống vách núi lên bờ” (28/11), “Phú Yên: 2 người mất tích, 1 người tử vong do gặp sự cố khi đánh bắt thủy sản” (30/11); VTC News “Đi đào cây cảnh, người đàn ông rơi xuống vách núi tử vong thương tâm” (26/11), “Hai vợ chồng mất tích khi đi đánh cá ở Phú Yên: Tìm thấy thi thể người vợ” (01/12), “Đi đánh bắt cá, 2 vợ chồng mất tích trên sông ở Phú Yên” (30/11), “Bốn con thơ nhịn đói suốt đêm ngóng tin ba mẹ mất tích khi đi đánh cá” (30/11); Báo Công an nhân dân “Cảnh sát vượt núi, tiếp cận bờ biển tìm kiếm thi thể nạn nhân bị rơi xuống vực” (28/11), “Vụ vợ chồng mất tích trên sông Đà Nông: Tìm thấy thi thể người vợ lúc rạng sáng” (01/12), “Chèo thuyền đánh cá trên sông, hai vợ chồng mất tích” (30/11); Báo Thanh Niên “Rơi xuống vách núi, một người đàn ông tử vong” (27/11), “Cảnh sát Bình Định đu dây đưa thi thể nạn nhân khỏi vách núi ở Nhơn Lý” (28/11), “Tìm thấy thi thể người chồng trong vụ vợ chồng mất tích trên sông ở Phú Yên” (01/12), “Tìm thấy thi thể người vợ trong vụ vợ chồng mất tích trên sông ở Phú Yên” (30/11); Báo Tiền phong “Đưa thi thể nạn nhân rơi xuống vực sâu 200m trong lúc đi đào cây cảnh lên bờ” (28/11); Báo Tuổi trẻ “Tìm thấy thi thể 2 vợ chồng đánh cá, sau hai ngày mất tích trên sông ở Phú Yên” (01/12); Báo Lao Động “Tìm thấy thi thể 2 vợ chồng mất tích khi đánh cá ở Phú Yên” (01/12), “Vợ chồng ở Phú Yên mất tích khi đánh cá: Tìm thấy 1 nạn nhân”01/12), “2 vợ chồng ở Phú Yên mất tích khi đang đánh cá trên sông” (30/11); Báo Người lao động “Vụ vợ chồng ở Phú Yên mất tích khi đi đánh cá: Tìm thấy thi thể người chồng ở đâu?” (01/12), “Vợ chồng ở Phú Yên mất tích khi đánh cá: Thi thể người vợ đã được tìm thấy” (30/11); Báo Pháp luật TP HCM “Đánh bắt cá trên sông Đà Nông, 2 vợ chồng mất tích” (30/11); Báo Giao thông “Thi thể người đàn ông rơi vách núi đã được đưa lên sau 3 ngày gặp nạn” (28/11); Báo Tri thức và cuộc sống “Tìm thấy thi thể người phụ nữ mất tích trên sông Đà Nông” (01/12), “Nỗ lực tìm kiếm hai vợ chồng mất tích trên sông Đà Nông” (30/11); Báo Công lý “Tìm thấy thi thể người vợ mất tích trên sông Đà Nông” (01/12), “Hai vợ chồng đánh cá mất tích trên sông Đà Nông” (30/11); Báo Phụ nữ Việt Nam “Vợ chồng mất tích khi đi đánh bắt cá ở Phú Yên: Tìm thấy thi thể người vợ” (30/11), “Phú Yên: Tìm kiếm 2 vợ chồng mất tích khi đi đánh bắt cá” (30/11) …
(20)  Báo Sài Gòn giải phóng “Xử lý dứt điểm dự án BT dở dang” (12/11), “Phản hồi loạt bài Khi dự án BT 'mắc cạn': Loay hoay tìm giải pháp khơi thông” (12/11)...
(21)  Thông tấn xã Việt Nam “Tăng tốc thi công cao tốc Bắc – Nam đoạn qua tỉnh Phú Yên” (24/11); Vnews “Gỡ xong 'nút thắt' để bàn giao mặt bằng cao tốc Bắc – Nam” (26/11); Báo VietnamPlus “Phú Yên gỡ xong 'nút thắt' lớn nhất để bàn giao mặt bằng Cao tốc Bắc-Nam” (13/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Công nhân làm ngày - đêm đảm bảo tiến độ hầm cao tốc Bắc - Nam” (23/11)...
(22)  Báo Lao Động “Xây trạm dừng nghỉ trên cao tốc Bắc - Nam qua Phú Yên” (25/11); Báo Tuổi trẻ “Xây trạm dừng nghỉ rộng hơn 10 héc ta trên cao tốc Bắc - Nam đoạn qua Phú Yên” (25/11); Báo Giao thông “Hơn 317 tỷ đồng đầu tư xây dựng trạm dừng nghỉ trên cao tốc Quy Nhơn - Chí Thạnh” (25/11); Báo Pháp luật TP HCM “Làm trạm dừng nghỉ trên cao tốc Quy Nhơn - Chí Thạnh” (25/11); Báo Kinh tế và đô thị “Đầu tư trạm dừng nghỉ hơn 317 tỷ đồng trên cao tốc Quy Nhơn-Chí Thạnh” (25/11); Báo Dân trí “Xây trạm dừng nghỉ gần 320 tỷ đồng trên cao tốc Quy Nhơn - Chí Thạnh” (25/11); Báo Tổ quốc “Xây trạm dừng nghỉ rộng hơn 10ha trên cao tốc Quy Nhơn - Chí Thạnh” (25/11)...
(23)  Báo Thanh Niên “Chợ mới đầu tư hơn 6 tỉ đồng vắng người mua bán” (20/11), “Trụ sở xã bỏ hoang vì chưa có sổ đỏ” (24/11), “Dự án tiền tỉ ở Phú Yên làm xong rồi bỏ hoang” (14/11); Báo Dân trí “Hai công sở rộng gần 18.000m2 bị bỏ hoang ở Phú Yên” (16/11); VTC News “Cảnh hoang tàn, nhếch nhác tại khu trưng bày sản phẩm làng nghề ở Phú Yên” (22/11), News “Đường gần 500 tỷ đồng dài 3,8km ở Phú Yên làm 9 năm chưa xong” (11/11); Báo Điện tử VnExpress “Loạt cầu xây xong thiếu đường kết nối” (22/11)...
(24)  Báo Tuổi trẻ “Chờ dự án hoàn thành, dân than trời vì đường đầy ổ gà, ổ voi” (05/12).
(25)  BPY “Thường trực HĐND tỉnh thăm, chúc mừng các thầy cô giáo nhân ngày 20/11” (20/11), “Lãnh đạo UBND tỉnh thăm, chúc mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11” (18/11), “Bí Thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương thăm, chúc mừng thầy cô giáo Trường Chính trị tỉnh và Trường THCS Phan Lưu Thanh” (18/11), “Phó Bí thư thường trực Tỉnh ủy Cao Thị Hòa An thăm, chúc mừng nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục” (18/11); PTP “Những người thầy đặc biệt sau cánh cổng trại giam” (14/11); Vnews “Những người thầy miệt mài 'gieo chữ' vùng cao” (19/11); Thông tấn xã Việt Nam “Phú Yên: Tri ân thầy cô giáo với nhiều hoạt động ý nghĩa” (20/11), “Miệt mài 'gieo chữ' ở vùng cao Phú Mỡ” (18/11); Báo Thanh Niên “'Lạ đời' chuyện thầy cô tặng quà cho học sinh nhân ngày Nhà giáo Việt Nam” (19/11); Báo Tuổi trẻ “Ngày 20-11, thầy hiệu trưởng tặng quà cho học sinh là hàng trăm cuốn sách” (19/11); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Những người thầy miệt mài 'gieo chữ' vùng cao” (19/11); Báo Thanh tra “Phú Yên: Miệt mài gieo chữ trên vùng cao Phú Mỡ” (20/11)...
(26)  BPY “Phát triển du lịch dựa trên đổi mới sáng tạo” (01/12), “Phát triển du lịch cộng đồng từ những làng du lịch tốt nhất” (24/11), “Xây dựng sản phẩm du lịch đặc thù, gắn với văn hóa bản địa” (17/11); PTP “Quảng bá làng nghề truyền thống” (26/11); Báo Pháp luật TP HCM “Về xứ Nẫu, nhớ ghé thăm nhà thờ Mằng Lăng hơn trăm năm tuổi” (26/11), “Ngắm di tích quốc gia đặc biệt ngàn năm tuổi ở Phú Yên” (15/11), “Bình minh tuyệt đẹp nơi có ngọn hải đăng hơn 130 năm tuổi” (20/11); Báo Công an nhân dân “Du lịch Sông Cầu – Tiềm năng và triển vọng” (15/11), Thông tấn xã Việt Nam “Phú Yên: Tập huấn phát triển sản phẩm du lịch cộng đồng” (12/11); Báo Tuổi trẻ “Họa sĩ Phan Phú Yên vẽ Phú Yên yên bình trong triển lãm Hoa vàng trên cỏ xanh” (09/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Triển lãm tranh “Hoa vàng trên cỏ xanh”: Nỗi nhớ hồn quê của người họa sĩ” (11/11); Báo Điện tử VnExpress “Cảnh sắc của Phú Yên trong tranh” (11/11); Báo Tri thức và cuộc sống “Về Phú Yên xao xuyến Đầm Ô Loan mộng mơ, bình dị” (13/11); Báo Dân Việt “Tuyệt tác kỳ diệu hàng trăm năm tuổi ở Phú Yên trở thành điểm đến độc đáo và mới lạ chưa từng có” (13/11); VOV “Nghề truyền thống đan thúng chai Làng Phú Mỹ” (21/11); Báo Đời sống và pháp luật “Loài cây "báu vật" của thế giới, duy nhất Việt Nam sở hữu, "cây mẹ" ở Phú Yên” (23/11); Vnews “Điện ảnh góp phần phát triển du lịch” (06/12) Tạp chí Văn hóa Nghệ thuật “Nguồn lực ẩm thực trong phát triển du lịch nông thôn ở Phú Yên” (21/11); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên sắp diễn ra sự kiện Tuần lễ trưng bày sản phẩm tại Tuy Hòa” (04/12), “Phú Yên: Say đắm hương vị nước mắm Gành Đỏ” (14/11); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Du lịch Phú Yên kỳ vọng tiếp tục lập 'cú hích' từ điện ảnh” (11/11)...
(27)  BPY “Sơ kết hợp tác phát triển du lịch giữa các tỉnh Khánh Hòa, Phú Yên và Ninh Thuận” (24/11); VOV “Dàn hàng ngang ra biển, mạnh ai nấy làm” (22/11), “Liên kết tạo động lực xây dựng trung tâm kinh tế mạnh giàu của cả nước” (23/11); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Thúc đẩy hợp tác phát triển du lịch giữa các tỉnh Khánh Hòa, Phú Yên và Ninh Thuận” (22/11); Báo Quân đội nhân dân “Khánh Hòa tăng cường các giải pháp kết nối sản phẩm du lịch với Ninh Thuận và Phú Yên” (22/11); Thông tấn xã Việt Nam “Liên kết làm du lịch ở Nam Trung Bộ: Cần 'bắt tay' chặt hơn” (28/11), “Liên kết du lịch mang đến sự trải nghiệm đa dạng vùng Nam Trung Bộ” (22/11); Báo Pháp luật TP HCM “Du lịch 3 tỉnh Nam Trung Bộ: 1 hành trình 3 điểm đến” (23/11); Báo Tiền phong “3 tỉnh hứa hẹn trở thành điểm du lịch hàng đầu Việt Nam” (22/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Hợp tác phát triển du lịch 3 tỉnh Nam Trung bộ” (22/11); Báo Lao động Thủ đô “Hợp tác, liên kết du lịch giữa 3 tỉnh Khánh Hòa, Phú Yên, Ninh Thuận” (22/11); Báo Văn hóa “Cam kết cùng nhau tạo dựng môi trường kinh doanh du lịch an toàn” (22/11); Báo Tổ quốc “Khánh Hòa đẩy mạnh hợp tác và liên kết phát triển du lịch với Phú Yên, Ninh Thuận” (22/11)…
(28)  Báo Tiền phong “Hỗ trợ thực hiện công trình thanh niên 'Đường tránh lũ' tại Phú Yên” (04/12)..
(29)  Thông tấn xã Việt Nam “Khuyến khích học sinh, sinh viên tích cực học tập và tham gia các hoạt động xã hội” (23/11); Báo Tuổi trẻ Thủ đô “Phú Yên: Tôn vinh tài năng trẻ, lan tỏa tinh thần học tập” (24/11)…
(30)  BPY “Bài học đắt giá từ việc bán tài khoản ngân hàng trái phép” (27/11), “Lãnh án tù do gây thương tích cho người khác” (27/11); “Xét xử 3 bị cáo cất giấu súng, thuốc nổ trái phép trong nhà” (27/11), “Bắt đối tượng mua bán trái phép chất ma túy” (13/11); “An toàn giao thông xe máy - những thách thức đặt ra” (11/11); Báo Tuổi trẻ “2 vụ tai nạn đường sắt chưa đầy 1 tháng, TP Tuy Hòa xử lý gấp lối đi tự mở” (23/11), “Tàu hàng tông bé trai 7 tuổi nguy kịch” (08/11), “Đường đặt cổng giới hạn chiều cao quá thấp, doanh nghiệp kêu tốn kém bạc tỉ” (14/11); Báo Lao Động “2 cha con ở Phú Yên lĩnh án vì cất giấu súng trong nhà” (22/11), “Thả gỗ lậu xuống đường làm 1 công an ở Phú Yên trọng thương” (29/11), “Cho vay lãi nặng rồi tung ảnh con nợ lên mạng để ép trả tiền” (22/11), “Nam sinh ở Phú Yên mất tích khi tắm biển” (16/11), “Sau trận hỗn chiến, nhóm thanh niên ở Phú Yên lĩnh án” (12/11); Báo Công an nhân dân “Làm rõ hành vi phạm pháp của nam thanh niên từ… bình rượu rắn” (15/11), “Ly hôn nhưng vẫn ở chung nhà, mâu thuẫn rút dao đâm vợ cũ” (13/11), “Bị bắt khi cùng bạn phê ma túy trong... phòng ngủ” (11/11), “Lập sới bạc đá gà, cử người canh gác, thu giữ điện thoại” (03/12), “Nỗi lo lối đi tự mở trên tuyến đường sắt Phú Khánh” (04/12); VTV “Phú Yên: Hàng trăm người xuyên đêm tìm nam sinh mất tích khi tắm biển” (16/11); VTC News “Trăm người xuyên đêm tìm nam sinh tắm biển bị đuối nước ở Phú Yên” (16/11); VOV “Bắt giữ người đàn ông dùng dao tấn công vợ cũ” (15/11); Báo Pháp luật Việt Nam “Tuyên án 'lâm tặc' đẩy gỗ xuống đường khiến 1 công an trọng thương” (29/11); Báo Pháp luật TP HCM “Lâm tặc hất gỗ xuống đường làm công an bị thương nặng” (29/11), “Cất giấu súng trong nhà, 2 cha con cùng đi tù” (22/11), “Mang rượu ngâm rắn hổ chúa đi bán, bị khởi tố” (15/11), “Hàng trăm người xuyên đêm tìm nam sinh mất tích khi tắm biển” (16/11), “Vừa mua súng xong, nam thanh niên bị tóm” (08/11), “Tấn công vợ cũ bằng dao vì mâu thuẫn chia tài sản sau ly hôn” (15/11), “Phú Yên: Trấn áp các loại tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự dịp Tết Ất Tỵ 2025” (05/12); Báo VietnamNet “Lâm tặc làm công an trọng thương ở Phú Yên chịu án tù” (29/11), “Lên mạng mua súng để phòng thân, thanh niên nhận kết đắng” (08/11), “Tàng trữ, sử dụng súng, 2 cha con ở Phú Yên bị án tù” (22/11); Báo Dân trí “Bé trai 7 tuổi bị tàu tông nguy kịch” (08/11); Báo Đời sống và pháp luật “Nam sinh mất tích khi đi tắm biển cùng bạn ở Phú Yên” (16/11), “Vụ chồng sát hại vợ cũ ở Phú Yên: Ly hôn nhưng vẫn ở chung nhà” (14/11), “Triệt phá ổ bạc "quý bà" gần khu vực bờ sông tại Phú Yên” (12/11); Báo Công lý “Lâm tặc hất gỗ xuống đường làm Công an bị thương nặng” (29/11), “Chồng sát hại vợ cũ vì phân chia tài sản” (14/11), “Hỗn chiến, 7 thanh thiếu niên lĩnh án” (12/11); Báo Phụ nữ tp HCM “Phú Yên: Hàng trăm người thức đêm tìm nam sinh mất tích” (16/11); Báo Tri thức và cuộc sống “Chống người thi hành công vụ, 2 lâm tặc lĩnh án tù”, “Chở bình rượu ngâm rắn hổ chúa đi bán, thanh niên bị bắt giữ” (15/11), “Nỗ lực tìm kiếm nam sinh lớp 10 mất tích trên biển Phú Yên” (16/11); Báo Công an Đà Nẵng “'Bất ngờ' nữ chủ vựa hải sản thành đạt là bị can trốn truy nã 14 năm” (09/11), “Xộ khám vì tàng trữ súng, đạn” (23/11); Báo Giao thông “Đẩy gỗ xuống đường khiến công an bị thương, 3 lâm tặc lĩnh án tù” (29/11),“Phú Yên: Lĩnh án vì cất giấu khẩu súng khi làm tang lễ cha” (22/11)…
(31)  BPY “Phát hiện 3 cơ sở kinh doanh có dấu hiệu bán hàng giả nhãn hiệu” (09/11), “Làm tốt công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả” (09/11); PTP “Ngăn chặn tình trạng lừa đảo trên không gian mạng” (29/11), “Tập trung phòng, chống hiệu quả tội phạm lừa đảo trực tuyến” (13/11), “Thận trọng bẫy “việc nhẹ lương cao” cuối năm” (05/11),“Phòng trưng bày hàng thật - giả: giúp người tiêu dùng phân biệt hàng giả” (28/11), “Phức tạp tình trạng hàng nhái trên thị trường” (30/11); Báo Người lao động “Phú Yên: Phát hiện nhiều phụ tùng xe máy có dấu hiệu giả mạo” (09/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Xuất hiện nhiều trường hợp mạo danh cán bộ điện lực để lừa đảo” (26/11); Báo Lao Động “Phú Yên tạm giữ 35 tấn đường kính không giấy tờ hợp pháp” (21/11); Báo Hải quan “35 tấn đường lậu trên xe ô tô chạy tuyến Bắc- Nam” (21/11); Báo Tổ quốc “Tạm giữ 35 tấn đường kính không hóa đơn chứng từ hợp pháp” (25/11); Tạp chí Công thương “Phú Yên: Tạm giữ 35 tấn đường kính nghi nhập lậu” (21/11); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Phú Yên tạm giữ 35 tấn đường kính vận chuyển trái phép” (21/11), “Phú Yên tiêu hủy hàng hóa vi phạm trị giá trên 3,2 tỷ đồng” (04/12)…
(32)  BPY “Cán bộ dân quân nhiệt huyết, gương mẫu đi đầu trong công việc” (29/11), “Đông Hòa: Khen thưởng 30 tập thể và cá nhân thực hiện tốt nhiệm vụ QP-QS địa phương” (21/11), “Anh lính thợ dân tộc Tày giàu sáng kiến” (15/11), “Khen thưởng các tập thể có thành tích xuất sắc trong đấu tranh phòng, chống tội phạm” (13/11), “Sáng, xanh, sạch, đẹp ở Đồn Biên phòng Tuy Hòa” (08/11); Thông tấn xã Việt Nam “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên trao thư khen cho lực lượng Công an” (13/11); Báo Công an nhân dân “Ghi nhận tại Phòng Cảnh sát cơ động Công an tỉnh Phú Yên” (23/11), “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên khen thưởng hai đơn vị Công an tỉnh” (13/11); Báo Công an Đà Nẵng “Chủ tịch UBND tỉnh Phú Yên khen thưởng hai đơn vị Công an tỉnh” (14/11); Báo Biên phòng “Bồi đắp tình yêu biên cương, biển, đảo qua 'Tiết học biên giới, biển đảo'” (27/11)…
(33)  Báo Pháp luật TP HCM “Tỉnh Phú Yên đôn đốc thu hồi tiền sai phạm theo các kết luận thanh tra” (20/11); Báo Lao Động “Yêu cầu các cơ quan, đơn vị ở Phú Yên nộp lại tiền sai phạm” (20/11); Báo Thanh tra “Phú Yên: Phát hiện sai phạm hơn 20 tỷ đồng” (26/11); Báo Sài Gòn giải phóng “Thanh tra tỉnh Phú Yên kiến nghị nhiều đơn vị khẩn trương thu hồi tiền sai phạm” (16/11); Tạp chí Thanh tra Việt Nam “Phú Yên: Thanh tra tỉnh yêu cầu nhiều đơn vị khẩn trương nộp đủ tiền sai phạm” (17/11); Tạp chí Luật sư Việt Nam “Phú Yên: Yêu cầu thu hồi gần 500 triệu đồng tiền sai phạm” (08/11)…
(34)  BPY “Tuy Hòa: Cưỡng chế “cắt ngọn” 2 tầng tại khách sạn Aries” (14/11), “TP Tuy Hòa: Ngày 14/11 cưỡng chế các hạng mục vi phạm tại khách sạn Bạch Dương (Aries Hotel)” (11/11); VOV “Phú Yên cưỡng chế phá dỡ phần xây dựng trái phép tại khách sạn Bạch Dương Aries” (11/11); Báo Công an nhân dân “Cưỡng chế 'cắt ngọn' hai tầng tại một khách sạn ở trung tâm TP Tuy Hòa” (11/11); Báo Người lao động “Phú Yên: Sẽ 'cắt ngọn' khách sạn Aries xây sai phép” (11/11), “Đang 'cắt ngọn' 2 tầng trái phép khách sạn Aries ở Phú Yên” (14/11), “'Cắt ngọn' khách sạn xây ẩu” (14/11); Báo Tuổi trẻ “Cưỡng chế ‘cắt ngọn’ khách sạn xây vượt 2 tầng ở Tuy Hòa” (11/11); Báo Tiền phong “Cưỡng chế 'cắt' 2 tầng xây trái phép của khách sạn ở Phú Yên” (14/11); Báo Đầu tư “Phú Yên tiến hành cưỡng chế tháo dỡ hạng mục vi phạm tại khách sạn Bạch Dương” (15/11); Báo Dân trí “Cưỡng chế "cắt" 2 tầng của khách sạn Bạch Dương ở Phú Yên” (13/11)…
(35)  Báo Lao Động “Yêu cầu xử lý 27 đảng viên ở TP Tuy Hòa vi phạm nồng độ cồn” (12/11).
(36)  Báo Tài nguyên môi trường “Phú Yên: Xử phạt Công ty Bắc Trung Nam 120 triệu đồng vì khai thác cát vượt quá độ sâu cho phép” (13/11); Tạp chí Thiên nhiên và môi trương “Phú Yên: Khai thác cát vượt độ sâu, doanh nghiệp bị phạt 120 triệu đồng” (16/11)…
(37)  Báo Thanh Niên “Bộ TN-MT công bố loạt sai phạm về khoáng sản của UBND tỉnh Phú Yên” (13/11); Báo Đầu tư “Loạt sai phạm về cấp phép, khai thác khoáng sản xảy ra tại Phú Yên” (17/11); Báo Nông nghiệp Việt Nam “Tồn tại trong cấp phép khai thác khoáng sản tại Phú Yên” (19/11).
(38)  Báo Bảo vệ pháp luật “Chấn chỉnh công tác giải quyết khiếu tố tại UBND TP Tuy Hòa (Phú Yên)” (13/11); Báo Lao Động “Thanh tra yêu cầu Chủ tịch TP Tuy Hòa kiểm điểm trách nhiệm” (12/11)…
(39)  Báo Pháp luật Việt Nam “Phú Yên: Thị xã Đông Hòa tổ chức cưỡng chế hai trường hợp vi phạm trong lĩnh vực đất đai” (04/12).

