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PHỤ LỤC
các tin, bài, chương trình đưa tin, phản ánh về Phú Yên
(từ ngày 08/7/2024 đến ngày 06/8/2024)
-----
(1) [bookmark: _GoBack]BPY “Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng với Phú Yên” (20/7), “Dừng tổ chức Đại hội đại biểu MTTQ tỉnh lần thứ XII” (22/7), “Vĩnh biệt Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng – Một trí tuệ cao, một nhân cách lớn” (24/7), “Treo cờ rủ, không tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí trong 2 ngày Quốc tang Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (23/7); PTP tiếp sóng chương trình truyền hình trực tiếp Lễ viếng đồng chí Nguyễn Phú Trọng - Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam; Lễ truy điệu và Lễ an táng đồng chí Nguyễn Phú Trọng - Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam; đồng thời phát sóng các tác phẩm: “Xây dựng quê hương Phú Yên giàu đẹp từ chỉ đạo của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (24/7), “Ký ức về một người lãnh đạo giản dị, gần gũi với nhân dân” (24/7); “Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng với những lý luận về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng” (25/7), “Tình cảm của cán bộ, đảng viên và nhân dân Phú Yên với đồng chí Nguyễn Phú Trọng”, “Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng với những lý luận về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng” (25/7), “Nghẹn ngào tiễn đưa người Tổng Bí thư của dân, vì dân” (26/7); Báo Tin tức (TTXVN) “Tình cảm đặc biệt của người dân với Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (21/7), Báo Công an nhân dân “Vị chuyên gia Ấn Độ và chiếc mũ kỷ vật về Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (22/7); Báo Thanh Niên “Nhớ mãi hình ảnh giản dị, gần gũi của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (23/7); Báo VietnamPlus “Tình cảm đặc biệt của người dân khắp mọi miền với Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (21/7); TTXVN “Nhớ lời khuyên của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng - Nông dân Phú Yên phấn đấu làm kinh tế giỏi” (22/7); Vnew “Tình cảm đặc biệt của người dân với Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (21/7); Đài PT và TH An Giang “Tình cảm đặc biệt của người dân các địa phương với Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng” (22/7)… 
(2) Báo Phú Yên (BPY) tiếp tục thực hiện chuyên trang “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”, thực hiện một số bài viết nổi bật, như: “Công tác nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp: Nhiều kết quả tích cực” (05/8), “Đổi mới, sáng tạo, nâng cao hiệu quả thực hiện chức năng, nhiệm vụ trong giai đoạn mới” (26/7), “Tuy Hòa: Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực” (17/7), “Chủ động đấu tranh, phản bác thông tin xấu độc trên không gian mạng” (18/7), “Tuy Hòa: Tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng trong tình hình mới” (15/7) “Công tác tư tưởng tiên phong 'đi trước' để phát triển Phú Yên nhanh và bền vững” (10/7), “Lan tỏa những chủ trương lớn của Đảng đến cán bộ, đảng viên” (11/7), “Tuy Hòa: Tổ chức cuộc thi về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần thứ II” (10/7), “Không có vùng cấm, không có ngoại lệ trong kiểm tra, giám sát” (10/7), “Tìm giải pháp xây dựng chi, đảng bộ bốn tốt” (30/7), “Đảng bộ Viện KSND tỉnh: Thực hiện hiệu quả mô hình 'Chi bộ bốn tốt', 'Đảng bộ cơ sở bốn tốt'” (26/7), “Anh nhân viên máy tàu giàu sáng kiến” (19/7); Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Yên (PTP) tiếp tục thực hiện mục “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng”, thực hiện một số chương trình nổi bật như: “Trách nhiệm thực thi nhiệm vụ của cán bộ, đảng viên” (03/76),  “Nguyễn Bá Luân - bác sĩ trẻ nhiệt huyết với nghề” (05/7), “Lòng tự trọng của cán bộ - Từ Quy định 41 đến Quy định 144-QĐ/TW” (10/7), “Tự tu chỉnh, “đánh thắng kẻ địch bên trong của mỗi chúng ta"” (18/7), “Phát huy sức mạnh nhân dân trong bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (24/7), “Phát huy sức mạnh nhân dân trong bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng” (30/7),  “Phát huy hiệu quả các mô hình đoàn kết sáng tạo” (01/8), “Phát huy hiệu quả từ bản tin sinh hoạt chi bộ điện tử” (03/8); Báo Điện tử Đảng Cộng Sản Việt Nam “Công tác tư tưởng tại Đảng bộ tỉnh Phú Yên trong giai đoạn mới” (19/7); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Tiếp tục nghiên cứu đa dạng hóa phương thức tuyên truyền, vận động” (19/7); Báo Lao Động “Phú Yên chấn chỉnh bệnh sợ trách nhiệm trong cán bộ” (31/7)…
(3) BPY “Bản tin sinh hoạt chi bộ: Tài liệu quan trọng không thể thiếu trong sinh hoạt chi bộ” (16/7), “Dâng hương, dâng hoa đồng chí Trần Phú và các liệt sĩ bến Vũng Rô - Tàu Không số” (10/7), “Bản tin Thông tin sinh hoạt chi bộ: Nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đội ngũ đảng viên” (11/7), “Tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành, sử dụng tài liệu sinh hoạt chi bộ (1989-2024) ” (11/7); PTP “Hội nghị toàn quốc tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành sử dụng bản tin sinh hoạt chi bộ” (12/7); Báo Lao Động “Đưa Bản tin sinh hoạt chi bộ trở thành kênh thông tin quan trọng” (11/7); Báo Công an nhân dân “Tiếp tục đổi mới công tác biên soạn, phát hành và sử dụng Bản tin sinh hoạt chi bộ” (11/7);  Báo Tin tức (TTXVN) “Bản tin sinh hoạt chi bộ - kênh thông tin quan trọng trong công tác tư tưởng” (11/7), “Lan tỏa những chủ trương lớn của Đảng tới đảng viên và nhân dân” (11/7); Báo Tuổi trẻ “Bản tin Sinh hoạt chi bộ phải là tài liệu quan trọng không thể thiếu trong sinh hoạt chi bộ” (11/7), “Báo cáo viên phải lan tỏa những chủ trương lớn của Đảng tới đảng viên và nhân dân” (11/7);  VOV “Cả nước đã có 7 Đảng bộ phát hành Bản tin sinh hoạt chi bộ điện tử” (11/7); Báo Quân đội nhân dân “Đổi mới chất lượng biên soạn Bản tin sinh hoạt chi bộ” (11/7); Tạp chí Tuyên giáo “35 năm Công tác biên soạn, phát hành và sử dụng Bản tin sinh hoạt chi bộ” (11/7), “Tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành, sử dụng tài liệu sinh hoạt chi bộ (1989-2024)” (11/7), “Hội nghị toàn quốc tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành, sử dụng Bản tin Sinh hoạt chi bộ” (11/7); Báo Dân tộc và phát triển “Phú Yên: Hội nghị toàn quốc Tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành và sử dụng Bản tin sinh hoạt chi bộ” (12/7); Báo Xây dựng “Hội nghị toàn quốc tổng kết 35 năm công tác biên soạn, phát hành, sử dụng Bản tin sinh hoạt Chi bộ” (11/7), “Hội nghị Báo cáo viên Trung ương toàn quốc” (12/7); Báo Quân đội nhân dân “Ban Tuyên giáo Trung ương tổ chức Hội nghị Báo cáo viên toàn quốc tháng 7 tại Phú Yên” (11/7).
(4) BPY “Sơn Hòa: Quán triệt, triển khai kế hoạch tổ chức đại hội đảng các cấp” (23/7), “Chuẩn bị thật tốt văn kiện và nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII” (18/7), “Tích cực chuẩn bị đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025-2030” (12/7); PTP “Chuẩn bị thật tốt văn kiện và nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVIII” (19/7).
(5) BPY “Kỳ họp thứ 21 HĐND tỉnh: Tổ chức chu đáo, trách nhiệm, hiệu quả” (25/7), “Hành động quyết liệt hơn nữa, phấn đấu hoàn thành cao nhất các chỉ tiêu, nhiệm vụ” (11/7), Kỳ họp thứ 21, HĐND tỉnh khóa VIII: Hoàn thành toàn bộ các nội dung, chương trình đề ra” (11/7), “Đại biểu xoáy vào những vấn đề nóng” (10/7), “Tiếng lòng của cử tri” (13/7), “Những vấn đề cử tri quan tâm đã và đang được giải quyết” (09/7), “Nhiều ý kiến, kiến nghị của cử tri cần được giải quyết” (09/7), “Khai mạc Kỳ họp thứ 21, HĐND tỉnh khóa VIII” (09/7), Đồng chí Cao Thị Hòa An và các đại biểu HĐND tỉnh tiếp xúc cử tri” (29/7); Tin tức (TTXVN) “Cam kết thực hiện có hiệu quả các giải pháp sau chất vấn” (10/7); TTXVN “Khai mạc kỳ họp thứ 21, HĐND tỉnh Phú Yên” (09/7); Báo Đại biểu nhân dân “HĐND tỉnh Phú Yên: Xác định các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm, đột phá” (10/7),  Báo Tuổi trẻ “Có cán bộ công chức né việc, ngại va chạm để lấy tín nhiệm” (10/7), Tạp chí Kinh tế nông thôn “Đáp ứng sự mong đợi, tin tưởng, kỳ vọng của Nhân dân và cử tri vào các hoạt động của HĐND tỉnh Phú Yên” (09/7)…
(6) BPY “Nhà báo Nguyễn Khánh Minh được bổ nhiệm giữ chức Tổng Biên tập Báo Phú Yên” (30/7), “Ông Huỳnh Văn Thuấn giữ chức Phó Hiệu trưởng Trường Chính trị tỉnh” (29/7); Báo Thanh Niên “Nhà báo Nguyễn Khánh Minh giữ chức Tổng biên tập Báo Phú Yên” (30/7); Báo Tuổi trẻ “Báo Phú Yên có tân tổng biên tập” (30/7); Báo Công luận “Bổ nhiệm nhà báo Nguyễn Khánh Minh giữ chức Tổng Biên tập Báo Phú Yên” (30/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Nhà báo Nguyễn Khánh Minh giữ chức Tổng Biên tập Báo Phú Yên” (30/7); Báo Hải Dương “Nhà báo Nguyễn Khánh Minh giữ chức Tổng Biên tập Báo Phú Yên” (30/7); Báo Đồng Nai “Nhà báo Nguyễn Khánh Minh được bổ nhiệm giữ chức Tổng Biên tập Báo Phú Yên” (30/7) …
(7) BPY “Phát huy mọi nguồn lực thực hiện chính sách đối với người có công” (27/7), “Trưng bày, giới thiệu tài liệu kỷ niệm 77 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ” (28/7), “Đền ơn đáp nghĩa, truyền lửa cho thế hệ trẻ” (28/7); “Dâng hoa, dâng hương tưởng nhớ các anh hùng liệt sĩ” (26/7), “Tìm kiếm, quy tập hài cốt liệt sĩ: Nhiệm vụ thiêng liêng, cao cả và nhân văn” (26/7), “Lãnh đạo tỉnh thăm, tặng quà các gia đình chính sách” (22/7), “Tri ân những đóng góp to lớn của Mẹ Việt Nam anh hùng và các thương binh” (24/7), “Tặng quà các đối tượng nhân Ngày Thương binh - Liệt sĩ trị giá hơn 12 tỉ đồng” (19/7), “Thiêng liêng kỷ vật, chân dung liệt sĩ về với gia đình” (17/7);  PTP “Bí thư Tỉnh ủy Phạm Đại Dương thăm, tặng quà người có công và gia đình chính sách” (24/7), “Lãnh đạo UBND tỉnh thăm, tặng quà nhân Kỷ niệm 77 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ tại TX. Đông Hòa” (23/7); VTV8 “Nhiều hoạt động kỷ niệm ngày Thương binh liệt sỹ tại Bình Định và Phú Yên” (26/7), “Gặp lại Liệt sĩ qua di ảnh được phục dựng” (24/7); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Niềm hạnh phúc từ di ảnh” (25/7); Báo Tuổi trẻ “Nhìn cây khế nở hoa, nhớ liệt sĩ, nhà thơ Nguyễn Mỹ” (26/7); Báo Công lý “Nhớ 'cậu bé thép' - Anh hùng LLVT Nguyễn Kim Vang” (27/7); Báo Biên phòng “Ấm lòng 'Bữa cơm tri ân' tại nhà Mẹ Việt Nam anh hùng Lê Thị Tha” (27/7); Báo Đại đoàn kết “Mặt trận tỉnh Phú Yên thăm, tặng quà các Mẹ Việt Nam anh hùng” (18/7); Báo ảnh Dân tộc và miền núi “Vun đắp truyền thống yêu nước, lòng biết ơn sâu sắc Phú Yên” (25/7)…
(8) BPY “Sẵn sàng cho Đại hội đại biểu MTTQ tỉnh nhiệm kỳ 2024-2029” (15/7), “Tuyên truyền rộng rãi đại hội MTTQ đến người dân” (10/7).
(9) BPY “Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh dự kiến diễn ra vào cuối tháng 9/2024” (24/7), “Họp Ban Chỉ đạo Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh lần thứ IV” (24/7); PTP “Họp Ban Chỉ đạo Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh” (25/7)…
(10)  BPY “Phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2024” (31/7), “6 tháng cuối năm, phấn đấu thu hơn 2.727,6 tỉ đồng vào ngân sách” (17/7), “Thúc đẩy giải ngân vốn đầu tư công nhanh và hiệu quả hơn” (16/7); “Thay đổi nếp nghĩ, cách làm để phát triển kinh tế” (16/7), “Tiếp tục gỡ vướng cho nhà đầu tư, doanh nghiệp” (16/7), “Phú Yên đạt tốc độ tăng trưởng kinh tế thứ 33/63 tỉnh, thành phố” (15/7), “Ưu tiên mọi nguồn lực cho công tác thu ngân sách năm 2024” (10/7), “Quyết liệt trong chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính” (17/7), “Thí điểm hỗ trợ đổi giấy phép lái xe ô tô trực tuyến” (09/7), “Nâng cao sự hài lòng của người dân đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước” (19/7), “Quét mã QR trải nghiệm danh thắng Phú Yên từ trung tâm đô thị” (19/7); PTP “Đối thoại, gỡ khó cho doanh nghiệp, nhà đầu tư” (17/7), “Hiện thực hóa giấc mơ kinh tế biển từ trục đô thị động lực” (07/7), “Đưa sản phẩm vùng cao tới người tiêu dùng nhờ thương mại điện tử” (06/7), “Hợp tác xã xây dựng thương hiệu cho sản phẩm thủy sản” (10/7), “Gỡ khó cho doanh nghiệp, nhà đầu tư” (24/7); Báo Tuổi trẻ “Tòa giải quyết án hành chính không còn chờ cung cấp tài liệu, chứng cứ” (11/7); Báo Công an nhân dân “Phú Yên hoàn thành tháo gỡ 'điểm nghẽn' trong thực hiện Đề án 06” (13/7); Báo Bảo vệ pháp luật “VKSND Phú Yên báo cáo án bằng sơ đồ tư duy và số hóa vụ án hành chính” (23/7); Báo Lao Động “Phú Yên tạo mọi điều kiện để doanh nghiệp, nhà đầu tư làm dự án” (16/7); VTV8 “Hội thảo phát triển bền vững nghề nuôi trồng thủy sản ở Phú Yên” (01/8); Bnews “Phú Yên đối thoại tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp” (16/7); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Cần tháo gỡ vướng cho các nhà đầu tư, doanh nghiệp năm 2024” (16/7); Báo Đầu tư “Chủ tịch tỉnh Phú Yên yêu cầu trả lời đúng và trúng câu hỏi của doanh nghiệp” (16/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Tạo điều kiện doanh nghiệp hoạt động, thu hút đầu tư” (16/7); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên: Hỗ trợ thúc đẩy nhà đầu tư, doanh nghiệp phát triển” (18/7; Tạp chí Công thương “Thủy điện Sông Ba Hạ: Đồng lòng vượt khó, quyết tâm cán đích năm 2024” (31/7); Tạp chí Tài chính doanh nghiệp “Cục Thuế Phú Yên: Nửa đầu năm thu ngân sách hơn 2.600 tỷ đồng” (12/7)…
(11)  BPY “Chăm sóc sức khỏe cho người thuộc diện chính sách” (29/7); “Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trao 20 chiếc xe đạp cho học sinh mồ côi, nghèo hiếu học” (25/7), “Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hải Dương trao tặng gia đình chính sách tỉnh Phú Yên 100 triệu đồng” (24/7), “Hơn 26,9 tỉ đồng hỗ trợ người nghèo, người khó khăn” (21/7), “Dạy bơi miễn phí cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn” (17/7), “Vận động hơn 128 tỉ đồng vào Quỹ Vì người nghèo” (15/7), “Trao 100 suất quà cho trẻ mồ côi, người khuyết tật và bệnh nhân ung thư” (16/7)…; PTP “Duy trì bếp ăn nghĩa tình” (28/7), “Gắn giáo dục nghề nghiệp với tạo việc làm cho người nghèo” (29/7), “Dạy bơi miễn phí cho trẻ em ” (07/7), “Mùa hè an toàn, lành mạnh cho thanh thiếu niên” (09/7),  “Phát huy quyền tham gia của trẻ” (11/7), “Nhiều hoạt động khám chữa bệnh thiện nguyện” (13/7); Báo Thanh Niên “Giúp dân xây nhà trước mùa mưa bão”, “Trao tiền bạn đọc giúp hoàn cảnh thương tâm ở Phú Yên, Bình Định” (13/7), Báo Tiền phong “Nhóm bạn trẻ kết nối yêu thương đến với thiếu nhi dân tộc thiểu số tỉnh Phú Yên” (12/7); Truyền hình Công an Nhân dân “Nấu ăn cho em” (17/7); Báo Quân đội nhân dân “Hải đoàn 32 đồng hành cùng ngư dân Tuy An” (19/7); Báo Pháp luật Việt Nam “Tư vấn sức khỏe và cấp thuốc miễn phí cho hơn 1.200 người dân tại Phú Yên” (25/7); Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Bàn giao 6 căn nhà Đại đoàn kết cho các hộ nghèo năm 2024” (11/7), “Phú Yên: Triển khai các mô hình kinh tế giúp các hộ nghèo phát triển giai đoạn 2024-2029” (04/8), “Phú Yên: Gần 20 tỉ đồng cho Quỹ Vì người nghèo năm 2024” (02/8)…
(12)  BPY “Quy hoạch phân khu xây dựng Khu công nghiệp Hòa Tâm” (15/7); Báo Đầu tư “Phú Yên phê duyệt quy hoạch Khu công nghiệp Hòa Tâm có quy mô 1.115 ha” (13/7), “Phú Yên di dời dân ra sao khi thực hiện quy hoạch khu vực Vũng Rô?” (16/7), “Vì sao các dự án bất động sản tại Phú Yên gặp nhiều vướng mắc?” (23/7); “Phú Yên: Sau gần 5 năm, dự án gần 2.000 tỷ đồng chững lại vì vướng quy hoạch chung” (26/7); Báo Xây dựng “Phú Yên: Quy hoạch phân khu xây dựng khu công nghiệp Hòa Tâm” (18/7); Báo VTC News “Khu công nghiệp Phú Yên hoang hóa, cả thập kỷ vắng bóng doanh nghiệp đầu tư” (14/7); Báo VietnamPlus “Dự án Mandarin Oriental, Bãi Nồm ở Phú Yên của Indochina Kajima đã được cấp phép xây dựng” (11/7); Tạp chí VnEconomy “Phú Yên: Nhiều dự án quy mô lớn bắt đầu triển khai” (11/7); Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Yên phê duyệt quy hoạch Khu công nghiệp Hòa Tâm có quy mô 1.115 ha” (16/7); Thời báo Tài chính “Phú Yên quy hoạch phân khu xây dựng khu công nghiệp Hòa Tâm hiện đại, đa ngành” (16/7); Báo Tài nguyên môi trường “Phú Yên kỳ vọng đẩy nhanh tiến độ bồi thường, GPMB” (06/8)…
(13)  BPY “Nguy cơ chậm tiến độ thi công cao tốc” (28/7), “Hoàn thành bàn giao mặt bằng Dự án cao tốc Bắc - Nam” (16/7); PTP “Chậm di dời hạ tầng kỹ thuật, khó khăn thi công cao tốc” (26/7), “Truyền tải điện Phú Yên đồng hành cùng dự án Cao tốc qua địa phận tỉnh” (28/7); VTV8 “Chậm di dời hạ tầng kỹ thuật để thi công cao tốc Bắc - Nam” (21/7); Báo Giao thông “Chấn chỉnh nhà thầu chậm di dời đường điện, cản tiến độ cao tốc Bắc - Nam qua Phú Yên” (30/7); Báo Kinh tế và đô thị “Chấn chỉnh nhà thầu chậm di dời đường điện trên cao tốc Chí Thạnh–Vân Phong” (31/7); TTXVN “Chậm di dời công trình hạ tầng kỹ thuật phục vụ thi công cao tốc Bắc – Nam” (18/7); Bnews “Hỗ trợ di dời lưới điện truyền tải, phục vụ thi công cao tốc” (01/8); Vnews “Chậm di dời hạ tầng kỹ thuật tại Phú Yên” (30/7); Báo VietnamPlus “Phú Yên: Chậm di dời công trình hạ tầng gây khó cho thi công cao tốc Bắc-Nam” (18/7); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Chậm di dời hạ tầng kỹ thuật để thi công cao tốc Bắc - Nam” (04/8); VTV8 “Phú Yên đầu tư khắc phục, xử lý điểm đen tai nạn giao thông” (02/8) …
(14)  BPY “Đề xuất chấm dứt hình thức BOT Dự án cầu An Hải” (05/8); Báo Tin tức (TTXVN) “Phú Yên: Kiến nghị chấm dứt dự án BOT cầu An Hải” (31/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Kiến nghị chấm dứt dự án BOT vì không thể thu phí” (31/7); Báo Tuổi trẻ “Kiến nghị chấm dứt dự án BOT cầu An Hải ở Phú Yên” (31/7); Báo Dân trí “Cầu BOT 11 năm không thể thu phí, Phú Yên kiến nghị "bù" tiền ngân sách” (31/7)…
(15)  Báo Thanh Niên “Mòn mỏi chờ nước sạch” (17/7), “'ATM nước sạch biên cương' kịp thời giải khát cho dân nghèo” (15/7); VTV8 “Mô hình "ATM nước sạch biên cương" giúp đỡ dân nghèo” (23/7)…
(16)  BPY “Xây dựng 259 mô hình bảo vệ môi trường ở khu dân cư” (24/7), Báo Đại đoàn kết “Phú Yên: Triển khai xây dựng 259 mô hình bảo vệ môi trường ở khu dân cư” (25/7); Tạp chí môi trường và đô thị “Phú Yên: Xây dựng 259 mô hình bảo vệ môi trường ở khu dân cư” (24/7)…
(17)  BPY “Thẩm định hồ sơ xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu” (29/7), “Lan tỏa mô hình khu dân cư kiểu mẫu” (29/7), “Phú Hòa: Thêm 1 thôn đạt chuẩn nông thôn mới thông minh” (19/7), “Quyết tâm vượt khó xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu” (15/7), “Tập trung khắc phục các tiêu chí nông thôn mới” (15/7), “Vận động Nhân dân đóng góp hơn 1.000 tỉ đồng xây dựng nông thôn mới” (14/7); PTP “Phát triển làng nghề gắn với xây dựng Nông thôn mới-  Xây dựng OCop gắn với câu chuyện sản phẩm (05/7)- Số hóa để phát triển làng nghề” (06/7), “Quyết tâm vượt khó xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu” (20/7); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên: Huyện Phú Hòa có thôn đầu tiên đạt thôn thông minh” (30/7).
(18)  Công an nhân dân “Phú Yên nỗ lực góp phần tháo gỡ “thẻ vàng” thủy sản” (01/8).
(19)  Tạp chí Kinh tế nông thôn “Xây dựng chỉ dẫn địa lý và thương hiệu tập thể cho Yến sào Phú Yên” (25/7).
(20)  Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên sắp có nhà máy dăm gỗ lớn” (14/7).
(21)  BPY “Sông Hinh: Ồ ạt phá bỏ cao su, chuyển đổi cây trồng mới” (18/7); Báo Tin tức (TTXVN) “Dự báo năng suất sầu riêng ở Phú Yên giảm đến 50% do nắng nóng kéo dài” (14/7); Báo Nhân dân “Giá mủ cao su tăng cao, người dân phấn khởi” (19/7); VTV8 “Sầu riêng giảm năng suất do thời tiết bất thường” (18/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Phú Yên: Nông dân ồ ạt chặt bỏ cao su trồng sầu riêng” (11/7); Bnews “Phú Yên: Năng suất sầu riêng có thể giảm đến 50% do nắng nóng kéo dài” (13/7)…
(22)  Báo Nông nghiệp Việt Nam “Phú Yên: Số lồng nuôi thủy sản vượt quy hoạch 3,8 lần” (28/7); Báo Tuổi trẻ “Tôm hùm Phú Yên chết hàng loạt thiệt hại hàng chục tỉ đồng” (10/7)…
(23)  BPY “Kết nối, quảng bá sản phẩm du lịch đến các tỉnh” (21/7), “Ra mắt Tổ hợp tác du lịch cộng đồng thôn Xí Thoại” (17/7), “Tháp Nghinh Phong đón khách” (14/7); Báo Công an nhân dân “Tiếng vó ngựa trên Gò Thì Thùng” (08/7); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Tạo sức hút từ việc liên kết các sản phẩm du lịch” (15/7); VTC News “Địa điểm du lịch cực hút khách ở Phú Yên” (19/7), “Vẻ đẹp của những mẻ lưới cá cơm khi mùa về ở đảo Hòn Yến, Phú Yên” (01/8), “Đến Phú Yên, ngắm lưới cá cơm 'vẽ hình' trên biển” (01/08); Báo Thanh Niên “Độc đáo mùa lễ cầu ngư của các làng biển Phú Yên” (20/7); Báo VietnamNet “Du khách Hà Nội 'ăn chơi thả ga' ở Phú Yên suốt 6 ngày, hết 5 triệu đồng” (01/8); Báo Tri thức và cuộc sống “Khám phá nơi đón bình minh đầu tiên tại Việt Nam” (18/7); VNews “Phú Yên kết nối phát triển du lịch cộng đồng” (22/7); Báo Sức khỏe và đời sống “View ngắm biển cực đỉnh ở nơi đón bình minh đầu tiên tại Việt Nam” (15/7); Tạp chí Kinh tế và dự báo “Phát triển du lịch tỉnh Phú Yên: Tiềm năng, thực trạng và giải pháp” (23/7); Tạp chí Làng nghề Việt Nam “Phú Yên: Phát triển bền vững làng nghề làm muối Tuyết Diêm” (31/7); Tạp chí Du lịch tp HCM “Ẩn chứa 3 sức hút khó cưỡng khiến hội bạn mê mẩn Phú Yên” (16/7); Tạp chí Kinh tế Sài Gòn “Tháp Nghinh Phong khác lạ, rực rỡ sắc màu khi nhìn từ trên cao” (12/7)…
(24)  BPY “Đông Hòa đoạt giải A Hội diễn Nghệ thuật quần chúng tỉnh lần thứ IX” (19/7), “Hội diễn Nghệ thuật quần chúng tỉnh Phú Yên lần thứ IX 2024:  Gần 300 diễn viên của 8 đơn vị tham gia” (16/7), “Gần 300 diễn viên tham gia Hội diễn nghệ thuật quần chúng tỉnh” (16/7).
(25)  BPY “Giải đua xe đạp TP Tuy Hòa mở rộng năm 2024: Tay đua Phạm Thị Bình Minh đoạt giải nhất nội dung nữ” (14/7), “272 tay đua tranh tài tại Giải đua xe đạp TP Tuy Hòa mở rộng năm 2024” (13/7).
(26) BPY “Nhiều hoạt động trong chiến dịch tình nguyện Kỳ nghỉ hồng” (29/7), “Triển khai sâu rộng phong trào thanh niên 6 tháng cuối năm” (29/7), “Khánh thành các công trình thanh niên tại xã Xuân Quang 1” (22/7), “Đông Hòa: Ra quân chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh” (14/7), “Chung tay hàn gắn những trái tim lỗi nhịp” (14/7), “Sôi nổi 'Hành trình đỏ' - 'Giọt hồng Phú Yên'” (12/7); ), “Sôi nổi chương trình tình nguyện Kỳ nghỉ hồng năm 2024” (09/7); PTP “Dấu ấn mùa hè xanh” (28/7), “Mùa hè xanh mang nước về vùng cao” (01/8); Báo Thanh Niên “Mùa hè lên rừng, xuống biển góp xây những công trình: Xẻ dọc đường rừng, vượt núi dẫn nước về cho dân” (30/7), “Ở nơi người dân thiếu nước nghiêm trọng” (29/7); Báo Tiền phong “'Vượt ngàn chông gai' đưa đường ống dẫn nước sạch đến với người dân vùng cao” (28/7); Báo Tuổi trẻ “Sinh viên kiến trúc TP.HCM biến những bức tường cũ thành tranh phong cảnh du lịch” (30/7); Báo Đại biểu nhân dân “Thu về hơn 1.000 đơn vị máu từ "Hành trình Đỏ" tại Khánh Hoà và Phú Yên” (08/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Khởi công lắp đặt hệ thống nước sinh hoạt tại xã Xuân Quang 1 (Phú Yên)” (23/7), “Đoàn trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TPHCM khánh thành và đưa và sử dụng các công trình phục vụ dân sinh” (23/7); Báo Giáo dục và thời đại “Sinh viên TPHCM bàn giao các công trình dân sinh cho người dân” (25/7)… 
(27) BPY “Đổi mới giáo dục đại học phù hợp với xu thế phát triển” (21/7), “Đổi mới giáo dục đại học phù hợp với xu thế phát triển” (21/7); Báo Nhân dân “Giáo dục đại học vì sự phát triển châu Á” (21/7); Báo Thanh Niên “Cấp thiết đổi mới giáo dục đại học vì sự phát triển châu Á” (21/7); Báo Tuổi trẻ “Người thầy phải giúp sinh viên vượt thầy, vượt sách” (21/7); Báo Người lao động “Bàn hướng phát triển giáo dục đại học tại Việt Nam” (22/7), “Hội thảo quốc tế 'Giáo dục đại học vì sự phát triển châu Á'” (21/7); VTV8 “Đổi mới giáo dục đại học phù hợp với xu thế phát triển” (23/7); Tạp chí Giáo dục Việt Nam “Tiến sĩ Vũ Ngọc Hoàng và góc nhìn về phát triển GDĐH khu vực Đông Nam Á” (22/7), “Nhiều vấn đề được thảo luận tại hội thảo 'Giáo dục ĐH vì sự phát triển châu Á'” (21/7), “Tái cấu trúc hệ thống GD quốc dân để giải quyết bài toán nhân lực thế kỷ 21” (21/7), “Kỳ vọng phát triển GDĐH mỗi quốc gia vì sự phát triển đột phá của châu Á” (21/7), “Thực hiện Nghị quyết 29, tự chủ đại học là một điểm sáng nhưng vẫn còn khó khăn” (23/7), “Nhiều trường ĐH địa phương gặp khó khi đào tạo giáo viên theo Nghị định 116” (23/7), “Tiến sĩ Trần Lăng và góc nhìn về sứ mệnh 'vì cộng đồng' của trường đại học” (22/7)…
(28) Tạp chí Kinh tế nông thôn “Phú Yên đưa lao động đi làm việc thời vụ tại các nông trại Hàn Quốc” (08/7); PTP “Đẩy mạnh đưa lao động đi làm việc nước ngoài có thời hạn” (20/7),  Báo Người Lao động “Rộng cửa sang Hàn Quốc làm việc thời vụ” (19/7). 
(29) BPY “Quyết liệt bắt và xử lý chó thả rông” (13/7), “Trại giam Xuân Phước: Thực hiện tốt công tác quản lý, giáo dục phạm nhân” (10/7), “Phối hợp thực hiện nhiệm vụ bảo đảm trật tự an toàn xã hội” (09/7), “Đấu tranh, xử lý hành vi tàng trữ, sử dụng trái phép vũ khí quân dụng” (17/7), “Đi sang đường không quan sát, bị ô tô tông tử vong” (21/7), “Cảnh giác tình trạng mạo danh lực lượng quản lý thị trường” (19/7), “Truyền thông chống tín dụng đen, phòng ngừa tội phạm lừa đảo qua mạng” (21/7); Báo Lao Động Chở người bệnh thần kinh đi khám, tài xế bị đâm trọng thương” (05/8), “Chuyển hồ sơ vụ chồng tử vong sau cuộc cãi vã với vợ ở Phú Yên” (09/7), “"Đá xe" liên tỉnh, nhóm đối tượng ở Phú Yên lĩnh án” (09/7), “Nghe vợ bị ghẹo, chồng rủ bạn đánh trọng thương người yêu” (31/7), “Nghe vợ bị ghẹo, chồng rủ bạn đánh trọng thương người trêu” (31/7),“1 phụ nữ ở Phú Yên vay hơn 1,5 tỉ đồng để đánh bạc rồi bỏ trốn” (31/7); “Xin vào chùa ở Phú Yên ngủ nhờ rồi trộm tài sản” (14/7); “Đánh, cướp tài sản của tình cũ vì bị cự tuyệt tình cảm ở Phú Yên” (18/7); Báo Tuổi trẻ “Vụ chồng chết, vợ cấp cứu sau cuộc cãi vã: Chuyển hồ sơ cho cơ quan điều tra hình sự quân đội” (09/7), “Xin ngủ nhờ trong chùa rồi trộm luôn tài sản của trụ trì” (14/7); “Nghi anh họ nhìn lén vợ mình tắm, người chồng rút dao chém trọng thương” (19/7); Báo Thanh Niên “Công an tỉnh Phú Yên phát hiện doanh nghiệp mỹ phẩm có dấu hiệu trốn thuế” (31/7); Báo Tiền phong “Bỏ thuốc diệt cỏ vào đồ ăn đầu độc vợ cũ” (13/7), “Phát hiện hàng chục nghìn loại mỹ phẩm ‘trôi nổi’ ở Phú Yên” (31/7); Báo Công an nhân dân “Đề nghị truy tố nhóm tín dụng đen thu lợi bất chính tiền tỷ” (02/8), “Hàng vạn sản phẩm trôi nổi tại công ty kinh doanh mỹ phẩm” (30/7); độc vợ cũ” (12/7); “Từ Lâm Đồng xuống Phú Yên ngủ nhờ trong chùa rồi giở chiêu… trộm cắp” (14/7); “Cặp tình nhân "ăn bay" bỏ chạy trên QL 1A bị bắt trong nhà nghỉ” (19/7), “Truy tìm Đỗ Thị Thu Hằng liên quan đến vụ án lừa đảo chiếm đoạt tài sản” (18/7), “Chặn đánh người tình cũ vì đã tặng dây chuyền vàng vẫn 'ngoảnh mặt'” (18/7); “Tranh giành tài sản, chồng đầu độc vợ cũ bằng thuốc diệt cỏ” (12/7); Báo Pháp luật TP HCM “Chuyển hồ sơ vụ chồng chết trên giường, vợ bị thương” (10/7), “Gây án với anh họ vì... nghi nhìn lén vợ mình tắm” (19/7), “Chặn đánh người yêu cũ vì tặng dây chuyền mà bị từ chối tình cảm” (18/7); “Lừa người cùng xã hơn 1,5 tỉ đồng để đánh bạc, lãnh 13 năm tù” (31/7); “Xin ngủ nhờ rồi trộm luôn xe máy, laptop của sư trụ trì” (14/7); “Đổ thuốc diệt cỏ vào đồ ăn sáng để đầu độc vợ cũ” (12/7); “Vào chùa xin ngủ nhờ, tiện tay 'cuỗm' luôn tài sản của trụ trì” (15/7); “Mâu thuẫn phân chia tài sản, chồng bỏ thuốc diệt cỏ vào đồ ăn đầu độc vợ cũ” (13/7); VTV “Phát hiện hàng chục nghìn sản phẩm mỹ phẩm “trôi nổi” ở Phú Yên” (31/7); VOV “Đầu độc vợ cũ bằng thuốc diệt cỏ” (13/7), “Vào chùa ngủ nhờ rồi trộm cắp tài sản” (15/7); VTC News “Đến chở bệnh nhân đi khám bệnh, tài xế taxi bị chém trọng thương” (05/8), “Phú Yên: Bị cự tuyệt tình cảm, người đàn ông 'quay xe' cướp tài sản người yêu cũ” (18/7), “Phú Yên: Nghi vợ bị nhìn lén khi tắm, người đàn ông chém hàng xóm trọng thương” (19/7); “Trêu ghẹo vợ người khác, nam thanh niên bị đánh trọng thương” (31/7); “Vào chùa ngủ nhờ rồi trộm cắp tài sản” (14/7); Tạp chí Hải quan “Bắt xe tải chở đầy xe đạp điện không rõ nguồn gốc xuất xứ” (11/7);Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Phú Yên: Phát hiện doanh nghiệp bán mỹ phẩm có hành vi trốn thuế” (31/7); Báo Công lý “Lĩnh án tù vì đâm trọng thương tài xế taxi” (05/8), “Trộm xe liên tỉnh, 5 bị cáo lĩnh án” (09/7), “Lĩnh 13 năm tù vì lừa đảo chiếm đoạt hơn 1,5 tỷ đồng” (31/7); Báo Công an Đà Nẵng ““Chúa chổm” có máu “đỏ đen”” (01/8), “Nhóm “đá xế” chuyên nghiệp lãnh án” (10/7); Báo Dân trí “Chuyển hồ sơ vụ chồng tử vong, vợ bị thương ở Phú Yên” (09/7), “Bắt kẻ đầu độc vợ cũ bằng thuốc diệt cỏ” (13/7); Báo Người lao động “Vụ chồng tử vong, vợ bị thương ở Phú Yên: Diễn biến mới nhất” (10/7);  Báo Sức khỏe và đời sống “Từ Lâm Đồng xuống Phú Yên ngủ nhờ trong chùa rồi giở chiêu... trộm cắp” (15/7); Báo Giao thông “Lĩnh án tù vì đâm trọng thương tài xế đến chở mình đi khám bệnh” (05/8), “Thanh niên lĩnh 8 năm tù sau khi gọi hội đánh người trêu ghẹo vợ” (31/7), “13 năm tù cho người phụ nữ vay hơn 1,5 tỷ để đánh bạc” (31/7); Báo Đời sống và pháp luật “Nam thanh niên bị đánh trọng thương vì trêu vợ người khác” (31/7); Báo Công thương “Phú Yên: Khám xét Công ty TNHH K.N Beauty phát hiện hàng chục nghìn sản phẩm mỹ phẩm “trôi nổi”” (31/7); An ninh thủ đô “Cướp tài sản của người tình vì đòi chấm dứt yêu đương”(19/7); Tạp chí Thương hiệu và công luận “Phú Yên tạm giữ 83 xe đạp điện vận chuyển trái phép” (15/7), “Phú Yên tăng cường kiểm tra việc kinh doanh qua mạng xã hội” (28/7), “Phú Yên xử phạt một hộ kinh doanh gần 1.000 sản phẩm nhập lậu” (31/7); Tạp chí sở hữu trí tuệ và sáng tạo “Phú Yên: Nhiều cơ sở kinh doanh hàng hóa không rõ nguồn gốc trên mạng xã hội” (28/7) “Phú Yên: Tạm giữ 83 xe đạp điện nghi nhập lậu” (12/7); Tạp chí Hải quan “Phát hiện xe đầu kéo chở hơn 7.000 sản phẩm nghi nhập lậu” (02/8); Tạp chí Quản lý thị trường “Phú Yên: Tạm giữ hơn 7.000 sản phẩm vi phạm về nhãn hàng hóa, không có hóa đơn chứng từ” (02/8), “Phú Yên: Cảnh giác tình trạng mạo danh lực lượng Quản lý thị trường” (29/7), “Phú Yên: Phát hiện hàng chục nghìn sản phẩm “trôi nổi” tại một doanh nghiệp kinh doanh mỹ phẩm” (31/7); VietnamPlus “Phú Yên: Phát hiện doanh nghiệp bán hàng trực tuyến có dấu hiệu trốn thuế” (31/7); Tạp chí Tài chính doanh nghiệp “Phú Yên: Phát hiện Công ty K.N Beauty trốn thuế dù doanh thu hàng tỷ đồng” (31/7); VOH “Bán hàng online thu nhiều tỷ, đóng thuế chưa đến 10 triệu đồng” (31/7); Báo Quảng Ninh “Chở người bệnh thần kinh đi khám, tài xế bị đâm trọng thương” (06/8)…
(30) BPY “Tiếp tục đẩy mạnh phong trào Thi đua Quyết thắng, xây dựng LLVT tỉnh vững mạnh toàn diện 'mẫu mực, tiêu biểu'” (03/8), “Động lực thúc đẩy cán bộ, chiến sĩ LLVT tỉnh hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ” (05/8), “Cập nhật bồi dưỡng kiến thức quốc phòng, an ninh cho đối tượng 3” (09/7), “Chiến thắng trận đầu - niềm tự hào của những người giữ biển” (13/7), “Phát huy tốt vai trò cơ quan tham mưu” (12/7), “Đảng ủy Quân sự tỉnh: Tập trung lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, quân sự” (15/7); “Bộ trưởng Bộ Công an khen Công an xã Hòa Quang Bắc” (25/7); Báo Thanh Niên “Bộ Công an biểu dương hành động giúp dân của Công an xã Hòa Quang Bắc” (23/7); Báo Tiền phong “Giải cứu 2 người dân bị ong đốt tới hôn mê” (20/7); Báo Tuổi trẻ “Bộ trưởng Bộ Công an khen các công an mắc võng đưa 2 người bị ong đốt đi cấp cứu” (23/7), “Công an mắc võng đưa 2 người bị ong đốt gần 100 vết đi cấp cứu” (20/7), “Lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự cơ sở bắt thanh niên trộm cắp tài sản” (12/7); Báo Lao Động “Bộ trưởng Lương Tam Quang biểu dương Công an Phú Yên vì tận tụy giúp dân” (23/7) “2 người bị ong đốt ngất được công an Phú Yên kịp đưa cấp cứu” (20/7), “Lực lượng tham gia bảo vệ an ninh trật tự ở cơ sở Phú Yên bắt giữ tên trộm xe” (13/7), “Phú Yên hỗ trợ lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở ra sao?” (15/7); Báo Điện tử Chính phủ “Lãnh đạo Bộ Công an biểu dương hành động tận tụy cứu giúp nhân dân trong tình huống nguy hiểm” (23/7); Báo Công an nhân dân “Bộ trưởng Lương Tam Quang biểu dương Công an xã băng rừng đưa 2 nạn nhân bị ong đốt đi cấp cứu” (23/7), “Khẩn trương vào núi cứu nạn nhiều nông dân bị ong đốt hàng trăm vết” (20/7), “Vì sự bình yên trên quê hương Anh hùng” (14/7), “Điểm sáng điển hình về nỗ lực đảm bảo an ninh trật tự ở Phú Yên” (22/7), “Ngày đầu ra mắt, lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở bắt tên trộm xe máy” (12/7); Báo Pháp luật TP HCM “Bộ trưởng Công an khen 2 cảnh sát vào rẫy khiêng người bị ong đốt hôn mê đi cấp cứu” (23/7), “Cảnh sát vào rẫy khiêng 2 người hôn mê đi cấp cứu vì bị ong đốt gần 200 vết” (20/7); Báo Giao thông “Bộ trưởng Bộ Công an khen công an xã băng rừng cứu người dân bị ong đốt nguy kịch” (23/7); Truyền hình Công an nhân dân “Biểu dương hành động tận tụy cứu giúp dân trong tình huống nguy hiểm” (23/7); Báo Dân trí “Công an vào rừng khiêng 2 người bị ong đốt đi cấp cứu” (20/7); VTC News “Bộ Công an gửi thư khen vụ băng rừng cứu 2 người bị ong đốt nguy kịch” (23/7), “Công an dùng cáng võng cứu 2 người đàn ông bị hàng trăm con ong đốt” (20/7); VOH “Công an dùng cáng võng đưa 2 người bị ong đốt đi cấp cứu” (20/7), “Lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự cơ sở bắt trộm cắp tài sản” (13/7); Báo Điện tử Quân khu 5 “Đại hội Thi đua Quyết thắng LLVT tỉnh Phú Yên thành công tốt đẹp” (05/8)…
(31) Báo Đại biểu nhân dân “Đoàn khảo sát của Ủy ban Quốc phòng và An ninh làm việc với UBND tỉnh Phú Yên về dự án Luật Phòng không nhân dân” (09/7); Truyền hình Quốc hội Việt Nam “Cần có chính sách phù hợp, xứng đáng cho người tham gia phòng không nhân dân” (09/7)…
(32) BPY “Bộ trưởng Công an khen ngợi các đơn vị triệt phá đường dây đánh bạc 1.000 tỉ đồng” (28/7), “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng gần 1.000 tỉ đồng” (15/7), “Phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng gần 1.000 tỉ đồng” (18/7); Vnews “Phú Yên triệt phá đường dây cá độ 1.000 tỷ đồng” (15/7); Báo Tin tức (TTXVN) “Triệt phá các đường dây cá độ bóng đá và cho vay lãi nặng” (15/7); Báo Nhân dân “Khởi tố vụ án, bắt 8 bị can trong đường dây cá độ bóng đá qua mạng khoảng 1.000 tỷ đồng” (15/7); Báo Lao Động “Phú Yên phá đường dây cá độ "khủng" với giao dịch 1.000 tỉ đồng” (15/7); Báo Thanh Niên “Phú Yên: Phá đường dây cá độ bóng đá liên tỉnh hơn 1.000 tỉ đồng” (15/7); Báo Tuổi trẻ “Phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng 1.000 tỉ đồng” (15/7), “Bộ trưởng Bộ Công an khen các đơn vị triệt phá đường dây đánh bạc 1.000 tỉ đồng” (26/7) “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng khoảng 1.000 tỷ đồng” (15/7); Báo Tiền phong “Xóa đường dây cá độ bóng đá quy mô gần 1.000 tỷ đồng” (15/7); Báo Công an nhân dân “Bộ trưởng Lương Tam Quang gửi thư khen các đơn vị phá đường dây đánh bạc 1.000 tỷ đồng” (26/7); Báo Pháp luật TP HCM “Triệt phá đường dây cá độ mùa Euro với giao dịch 1.000 tỉ đồng” (15/7), “Đánh sập đường dây cá độ bóng đá giao dịch số tiền khoảng 1.000 tỷ đồng” (16/7); Báo Dân trí “Đường dây cá độ bóng đá liên tỉnh quy mô hơn 1.000 tỷ đồng” (15/7); Báo Công lý “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá liên tỉnh 1.000 tỷ đồng” (16/7); VOV “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá lên đến 1.000 tỷ đồng” (15/7); VTV8 “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá với số tiền giao dịch lên đến 1.000 tỷ” (16/7), “Phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng 1.000 tỷ đồng” (15/7); VTC News “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá hơn 1.000 tỷ đồng mùa Euro 2024” (15/7); Báo Sài Gòn giải phóng “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá bong88.com” (15/7), “Phá đường dây cá độ bóng đá 1.000 tỷ đồng” (15/7); VietnamPlus “Công an triệt phá hàng loạt đường dây cá độ bóng đá và cho vay nặng lãi” (15/7); Báo Điện tử VnExpress “Đường dây cá độ bóng đá 1.000 tỷ đồng bị triệt phá” (15/7); Báo Đời sống và pháp luật “Triệt phá đường dây cá độ bóng đá qua mạng khoảng 1.000 tỷ đồng, bắt 8 đối tượng” (15/7); Báo Giao thông “Danh tính 8 đối tượng trong đường dây cá độ bóng đá 1.000 tỷ đồng vừa bị bắt” (15/7); VOH “Phá đường dây cá độ bóng đá "khủng", giao dịch tới 1.000 tỷ đồng” (15/7)…
(33) BPY “Khởi tố Chủ tịch UBND xã thông đồng kế toán 'rút ruột' ngân sách” (09/7); Báo Công an nhân dân “Chủ tịch xã rút ruột 2,2 tỷ tiền xây dựng nông thôn mới” (09/7); Báo Tuổi trẻ “Khởi tố chủ tịch, kế toán xã tham ô tài sản” (09/7); Tin tức (TTXVN) “Bắt tạm giam Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã tham ô tài sản” (9/7); VOV “Khởi tố bắt tạm giam chủ tịch xã ở Phú Yên tham ô tài sản” (9/7); Báo Tiền Phong “Chủ tịch xã “bắt tay” kế toán tham ô tiền dự án nông thôn mới”” (10/7); Pháp luật Plus “Khởi tố, bắt tạm giam chủ tịch UBND xã cùng thuộc cấp tham ô tài sản” (10/7); TTXVN “Bắt tạm giam Chủ tịch UBND xã có hành vi tham ô tài sản” (9/7); Báo Công an tp HCM “Chủ tịch xã bị bắt giam vì chiếm đoạt hơn 2,2 tỉ đồng” (11/7); VTV Online “Bắt tạm giam Chủ tịch UBND xã tại Phú Yên tham ô tài sản” (9/7); VTV8 “Bắt tạm giam Chủ tịch UBND xã tại Phú Yên tham ô tài sản” (10/7); Tạp chí Tri thức “Chủ tịch xã 'bắt tay' kế toán tham ô tiền dự án nông thôn mới” (11/7);…
(34) Báo Pháp luật TP HCM “Phú Yên: Một số trường học có dấu hiệu chia nhỏ gói thầu để lách luật” (10/7); Báo Lao Động “Một số trường học tại Phú Yên có dấu hiệu chia nhỏ gói thầu để lách luật” (11/7); Báo Thanh Niên “Nhiều trường học ở Phú Yên chia nhỏ gói thầu nhằm chỉ định thầu” (10/7)…
(35) Báo Thanh Niên “Vi phạm xây dựng, Công ty Nam Việt Hưng Phú Yên bị phạt 210 triệu đồng” (30/7); Báo Tuổi trẻ “Xây dựng sai trong khu nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao, bị phạt 210 triệu đồng” (30/7); Báo Công an nhân dân “Vi phạm trong xây dựng, một doanh nghiệp ở Phú Yên bị xử phạt 210 triệu đồng” (31/7); Bnews “Phú Yên xử phạt Công ty Nam Việt Hưng Phú Yên 210 triệu đồng” (30/7)…
(36) BPY “Các ngành, địa phương cần tích cực, chủ động cung cấp thông tin cho báo chí” (24/7); Báo Người lao động “Vụ phá rừng phòng hộ làm sân golf Ở PHÚ YÊN: New City Việt Nam coi thường chính quyền” (23/7); Báo Công an nhân dân Phú Yên tiếp tục rà soát, tháo gỡ vướng mắc cho dự án… 'khủng'” (28/7), “Gần 4 năm vẫn chưa xử lý xong hơn 25.000m3 cát và chiếc xe đào đã bị tạm giữ” (23/7); Báo Người lao động “Vụ phá rừng phòng hộ làm sân golf Ở PHÚ YÊN: New City Việt Nam coi thường chính quyền” (23/7); Báo VietnamPlus “Phú Yên kiến nghị TW xem xét giải quyết vướng mắc liên quan đến dự án New City” (23/7), “Phú Yên kiến nghị TW xem xét giải quyết vướng mắc liên quan đến dự án New City” (23/7); Báo Dân trí “Dự án New City Việt Nam vượt ngoài khả năng xử lý của tỉnh Phú Yên” (24/7)…
(37) Tạp chí Môi trường và đô thị “Phú Hòa - Phú Yên: Cần bảo vệ khoáng sản khi thi công dự án kè bờ sông Ba đoạn qua xã Hòa An” (17/7), “Phú Hòa - Phú Yên: Cần bảo vệ khoáng sản khi thi công dự án kè bờ sông Ba đoạn qua xã Hòa An (Bài 2)” (18/7), “UBND tỉnh Phú Yên sẽ xử lý khoảng 2,1 triệu m3 bùn cát tại dự án kè sông Ba như thế nào?” (19/7); “Phú Yên: Bắt buộc phải cấp phép cho hạng mục nạo vét bùn cát sông Ba” (22/7)…
(38) Báo Thanh Niên “4 ngư dân Phú Yên được cứu sau sự cố chìm tàu gần đảo Phú Quý” (05/8); Báo Tuổi trẻ “Tàu cá bị chìm gần đảo Phú Quý, 4 ngư dân được cứu sống” (05/8); Báo Sài Gòn giải phóng “Cứu thành công tàu cá Phú Yên bị chìm ở đảo Phú Quý” (05/8); Báo Lao Động “Tàu cá chìm, 4 ngư dân Phú Yên được tàu cá Bình Định cứu vớt” (05/8); Báo Pháp luật TP HCM “Tàu cá Bình Định cứu 4 ngư dân Phú Yên bị chìm tàu trên biển” (05/8); Báo Bình Thuận “Thêm một tàu cá bị phá nước, chìm trên biển Phú Quý” (05/8); Báo Quảng Ninh “Tàu cá chìm, 4 ngư dân Phú Yên được tàu cá Bình Định cứu vớt” (06/8)…


